





Amigo Torreonense:

El compromiso fundamental de mi administración es la transparencia, la rendición de cuentas y la calidad del gasto público.

El Presupuesto de Egresos que hoy tienes en tus manos, da cumplimiento a estos compromisos al ofrecer información clara y sencilla sobre el destino de los recursos públicos.

Hoy tu puedes conocer cada uno de los programas y componentes a los que se destinan los recursos, no sólo eso, también puedes conocer sus objetivos y metas, asi como indicadores de desempeño financiero y de resultados a los que puedes accesar a través de la página web del municipio. Asi puedes tener la certeza de que los recursos públicos se destinan a obras prioritarias, de impacto y beneficios concretos que aportan al progreso y desarrollo de nuestro municipio, pero sobre todo, al bienestar de tu persona y de tu familia.

Tu confianza es fundamental, para juntos hacer de Torreón, una ciudad que vence.

Ing. Miguel Ángel Riquelme Solís Presidente Municipal Administración 2014-2017







CONTENIDO

I. PRESUPUESTO 2015

- 1.1 Exposición de Motivos
- 1.2 Presupuesto por Capitulos y Conceptos
- 1.3 Presupuesto por Partida Específica

2. PRESUPUESTO POR EJES

- 2.1 EJE 1- Buen Gobierno
- 2.2 EJE 2 Seguridad Ciudadana
- 2.3 EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano
- 2.4 EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad
- 2.5 EJE 5 Desarrollo Social

3. VISIÓN GLOBAL PRESUPUESTAL

- 3.1 Estimación de los Ingresos y de los Gastos
- 3.2 Montos de Endeudamiento Pendientes de Pago
- 3.3 Tabuladores Salariales
- 3.4 Fuente de Financiamiento
- 3.5 Contexto Social

4. MEDIR PARA AVANZAR

- 4.1 Indicadores Financieros
- 4.2 Indicadores de Resultado

5. MENSAJE FINAL



PRESUPUESTO 2015

1.1 EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para hacer realidad las políticas públicas que den pie a la transformación de nuestro municipio se requiere de fortaleza financiera, por ello resulta fundamental establecer un proceso de mejora en la calidad del gasto, que conlleve a un equilibrio entre programas y recursos, que permita el uso eficiente y eficaz de éstos últimos para lograr resultados concretos de cada programa y que a su vez cristalicen las políticas públicas que dan vida al Plan Municipal de Desarrollo 2014-2017.

En la aplicación obligatoria de las disposiciones de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, nuestro municipio cuenta con un presupuesto programático basado en resultados, que tiene como bondades:

- La transparencia en la aplicación y destino de los recursos públicos.
- La sencillez y claridad que permiten su fácil comprensión por el ciudadano común.
- La visualización de programas con impacto transversal en todas las dependencias de la administración.
- La descentralización del poder económico dado el compromiso de los recursos en programas y componentes específicos y lo más importante, la medición y evaluación del desempeño programático mediante indicadores sencillos y gráficos, del avance físico y financiero de cada programa y componente, lo que permite visualizar el progreso trimestral en el cumplimiento de los objetivos trazados

De conformidad con el artículo 158 fracción II de la Constitución Política del Estado de Coahuila de Zaragoza, el H. Cabildo aprobó el pasado 30 de Octubre de 2014 la Ley de Ingresos para el 2015 misma que alcanza la cifra de \$1,946,818,484.23 mismos que permiten proyectar el presente presupuesto de egresos y dar suficiencia presupuestaria a las necesidades prioritarias de nuestro municipio, en concordancia además con el artículo 18 de la Ley de Planeación del Estado de Coahuila, que establece las etapas de planeación, programación y presupuestación, control, evaluación y rendición de cuentas y con el artículo 102 fracción V inciso 3 del Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, que faculta al ayuntamiento para discutir y analizar el Presupuesto de Egresos del Municipio y aprobarlo a más tardar el día 31 de diciembre del año anterior a su ejercicio y disponer su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado y difundirlo por los medios más amplios de que se disponga.



El presente presupuesto ha sido alineado a las mejores prácticas nacionales e internacionales, para el ejercicio fiscal de 2015, cumpliendo con los aspectos técnico- normativos previstos en la Ley General de Contabilidad Gubernamental, en vigor desde el 1 de Enero de 2009, además lo que conlleva a sus recientes reformas, encaminadas a instrumentar el modelo de contabilidad gubernamental armonizado entre las dependencias y paramunicipales del Municipio de Torreón, con el objeto de contar con el registro en tiempo real, de manera homogénea, armónica, delimitada y específica las operaciones presupuestarias y contables de la gestión pública; y que todo ello, se traduzca en parte sustancial en una cultura de transparencia y legalidad, mediante la evaluación ciudadana de los resultados obtenidos.

El presente presupuesto de egresos se encuentra debidamente alineado tanto al Plan Municipal de Desarrollo como al Estatal, y está fundamentado en los Planes Operativos Anuales presentados por todas y cada una de las dependencia municipales, lo cual nos ha permitido en un marco de orden y transparencia, focalizar y direccionar el gasto público a la consecución de los objetivos planteados por este gobierno municipal.

Estamos comprometidos con una rendición de cuentas clara y con la transparencia de las finanzas, garantizando que se proporcione a la comunidad la información financiera de manera clara, veraz y confiable, además de contarse con un sistema de evaluación del desempeño programático basado en indicadores que permiten ver de manera muy gráfica el avance gradual de los rubros físico y financiero.

Torreón es un municipio transparente, un municipio con finanzas públicas sanas y un municipio que le da la cara a la modernidad y al progreso administrativo, para estar a la altura de sus ciudadanos.



1.2 PRESUPUESTO POR CAPITULOS Y CONCEPTOS

PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
10000 SERVICIOS PERSONALES	\$639,450,000.06
I I 000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	\$415,366,865.38
12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	\$36,696,708.65
13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	\$47,267,042.74
14000 SEGURIDAD SOCIAL	\$25,867,694.44
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	\$113,387,006.16
17000 PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	\$864,682.71
20000 MATERIALES Y SUMINISTROS	\$97,890,350.17
21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	\$9,200,888.40
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS	\$6,774,005.80
24000 MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	\$28,182,821.25
25000 PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	\$1,453,313.60
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	\$39,832,620.77
27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	\$8,421,060.75
28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	\$24,386.03
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	\$4,001,253.56
30000 SERVICIOS GENERALES	\$594,909,574.65
31000 SERVICIOS BASICOS	\$175,691,122.28
32000 SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	\$30,796,000.00
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	\$42,855,669.94
34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	\$12,530,073.00
35000 SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	\$157,225,420.13
36000 SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	\$59,725,792.83
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	\$2,045,587.16
38000 SERVICIOS OFICIALES	\$83,839,909.30
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES	\$30,200,000.00
40000 TRANSFERENCIAS	\$276,090,874.26
41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	\$0.00
43000 SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	\$195,031,236.63



PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
44000 AYUDAS SOCIALES	\$81,059,637.63
45000 PENSIONES Y JUBILACIONES	\$0.00
50000 BIENES MUEBLES E INMUEBLES	\$5,630,984.23
5 I 000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	\$1,818,792.00
54000 VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	\$664,866.98
55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	\$0.00
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	\$3,147,325.25
60000 INVERSIÓN PÚBLICA	\$302,846,700.86
61000 OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	\$271,838,823.67
62000 OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	\$31,007,877.20
90000 DEUDA PÚBLICA	\$30,000,000.00
91000 AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	\$22,164,002.77
92000 INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	\$7,835,997.23
тота	L \$1,946,818,484.22



1.3 PRESUPUESTO POR PARTIDA ESPECÍFICA

1000 SERVICIOS PERSONALES \$639,450,000.06		PRESURVESTO
11000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER PERMANENTE \$415,366,865.38 11301 SUELDOS BASE \$506,629,525.91 11302 CANTIDAD ADICIONAL \$179,486,596.33 1 4 ESTIMULOS AL PERSONAL \$136,376.31 11305 COMISIONES POR NOTIFICACION \$10,079,831.51 11305 COMISIONES POR NOTIFICACION \$10,079,831.51 11306 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,024,7337 11309 AYUDA PERCALAR \$22,202,897.39 11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADO \$30,869,708.65 12000 REMINERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 OUPRINAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$36,692,708.65 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$4,29,360.89 13204 PRIMA SUE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA SUE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES DOR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES DOR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$11,554,057.30 14400 APORTACIONES SAL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.30 14400 AP	PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
11300 SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE \$15,366,865,38 11301 SUELDOS BASE \$50,629,525.91 11302 CANTIDAD ADICIONAL \$179,486,596.33 1 4 ESTIMULOS AL PERSONAL \$136,376.31 11305 COMISIONES POR NOTIFICACION \$10,079,831.51 11308 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,064,793.77 11309 AYUDA ESCOLAR \$22,202,897.39 11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADOS \$119,879,032.64 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO \$30,698,708.65 12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12010 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042,74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13205 PRIMA SUE VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,532,418.57 13205 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,532,418.57 13205 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$6,000 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$6,000 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$6,000 13205 PRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$6,602,400 13206 PRATIFICACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$32,606,603,800 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$10,800 13205 PRATIFICACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$32,606,603,800 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$10,800 13205 PRATIFICACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$32,606,603,800 13206 PRATIFICACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,606,800 13206 PRATIFICACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$30,300,800 13207 PRATIFICACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$30,300,800 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA	10000 SERVICIOS PERSONALES	1 , ,
11301 SUELDOS BASE		
11302 CANTIDAD ADICIONAL \$179,486,596.33 1 4 ESTIMULOS AL PERSONAL \$136,376.31 11305 COMISIONES POR NOTIFICACION \$10,079.831.51 11308 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,044,793.77 11309 AYUDA ESCOLAR. \$22,202,897.39 11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADO \$119,879.032.64 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12100 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 OOMPENBACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042,74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$5,718,653.92 13206 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$5,718,653.92 13206 GRATIFICACIONES DE SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTEM DE ARACRETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$111,899.11 15000 OTRAS PRESTACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 15404 OYUDAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$131,899.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$11,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES ON TRACTUALES \$54,772.82 15420 PROSTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$19,971.60 15416 AYUDA PARA PRIEZAS DENTALES \$421,652.83 15424 AYUDA PARA		. , ,
14 ESTIMULOS AL PERSONAL \$136,376.31 11305 COMISIONES POR NOTIFICACION \$10,077,931.51 11308 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,064,793.77 11309 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,064,793.77 11309 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,064,793.77 11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADOS \$119,879,032.64 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12100 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12100 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13200 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$0.000 \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$0.000 \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$0.000 \$100,000 \$100,000 \$10,000		1 / /
11305 COMISIONES POR NOTIFICACION \$10,079,831.51 11308 AYUDA PARA TRANSPORTE \$2,064,793.77 11309 AYUDA ESCOLAR \$2,202,897.39 11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO \$30,887,811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADOS \$119,879,032.64 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARACTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12100 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 OSMPRIAGONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$5,632,418.57 13200 FRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$8,718,653.92 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$8,718,653.92 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$5,632,632,88 14010 SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES OCIALES Y ECONÓMICAS \$11,554,057.90 14400 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15403 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$30,947.39 15409 PRESTACIONES SOC		\$179,486,596.33
11308 AYUDA PARA TRANSPORTE	1 4 ESTIMULOS AL PERSONAL	\$136,376.31
11309 AYUDA ESCOLAR. \$22,202,897.39 11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO \$30,887.811.51 11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADOS \$119,879.032.64 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$56,332,418.57 13204 PRIMA VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL POMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$333,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14400 APORTACIONES PARA SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$113,389.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,387,006.16 15201 INDEMNIZACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,389.10 15402 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,389.10 15404 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$19,971.60 15414 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$19,971.60 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$30,034.	11305 COMISIONES POR NOTIFICACION	\$10,079,831.51
11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO	11308 AYUDA PARA TRANSPORTE	\$2,064,793.77
11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADOS \$119,879,032.64 12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÂCTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$6,000 \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 144003 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$393,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14401 APORTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15000 IDRENNIZACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$19,971.60 15400 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$19,971.60 15410 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$19,971.60 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$19,971.60 15421 AYUDA PARA PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15420 PRESTACIONES SO	11309 AYUDA ESCOLAR.	\$22,202,897.39
12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042,74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$93,3456.71 14401 CUOTAS AL SESTE \$10,338,179.83 14501 OTRAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15200 INDEMNIZACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$5,531,890.26 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15440 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$19,971.60 15416 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$4,048,449.24 15421 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECON	11313 SUELDOS AL PERSONAL SINDICALIZADO	\$30,887,811.51
12101 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS \$36,696,708.65 12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$5,718,653.92 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14100 SEQURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14101 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PERA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14404 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$5,531,890.26 15404 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,380,106.16 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$5,531,890.26 15404 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,380,179.33 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$301,947.39 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$17,712.82 15500 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15500 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,3	11314 CANTIDAD ADICIONAL SINDICALIZADOS	\$119,879,032.64
12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES \$36,696,708.65 12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNBERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGUEDAD \$5,632,418.57 13204 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13205 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES DE SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES PARA SEGUROS \$333,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15200 INDEMNIZACIONES \$6,507.00 15200 INDEMNIZACIONES \$7,712.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$55,531,890.26 15404 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,337,006.16 15214 FARBAJO O CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15416 AVUDA PARA EL NETISE \$10,497.39 15420 PRESTACIONES SOCIALE SY ECONÓMICAS \$113,337,006.16 15416 AVUDA PARA PELESAS DENTALES \$5,531,890.26 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÂCTER PERMANENTE \$388,71.25 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$17,712.82 15500 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$17,712.80	12000 REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	\$36,696,708.65
12201 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12201 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13204 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$5,718,653.92 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205.263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205.263.28 14400 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,894.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$131,383,166.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15402 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA ALP PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$338,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$111,220 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$34,712.57 15425 PESTEJO A EMPLEADOS \$12,712.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800	12100 HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	\$36,696,708.65
12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$110,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES PARA SEGUROS \$33,3456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$131,839,111 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$55,331,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$55,531,890.26 15402 PREVISION SOCIAL \$40,048,449,24 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15428 PREVISION SOCIAL \$40,048,449,24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15400 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,303,303,345,712.57 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$572,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$19,003,340,71 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,334.07 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,334.07 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,334.07	12101 HONORARIOS POR SERVICIOS PERSONALES	\$36.696.708.65
12201 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 12210 COMPENSACION AL PERSONAL EVENTUAL \$0.00 13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$110,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES PARA SEGUROS \$33,3456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$131,839,111 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$55,331,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$55,531,890.26 15402 PREVISION SOCIAL \$40,048,449,24 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15428 PREVISION SOCIAL \$40,048,449,24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15400 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,303,303,345,712.57 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$572,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$19,003,340,71 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,334.07 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,334.07 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,334.07	12200 SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	\$0.00
13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$13,456,057.90 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,389.11 15000 INDEMNIZACIONES SIABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRACTUALES \$55,371,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$55,31,890.26 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15422 PRONO DE PERSEVERANCIA \$1,971.60 15423 AYUDA PARA PERSENAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$72,212.10 15424 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$87,745,610.72		
13000 REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES \$47,267,042.74 13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$13,456,057.90 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,389.11 15000 INDEMNIZACIONES SIABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRACTUALES \$55,371,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$55,31,890.26 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15422 PRONO DE PERSEVERANCIA \$1,971.60 15423 AYUDA PARA PERSENAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$72,212.10 15424 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$87,745,610.72		
13100 PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS \$5,632,418.57 13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$5,718,653.92 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14400 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$55,331,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$301,947.39 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$148,221.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07		
13104 ANTIGÜEDAD \$5,632,418.57 13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$5,718,653.92 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$813,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$13,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$55,531,890.26 15410 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$301,947.39 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$301,947.39 15424 FESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,003,430.70 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTAC		. , ,
13200 PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE AÑO \$6,429,360.89 13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$5,718,653.92 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15416 AYUDA PARA LENTES \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15422 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$358,712.57		
13204 PRIMA VACACIONAL Y DOMINICAL \$5,718,653.92 13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13400 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$77,212.80 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$17,712.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.97 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.97		
13205 GRATIFICACION DE FIN DE AÑO \$710,706.97 13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14101 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 CUOTAS PARA EL SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$113,837.006.16 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387.006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$1181,921.66	,	
13400 COMPENSACIONES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$15,531,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
13404 COMPENSACIONES POR SERVICIOS EVENTUALES \$35,205,263.28 14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14101 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387.006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15402 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$72,2		
14000 SEGURIDAD SOCIAL \$25,867,694.44 14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387.006.16 15202 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$12,7112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.97 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.97 15901 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.97 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		. , ,
14100 APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL \$10,380,179.83 14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO S \$933,456.71 14402 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PRARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$177,112.89		. , ,
14101 CUOTAS AL ISSSTE \$10,380,179.83 14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES		
14300 APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		. , ,
14301 APORTACIONES AL SISTEMA DE AHORRO PARA EL RETIRO \$14,554,057.90 14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,387,006.16 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15401 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
14400 APORTACIONES PARA SEGUROS \$933,456.71 14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.97 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
14401 CUOTAS PARA EL SEGURO DE VIDA DEL PERSONAL CIVIL \$801,617.60 14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		. , ,
14403 CUOTAS PARA EL SEGURO DE GASTOS MEDICOS DEL PERSONAL CIVIL \$131,839.11 15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$5,531,890.26 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA POTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
15000 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$113,387,006.16 15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
15200 INDEMNIZACIONES \$54,772.82 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
15202 PAGO DE LIQUIDACIONES \$54,772.82 15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
15400 PRESTACIONES CONTRACTUALES \$5,531,890.26 15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
15401 PRESTACIONES ESTABLECIDA POR CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PORTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO \$19,971.60 15416 AYUDA PARA LENTES \$301,947.39 15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		\$5,531,890.26
15420 PREVISION SOCIAL \$4,048,449.24 15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72	TRABAJO O CONTRATOS COLECTIVOS DE TRABAJO	\$19,971.60
15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE \$358,712.57 15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		
15422 BONO DE PERSEVERANCIA \$181,921.66 15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72		\$4,048,449.24
15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES \$421,562.83 15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72	15421 AYUDA AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	\$358,712.57
15424 AYUDA PARA PROTESIS \$72,212.10 15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72	15422 BONO DE PERSEVERANCIA	\$181,921.66
15425 FESTEJO A EMPLEADOS \$127,112.89 15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72	15423 AYUDA PARA PIEZAS DENTALES	\$421,562.83
15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS \$107,800,343.07 15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72	15424 AYUDA PARA PROTESIS	\$72,212.10
15901 OTRAS PRESTACIONES \$87,745,610.72	15425 FESTEJO A EMPLEADOS	\$127,112.89
	15900 OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	\$107,800,343.07
15902 PAGO POR RIESGO \$19,722,183,85	15901 OTRAS PRESTACIONES	\$87,745,610.72
Ψ13,722,100.00	15902 PAGO POR RIESGO	\$19,722,183.85

PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
15905 GUARDERIAS	\$116,456.59
15908 AYUDA DE DEFUNCION	\$216,091.91
17000 PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	\$864,682.71
17100 ESTÍMULOS	\$864,682.71
17107 ESTIMULOS POR ANTIGUEDAD	\$864,682.71
20000 MATERIALES Y SUMINISTROS	\$97,890,350.17
21000 MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y ARTÍCULOS OFICIALES	\$9,200,888.40
21100 MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	\$5,673,534.50
21101 MATERIALES Y UTILES DE OFICINA	\$5,673,534.50
21200 MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	\$251,333.67
21201 MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	\$251,333,67
21400 MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFOR- MACIÓN Y COMUNICACIONES	\$1,121,101.45
21401 MATERIALES Y UTILES PARA EL PROCESAMIENTO EN EQUIPOS Y BIENES INFORMATICOS	\$1,121,101.45
21500 MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	\$221,506.37
21501 MATERIAL DE APOYO INFORMATIVO	\$221,506.37
21600 MATERIAL DE LIMPIEZA	\$1,064,049.17
21601 MATERIAL DE LIMPIEZA	\$1,064,049.17
21700 MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	\$4,811.87
21702 MATERIAL DIDACTICO	\$4.811.87
21800 MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y PERSONAS	\$864,551.37
21801 MATERIAL PARA VALORES	\$864,551.37
22000 ALIMENTOS Y UTENSILIOS	\$6,774,005.80
22100 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	\$6,394,729.13
22101 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL EJÉRCITO , FUERZA AEREA Y AR- MADA MEXICANOS, PARA LOS EFECTIVOS QUE PARTICIPEN EN PROGRAMAS DE SEGURIDAD PÚBLICA	\$1,198,982.22
22102 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS DERIVADO DE LA PRES- TACIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS EN UNIDADES DE SALUD,EDUCATIVAS DE READAPTACIÓN SOCIAL Y OTRAS.	\$185,626.51
22106 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA EL PERSONAL DERIVADO DE ACTIVI- DADES EXTRAORDINARIAS	\$5,010,120.40
22200 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	\$340,030.34
22201 PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	\$340,030.34
22300 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	\$39,246.32
22301 UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	\$39,246.32
24000 MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	\$28,182,821.25
24100 PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	\$2,913.20
24101 PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	\$2,913.20
24200 CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	\$25,520.00
24201 CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	\$25,520.00
24300 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	\$4,000.40
24301 CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	\$4,000.40
24600 MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	\$2,567,535.64
24601 MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	\$2,567,535.64
24700 ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	\$441,406.39
24701 ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	\$441,406.39
24800 MATERIALES COMPLEMENTARIOS	\$8,494,133.64
24801 MATERIALES COMPLEMENTARIOS	\$8,408,693.84



PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
24802 MATERIALES Y SUMINISTROS DE RASTRO	\$85,439.80
24900 OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	\$16,647,311.99
24901 OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	\$16,647,311.99
25000 PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	\$1,453,313.60
25200 FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	\$630,529.26
25201 PLAGUICIDAS ABONOS Y FERTILIZANTES	\$630,529.26
25300 MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	\$420,635.67
25301 MEDICINAS Y PROD. FARMACEUTICOS	\$420,635.67
25400 MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	\$85,336.67
25401 MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	\$85,336.67
25500 MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	\$316,812.00
25501 MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	\$316,812.00
25900 OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS	\$0.00
25901 OTROS PRODUCTOS QUIMICOS	\$0.00
26000 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	\$39,832,620.77
26100 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	\$39,832,620.77
26102 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS PARA VEHÍCULOS TE- RRESTRES , AÉREOS, MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES DESTINADOS A SERVICIOS PÚBLICOS Y LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS PÚBLICOS	\$300.00
26103 COMBUESTIBLES LUBRICANTES Y ADITIVOS PARA PARA VEHICULOS TERRESTRES , AÉREOS, MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES DESTINADOS A SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	\$39,832,320.77
26105 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS PARA MAQUINARIA , EQUI- PO DE PRODUCCION Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS.	\$0.00
27000 VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	\$8,421,060.75
27100 VESTUARIO Y UNIFORMES	\$8,159,863.41
27101 VESTUARIOS UNIFORMES Y BLANÇOS	\$8,159,863.41
27200 PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	\$261,197.34
27201 PRENDAS DE PROTECCIÓN PERSONAL	\$261,197.34
28000 MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD	\$24,386.03
28300 PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA Y NACIONAL	\$24,386.03
28301 PRENDAS DE PROTECCION PARA SEGURIDAD PUBLICA Y NACIONAL	\$24,386.03
29000 HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	\$4,001,253.56
29100 HERRAMIENTAS MENORES	\$3,275,623.05
29101 HERRAMIENTAS MENORES	\$3,275,623.05
29200 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	\$64,535.82
29201 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	\$64,535.82
29300 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	\$40,629.58
29301 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	\$40,629.58
29400 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TEC- NOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	\$299,863.00
29401 REFACCIONES Y ACCESORIOS PARA EQUIPO DE COMPUTO	\$299,863.00
29600 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	\$207,908.38
29601 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	\$207,908.38
29800 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	\$33,523.73
29801 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS EQUIPOS	\$33,523.73
29900 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	\$79,170.00
29901 REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	\$79,170.00

PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
30000 SERVICIOS GENERALES	\$594,909,574.65
31000 SERVICIOS BASICOS	\$175,691,122.28
31100 ENERGÍA ELÉCTRICA	\$156,500,000.32
31101 ENERGIA ELECTRICA	\$18,500,000.32
31102 SERVICIOS DE ALUMBRA DO PUBLICO	\$138,000,000.00
31200 GAS	\$107,519.29
31201 GAS	\$107,519.29
31300 AGUA	\$3,000,000.00
31301 SERVICIO DE AGUA	\$3,000,000.00
31400 TELEFONÍA TRADICIONAL	\$5,249,002.55
31401 SERVICIO TELEFONICO CONVENCIONAL	\$5,249,002.55
31500 TELEFONÍA CELULAR	\$101,072.56
31501 SERVICIO TELEFONICO CELULAR	\$101,072.56
31600 SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	\$724,575.20
31602 SERVICIO DE TELECOMUNUCACIONES	\$724,575.20
31700 SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE INFORMACIÓN	\$974,305.20
31701 SERVICIOS DE CONDUCCION DE SEÑALES ANALÓGICAS Y DIGITALES	\$974,305.20
31800 SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	\$34,647.16
31801 SERVICIO POSTAL	\$21,090.85
31803 SERVICIOS DE MENSAJERIA	\$13,556.31
31900 SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	\$9,000,000.00
31901 SERVICIOS INTEGRALES DE TELECOMUNICACIÓN	\$9,000,000.00
32000 SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	\$30,796,000.00
32100 ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	\$0.00
32101 ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	\$0.00
32200 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	\$9,036,000.00
32201 ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS Y LOCALES	\$9.036.000.00
32300 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCA- CIONAL Y RECREATIVO	\$0.00
32301 ARRENDAMEINTO DE EQUIPO Y BIENES INFORMÁTICOS	\$0.00
32500 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	\$19,450,000.00
32502 ARRENDAMIENTO DE VEHÍCULOS TERRESTRES , AÉREOS, MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES PARA SERVICIOS PÚBLICOS Y LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS PÚBLICOS.	\$19,450,000.00
32503 ARRENDAMIENTO DE VEHÍCULOS TERRESTRES , AÉREOS, MARÍTIMOS LACUSTRES Y FLUVIALES PARA SERVICIOS ADMINISTRATIVOS.	\$0.00
32600 ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	\$1,310,000.00
32601 ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA Y EQUIPO	\$1,310,000.00
32700 ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	\$1,000,000.00
32701 PATENTES REGALIAS Y OTROS	\$1,000,000.00
32900 OTROS ARRENDAMIENTOS	\$0.00
32902 PIDIREGAS CARGOS FIJOS	\$0.00
32903 OTROS ARRENDAMIENTOS	\$0.00
33000 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS SERVICIOS	\$42,855,669.94
33100 SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS	\$14,207,529.00
33101 ASESORIAS ASOCIADAS A CONVENIOS, TRATADOS O ACUERDOS	\$3,000,000.00
33102 ASESORIAS POR CONTROVERSIAS EN EL MARCO DE LOS TRATADOS INTERNACIONALES	\$0.00
33103 CONSULTORIAS PARA PROGRAMAS O PROYECTOS FINANCIADOS POR ORGANISMOS INTERNACIONALES	\$0.00



1.3 PRESUPUESTO POR PARTIDA ESPECÍFICA

PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
33104 OTRAS ASESORIAS PARA LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS	\$0.00
33107 SERVICIOS LEGALES	\$0.00
33108 SERVICIOS DE CONTABILIDAD	\$0.00
33109 OTRAS ASESORIAS	\$11,207,529.00
33300 SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	
	\$25,725,000.00
33301 SERVICIOS DE INFORMATICA	\$25,725,000.00
33303 SERVICIOS RELACIONADOS CON CERTIFICACION DE PROCESOS	\$0.00
33400 SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	\$1,061,073.81
33401 SERVICIOS PARA CAPACITACION A SERVIDORES PUBLICOS	\$1,061,073.81
33500 SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	\$1,862,067.13
33501 SERVICIOS ESTADISTICOS Y GEOGRAFICOS	\$12,067.13
33502 ESTUDIOS E INVESTIGACIONES	\$1,700,000.00
33503 ASESORIA EN INVESTIGACION CIENTIFICA Y DESARROLLO	\$150,000.00
33600 SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	\$0.00
33602 OTROS SERVICIOS COMERCIALES	\$0.00
33604 IMPRESIÓN Y ELABORACIÓN DE MATERIAL INFORMATIVO DERIVADO	
DE LA OPERACIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES	
33800 SERVICIOS DE VIGILANCIA	\$0.00
33801 SERVICIOS DE VIGILANCIA	\$0.00
33900 SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	\$0.00
33901 SUBCONTRATACION DE SERVICIOS CON TERCEROS	\$0.00
34000 SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	\$12,530,073.00
34100 SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	\$4,000,000.00
34101 SERVICIOS BANCARIOS Y FINANCIEROS	\$4,000,000.00
34500 SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	\$7,900,000.00
34501 SEGURO DE BIENES PATRIMONIALES	\$7,900,000.00
34600 ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	\$0.00
34601 ALMACENAJE EMBALAJE Y ENVASE	\$0.00
34700 FLETES Y MANIOBRAS	\$630,073.00
34701 FLETES Y MANIOBRAS	\$630,073.00
35000 SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN	\$157,225,420.13
35100 CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	\$5,725,115.39
35101 MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE INMUEBLES	\$5,725,115.39
35200 INSTALAÇIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y	\$35,635.50
35201 MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION	\$35,635.50
35300 INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	\$154,872.00
35301 MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE BIENES INFORMATICOS	\$154,872.00
35500 REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	\$11,230,435.40
35501 MTTO Y CONSERVACION DE VEHÍCULOS TERRESTRES, AÉREOS , MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	\$11,230,435.40
35700 INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA	\$1,079,361.84
35701 MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE MAQUINARIA Y EQUIPO	\$660,140.40
35703 MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE EQUIPO DE COMUNICACIONES Y TELECOMUNICACIONES	\$219,221.44
35705 MANTENIMIENTO, LINEAS HIDRAULICAS DRENAJE, ETC.	\$200,000.00
35800 SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	\$139,000,000.00

PARTIDA	PRESUPUESTO
35801 SERVICIOS DE LAVANDERIA ,LIMPIEZA. HIGIENE	2015 \$1,000,000.00
35802 SERVICIOS DE LAVANDERIA ,LIMPIEZA. HIGIENE 35802 SERVICIOS DE RECOLECCION Y MANEJO DE DESECHOS	\$138,000,000.00
36000 SERVICIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PUBLICIDAD	\$59.725.792.83
36100 DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES SOBRE	\$39,723,792.03
PROGRAMAS Y ACTIVIDADES	\$5,130,792.83
36101 DIFUSION DE MENSAJES SOBRE PROGRAMAS Y ACTIVIDADES GUBER- NAMENTALES.	\$5,000,000.00
36102 OTROS GASTOS DE PUBLICACION, DIFUSION E INFORMACION	\$130,792.83
36200 DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAJES COMER- CIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE	\$0.00
36201 DIFUSION DE MENSAJES COMERCIALES PARA PROMOVER LA VENTA DE PRODUCTOS O SERVICIOS	\$0.00
36500 SERVICIOS DE LA INDUSTRIA FÍLMICA, DEL SONIDO Y DEL VIDEO	\$0.00
36501 SERVICIOS AUDIOVISUALES	\$0.00
36900 OTROS SERVICIOS DE INFORMACIÓN	\$54,595,000.00
36902 GASTOS DE PROPAGANDA E IMAGEN	\$54,595,000.00
37000 SERVICIOS DE TRASLADO Y VIÁTICOS	\$2.045.587.16
37100 PASAJES AÉREOS	\$30,168.00
37104 PASAJES AEREOS NACIONALES PARA SERVIDORES PUBLICOS DE MANDO EN EL DESEMPEÑO DE COMISIONES Y FUNCIONES OFICIALES	\$30,168.00
37200 PASAJES TERRESTRES	\$41,024.18
37201 PASAJES TERRESTRES NACIONALES PARA LABORES EN CAMPO Y DE SUPERVISIÓN	\$41,024.18
37204 PASAJES TERRESTRES NACIONALES PARA SERVIDORES PUBLICOS DE MANDO EN EL DESEMPEÑO DE	\$0.00
37500 VIÁTICOS EN EL PAÍS	\$1,974,394.98
37501 VIATICOS NACIONALES PARA LABORES EN CAMPO Y DE SUPERVISIÓN	\$50,745,21
37504 VIATICOS NACIONALES PARA SERVIDORES PÚBLICOS EN EL DESEMPE- ÑO DE FUNCIONES OFICIALES.	\$1,923,649.77
38000 SERVICIOS OFICIALES	\$83,839,909.30
38100 GASTOS DE CEREMONIAL	\$6,884.00
38102 GASTOS DE CEREMONIAL DE LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES	\$6,884.00
38200 GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	\$83,815,894.41
38201 GASTOS DE ORDEN SOCIAL	\$83,815,894.41
38500 GASTOS DE REPRESENTACIÓN	\$17,130.89
38501 GASTOS PARA ALIMENTACIÓN DE SERVIDORES PÚBLICOS DE MANDO	\$17,130.89
39000 OTROS SERVICIOS GENERALES	\$30,200,000.00
39200 IMPUESTOS Y DERECHOS	\$0.00
39202 IMPUESTO SOBRE NOMINAS	\$0.00
39203 OTROS IMPUESTOS Y DERECHOS	\$0.00
39500 PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	\$0.00
39501 PENAS MULTAS ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	\$0.00
39600 OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	\$14,700,000.00
39602 OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	\$14,700,000.00
39900 OTROS SERVICIOS GENERALES	\$15.500.000.00
39907 SUBROGACIONES	\$0.00
39909 SACRIFICIO DE GANADO	\$15,500,000.00
40000 TRANSFERENCIAS	\$276.090.874.26
41000 TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	\$0.00
41400 ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	\$0.00
TITOURIGITATIONES I NEODI DESTANTA A ONOMINOS AUTOMONIOS	ψ0.00



PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
41401 ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ORGANOS AUTONOMOS	\$0.00
41900 TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	\$0.00
41901 TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A FIDEICOMISOS PUBLICOS Y FINANCIEROS	\$0.00
43000 SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	\$195,031,236.63
43100 SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	\$0.00
43101 SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	\$0.00
43800 SUBSIDIOS A ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS	\$195,031,236.63
43801 SUBSIDIOS A ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS Y EMPRESAS DE PARTICIPACION MUNICIPAL	\$195,031,236.63
44000 AYUDAS SOCIALES	\$81,059,637.63
44100 AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	\$81,059,637.63
44105 APOYO A VOLUNTARIOS QUE PARTICIPAN EN DIVERSOS PROGRAMAS FEDERALES	\$0.00
44106 COMPENSACIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	\$0.00
44108 BECAS POR PROGRAMAS SOCIALES	\$0.00
44111 AYUDAS CULTURALES Y SOCIALES A PERSONAS	\$15,000.00
44114 OTRAS COMPENSACIONES	\$81,044,637.63
45000 PENSIONES Y JUBILACIONES	\$0.00
45900 OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	\$0.00
45906 PAGO POR AYUDA FUNERAL PENSIONADOS	\$0.00
50000 BIENES MUEBLES E INMUEBLES	\$5,630,984.23
51000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN	\$1,818,792.00
51100 MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	\$500,000.00
51101 MOBILIARIO	\$500,000.00
51300 BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÍFICOS	\$300,000.00
51301 BIENES ARTISTICOS Y CULTURALES	\$300,000.00
51500 EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN	\$500,000.00
51501 BIENES INFORMÁTICOS	\$500,000.00
51900 OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	\$518,792.00
51901 EQUIPO DE ADMINISTRACION	\$518,792.00
54000 VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	\$664,866.98
54100 AUTOMÓVILES Y CAMIONES	\$0.00
54101 VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE PARA LA EJECUCION DE PROGRA- MAS DE SEGURIDAD PUBLICA Y NACIONAL	\$0.00
54103 VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRES DESTINADOS A SERVICIOS PUBLI- COS Y LA OPERACIÓN DE PROGRAMAS PUBLICOS	\$0.00
54200 CARROCERÍAS Y REMOLQUES	\$664,866.98
54201 CARROCERIA Y REMOLQUES	\$664,866.98
55000 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	\$0.00
55100 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	\$0.00
55102 EQUIPO DE SEGURIDAD PUBLICA Y NACIONAL	\$0.00
56000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	\$3,147,325.25
56100 MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	\$0.00
56101 MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	\$0.00
56200 MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	\$562,666.59
56201 MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	\$562,666.59
56300 MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	\$200,000.00
56301 MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	\$200,000.00

PARTIDA	PRESUPUESTO 2015
56500 EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACIÓN	\$0.00
56501 EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACIONES Y TELECOMUNICACIONES	\$0.00
56600 EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS ELÉCTRI- COS	\$750,000.00
56601 MAQUINARIA Y EQUIPO ELECTRICO Y ELECTRONICO	\$750,000.00
56700 HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	\$1,316,794.66
56701 HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	\$1,316,794.66
56900 OTROS EQUIPOS	\$317,864.00
56901 REFACCIONES Y ACCESORIOS	\$317,864.00
60000 INVERSIÓN PÚBLICA	\$302,846,700.86
61000 OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	\$271,838,823.67
61100 EDIFICACIÓN HABITACIONAL	\$0.00
61101 EDIFICACION HABITACIONAL	\$0.00
61200 EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	\$271,838,823.67
61201 EDIFICACION NO HABITACIONAL	\$271,838,823.67
62000 OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	\$31,007,877.20
62100 EDIFICACIÓN HABITACIONAL	\$0.00
62101 OBRAS DE CONSTRUCCION PARA EDIFICIOS HABITACIONALES	\$0.00
62300 CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y	\$0.00
62301 CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA, PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIONES	\$0.00
62400 DIVISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	\$0.00
62401 OBRAS DE PREEDIFICACION EN TERRENOS DE COSNSTRUCCION	\$0.00
62403 MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	\$0.00
62500 CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	\$0.00
62502 MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN	\$0.00
62600 OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	\$31,007,877.20
62601 OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	\$31,007,877.20
90000 DEUDA PÚBLICA	\$30,000,000.00
91000 AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	\$22,164,002.77
91100 AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	\$22,164,002.77
91102 AMORTIZACION DE DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	\$22,164,002.77
92000 INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	\$7,835,997.23
92100 INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	\$7,835,997.23
92102 INTERESES DE LA DEUDA INTERNA DERIVADA DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PRODUCTIVA DE LARGO PLAZO	\$7,835,997.23
TOTAL	\$1,946,818,484.22



PRESUPUESTO POR EJES

EJE 1 \$867,989,303.98 **BUEN GOBIERNO** EJE 2 SEGURIDAD CIUDADANA \$244,756,708.44 MEDIO AMBIENTE Y ENTORNO EJE 3 \$504,792,471.81 URBANO DESARROLLO ECONÓMICO EJE 4 \$36,700,000.00 Y COMPETITIVIDAD EJE 5 **DESARROLLO SOCIAL** \$292,580,000.00

TOTAL

\$1,946,818,484.23



EJE 1 INTRODUCCIÓN

VISIÓN DEL DESARROLLO

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS

- Contar con una Gestión Pública planeada, ordenada y de calidad bajo un nuevo marco reglamentario.
- 2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.
- Conducir la agenda pública en gobernanza con los torreonenses.
- Mantener una vinculación y coordinación permanente con los distintos órdenes y poderes de gobierno.
- 5 Desarrollo de herramientas de gobierno digital.
- Fortalecer la transparencia, rendición de cuentas, acceso a la información pública y la protección de datos personales.

INDICADORES DE RESULTADO

OE	FUENTE	INDICADOR *	
1.1	SINDES	IMJ.Vigencia promedio de reglamentos municipales	
1.1	SINDES	IHP.Autonomía financiera	
1.2	Calificadoras	Calificación Crediticia Otorgada al gobierno municipal	
1.3	ISO 18091	Avance en el indicador 1.4 Participación de la Comunidad en Políticas Públicas y Programas.	
1.4	ISO 18091	Nivel en el indicador 1.2 Asociado, Solidario y Vinculado.	
1.5	SINDES	I I HP. Pagos del contribuyente por internet	
1.5	CIDGE	Índice de Gobierno Electrónico Municipal	
1.6	IMCO Índice de Información Presupuestal en Torreón		
1.6	ICAI	Cumplimiento en la información pública de oficio	

^{*}Ver detalle en sección 4 "Medir para Avanzar"

RESUMEN DE OBJETIVOS

Modernizar la gestión pública municipal para colocar a Torreón a la vanguardia nacional, implica la implementación de políticas públicas tendientes a satisfacer las expectativas de la ciudadanía.

Tres pilares fundamentales conforman la estrategia de un buen gobierno, la cercanía con la comunidad para conocer de sus necesidades, finanzas sanas que nos permitan hacer realidad las obras y acciones que den respuestas concretas a dichas necesidades, así como una rendición de cuentas y transparencia que permitan conocer con certeza el destino de los recursos, en tiempo real y con un sistema de evaluación que permita medir el desempeño de los programas y las políticas públicas mediante un presupuesto basado en resultados.

Todo ello es una realidad en nuestro municipio, en donde de la mano con un cabildo plural y propositivo y una estructura administrativa planeada y ordenada, conducimos la agenda pública en gobernanza con los torreonenses, generando finanzas públicas sanas con disciplina financiera, mayor economía, eficacia y eficiencia, programas basados en resultados, transparencia y rendición de cuentas, aplicación de tecnologías de gestión, medición del desempeño y un nuevo marco de responsabilidad gubernamental, todo lo cual nos permite brindar a la ciudadanía mayor calidad en los resultados obtenidos.

Presupuesto Total:

\$ 867,989,303.98

RESUMEN DE PROYECTOS EJE 1

NO	PROGRAMA	NO. PROY	PROYECTO	PRESUPUESTO
		Ţ	Modernización de catastro	\$23,250,000.00
		2	Seguro de casa Predial	\$7,000,000.00
		3	Administración eficaz de servicios personales	\$484,000,000.00
Ī	Gestión eficiente de los recursos públicos	4	Administración eficaz de materiales y suministros	\$46,910,000.00
		5	Administración eficaz y servicios generales	\$269,179,303.98
		6	Mobiliario, vehículos y bienes informáticos	\$4,050,000.00
		7	Pago de deuda	\$30,000,000.00
2	Gestión integral de la calidad y mejora regulatoria	8	Sistema de gestión de la calidad	\$1,500,000.00
3	Modernización del archivo histórico	9	Plataforma digital del archivo histórico	\$600,000.00
4	Programa de gobierno municipal cercano y vinculado	10	Nos vemos el miércoles en tu colonia	\$1,500,000.00

TOTAL

\$867,989,303.98

COMPONENTE

1 MODERNIZACIÓN DE CATASTRO

ATICA	COMPONENTE	1	Modernización de Catastro	FINALIDAD	1	Gobierno
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	1	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos	FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
A PRO	EJE	Î	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
UCTUE	DIRECCIÓN EJECUTORA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA	12	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1401	Tesoreria Municipal	CLAVE PROGRAMÁTICA	168	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Depurar un padron catastral con 12 años sin actualización y contar con una cartografía actualizada

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Cartografía a escala 1:1000, con planimetría catastral a nivel construcción. Volumetría de construcciones que proporcionará niveles, mts 2 de construcción y altura de construcciones. Modelo digital de elevación y curvas de nivel. Ortofotos digitales de alta resolución. Levantamiento terrestre con fotografía de 360 grados. Sistema de gestión apegado a modelo óptimo.

METAS: Implementacion del Sistema de Gestion Catastral CADESTRE-Pro

POBLACIÓN OBJETIVO: 320,000 predios

OBJETIVOS GENERALES:

Contar con un programa catastral multifinalitario donde todas las dependencias municipales que tengan injerencia en cartografía tendrán acceso.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Contar con un padrón actualizado en el cual los contribuyentes estén satisfechos con los servicios catastrales prestados.

ESTRATEGIAS:

Cartografía a escala 1:1000, con planimetría catastral a nivel construcción. Volumetría de construcciones que proporcionará niveles, mts 2 de construcción y altura de construcciones. Modelo digital de elevación y curvas de nivel. Ortofotos digitales de alta resolución. Levantamiento terrestre con fotografía de 360 grados. Sistema de gestión apegado a modelo óptimo.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 320 mil



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Mejorar la calidad de los procesos de la administración pública estatal y de los servicios que ofrece a las personas.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Sistema de información catastral.	Porcentaje de avance de implementación del Sistema de informacion catastral	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
PR	CL/ OGRA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	46-Aut. (1) 42 6 70 6 70 7 7 7 8 20	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1109 5048001
03	12	Е	T.	30000 33301	Servicios Generales Servicios De Informatica	\$23,250,000.00			\$23,250,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$23,250,000.00



2 SEGURO CASA PREDIAL

COMPONENTE

COMPONENTE	2	Seguro Casa Predial	FINALIDAD	1	Gobierno
PROGRAMA	1	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos	FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
EJE	1	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
PROGRAMA EJE DIRECCIÓN EJECUTORA DEPENDENCIA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA	12	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
DEPENDENCIA EJECUTORA	1401	Tesoreria Municipal		146	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Mayores necesidades de gasto en sectores prioritarios y bajo nivel de captación de contribuciones.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El programa pretende mejorar la recaudación del impuesto predial a través del otorgamiento de un seguro de protección patrimonial con cobertura anual para casa habitación de contribuyentes que cubran en tiempo y forma el impuesto durante el mes de enero de 2015.

METAS: Incrementar en un 10% la recaudacion del impuesto predial en el mes de enero en comparacion con el mismo mes del año anterior.

POBLACIÓN OBJETIVO: Contribuyentes obligados al pago del Impuesto Predial.

OBJETIVOS GENERALES:

Estimular el cumplimiento fiscal del Impuesto Predial a propietarios de casa habitación.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Estimular la recaudación del impuesto predial en el mes de enero de 2015.

ESTRATEGIAS:

Implementar acciones e incentivos que estimulen el cumplimiento fiscal del impuesto predial.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Padrón de contribuyentes



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Mejorar la calidad de los procesos de la administración pública estatal y de los servicios que ofrece a las personas.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

INDICADORES DE GESTIÓN									
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META					
Incremento en la recaudación de ingresos	(Monto real del impuesto predial recaudado por el municipio en el mes/año evaluado - Monto real del impuesto predial recaudado por el municipio en el mas/año previo al evaluado / Monto real del impuesto predial recaudado por el municipio en el mes/año previo al evaluado)*100	Porcentaje	A cierre de Enero de 2015	≥10%					

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
03	12	E	2	30000 34501	Servicios Generales Seguro De Bienes Patrimoniales	\$7,000,000.00			\$7,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$7,000,000.00



COMPONENTE

3 ADMINISTRACIÓN EFICAZ DE SERVICIOS PERSONALES

ATICA	COMPONENTE	3	Administración Eficaz de Servicios Personales	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAM/	PROGRAMA	ī	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos	FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
A PRO	EJE	î	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA	12	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1440	Recursos Humanos	CLAVE PROGRAMÁTICA	146	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

En un nivel de gobierno dedicado a los servicios, donde el capital humano es el pricipal insumo, aun existe una escasa capacitacion y actualizacion que permita un desempeño mas eficiente y moderno. Necesiadad de incrementar la transparencia y rendicion de cuentas y socializarla adecuadamente para transformar una vision de opacidad por parte de la ciudadania.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Promover una nueva gestión pública por resultados, innovar en los procesos sustantivos de la administración pública mediante la capacitación y profesionalización del capital humano y una planeación financiera, fiscal y presupuestaria responsable, eficiente y eficaz e impulsar la transparencia y rendición de cuentas en las dependencias y entidades municipales.

METAS: Ampliar la informacion que contiene el presupuesto ciudadano y socializarlo

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y servidores públicos

OBJETIVOS GENERALES:

Administrar con calidad y eficacia los recursos humanos del Municipio para garantizar una función y gestión pública de mejores resultados y respuestas inmediatas al ciudadano, con las premisas de hacer más con menos, promover un buen gobierno responsable que sea garante del impulso de la calidad de vida de los ciudadanos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Impulsar servicios y modelos de gestión gubernamental por resultados que resuelvan problemas concretos, implementando procesos innovadores que agreguen valor a los servicios que se prestan, fortaleciendo la confianza ciudadana.

ESTRATEGIAS:

Innovar en los procesos sustantivos de la administración pública. Capacitación y profesionalización del capital humano. Impulsar reformas integrales en reglamentación municipal. Promover transparencia y rendición de cuentas en la administración pública.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Conducir la gestión del Gobierno del Estado sobre la base de programas de mediano y corto plazo, alineados a este plan, en los que se especifiquen objetivos para las áreas de competencia de la dependencias y entidades de la administración pública. Sostener una política responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas. Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas. Conformar una administración compuesta pr servidores públicos capacitados, honestos y comprometidos con el proyecto de gobierno.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

			INDICADORES DE GESTIÓN	
AD META	PERIODICIDAD	UNIDAD DE MEDIDA	FORMULA DE CÁLCULO	INDICADOR
≤ 100%	Trimestral	Porcentaje	(Monto de egreso del periodo evaluado/total del monto a egresar)*100	Gestion de recursos
	Trimestral	Porcentaje	(Monto de egreso del periodo evaluado/total del monto a egresar)*100	Gestion de recursos

					DESGLOSE CAPITULAR DEL P	ROYECTO			
PR	CL/ ROGRA	AVE MÁT	CA	CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
03	12	E	3	10000	Servicios Personales Servicios Personales			\$484,000,000.00	\$484,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$484,000,000.00



COMPONENTE

4 ADMINISTRACIÓN EFICAZ DE MATERIALES Y SUMINISTROS

ATICA	COMPONENTE	4	Administración Eficaz de Materiales y Suministros	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAM/	PROGRAMA	1	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos		03	Coordinación de la Política de Gobierno
A PRO	EJE	î	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA	12	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1439	Servicios Administrativos		146	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Eficientar el uso de los recursos materiales, así como reducir los precios de adquisicion de los mismos, para que den abasto a las necesidades de la administracion municipal

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Promover una administración eficaz de los recursos materiales, financieros y del patrimonio público, una planeación financiera, fiscal y presupuestaria responsable, eficiente y eficaz e impulsar la transparencia y rendición de cuentas en las dependencias y entidades municipales.

METAS: Reducir los precios de compra de bienes materiales

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y servidores públicos.

OBJETIVOS GENERALES:

Administrar con calidad y eficacia los recursos materiales del Municipio para garantizar una función y gestión pública de mejores resultados y respuestas inmediatas al ciudadano, con las premisas de hacer más con menos, promover un buen gobierno responsable que sea garante del impulso de la calidad de vida de los ciudadanos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Impulsar servicios y modelos de gestión gubernamental por resultados que resuelvan problemas concretos, implementando procesos innovadores que agreguen valor a los servicios que se prestan, fortaleciendo la confianza ciudadana.

ESTRATEGIAS:

Mejorar el proceso administrativo de compra de bienes materiales con el objeto de mejorar los precios de compra.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Conducir la gestión del Gobierno del Estado sobre la base de programas de mediano y corto plazo, alineados a este plan, en los que se especifiquen objetivos para las áreas de competencia de la dependencias y entidades de la administración pública. Sostener una política responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas. Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas. Conformar una administración compuesta pr servidores públicos capacitados, honestos y comprometidos con el proyecto de gobierno.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Gestion de recursos	(Monto de egreso del periodo evaluado/total del monto a egresar)*100	Porcentaje	Trimestral	≤ 100%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CL/ ROGRA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
03	12	E	4	20000 20000	Materiales Y Suministros Materiales Y Suministros	\$46,799,481.66		\$110,518.34	\$46,910,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$46,910,000.00



5 ADMINISTRACIÓN EFICAZ DE SERVICIOS GENERALES

ATICA	COMPONENTE	5	Administración Eficaz de Servicios Generales	FINALIDAD	1	Gobierno
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	ī	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos	FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
M PRO	EJE	î	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	4 Tesoreria Municipal		ESTRATEGIA		Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1442	Servicios Generales	CLAVE PROGRAMÁTICA	146	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Eficientar el uso de los recursos materiales brindados a traves de servicios generales, asi como reducir los precios de adquisicion de los mismos, para que den abasto a las necesidades de la administracion municipal

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Promover una administración eficaz de los recursos materiales, financieros y del patrimonio público, una planeación financiera, fiscal y presupuestaria responsable, eficiente y eficaz e impulsar la transparencia y rendición de cuentas en las dependencias y entidades municipales.

METAS: Reducir los precios de contratación de servicios generales

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y servidores públicos.

OBJETIVOS GENERALES:

Administrar con calidad y eficacia los recursos financieros del Municipio para garantizar una función y gestión pública de mejores resultados y respuestas inmediatas. al ciudadano, con las premisas de hacer más con menos, promover un buen gobierno responsable que sea garante del impulso de la calidad de vida de los ciudadanos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Impulsar servicios que resuelvan problemas concretos, implementando procesos innovadores que agreguen valor a los servicios que se prestan, fortaleciendo la confianza ciudadana.

ESTRATEGIAS:

Mejorar el proceso administrativo de contratación de servicios generales con el objeto de mejorar los precios de compra.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Conducir la gestión del Gobierno del Estado sobre la base de programas de mediano y corto plazo, alineados a este plan, en los que se especifiquen objetivos para las áreas de competencia de la dependencias y entidades de la administración pública. Sostener una política responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas. Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas. Conformar una administración compuesta pr servidores públicos capacitados, honestos y comprometidos con el proyecto de gobierno.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

INDICADORES DE GESTIÓN									
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META					
Gestion de recursos	(Monto de egreso del periodo evaluado/total del monto a egresar)*100	Porcentaje	Trimestral	≤ 100%					

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
03	12	E	5	30000 30000	Servicios Generales Servicios Generales	\$261,978,699.52		\$7,200,604.46	\$269,179,303.98		

PRESUPUESTO 2015: \$269,179,303.98



COMPONENTE

6 MOBILIARIO, VEHICULOS Y BIENES INFORMÁTICOS

TICA	COMPONENTE	6	Mobiliario, Vehículos y Bienes Informáticos	FINALIDAD	1	Gobierno
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	1	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos		03	Coordinación de la Política de Gobierno
M PRO	EJE	Ĩ	Buen Gobierno	<u>«</u>		Presidencia / Gobernatura
UCTUE	DIRECCIÓN EJECUTORA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA	ij	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1401	Tesoreria Municipal	CLAVE PROGRAMÁTICA	146	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El limitado inventario de bienes muebles en funcionamiento, no permite lograr en su totalidad los objetivos, metas, programas y proyectos gubernamentales en la prestación de servicios públicos y en la atención ciudadana

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Adquisición de bienes muebles e inmuebles para una mejor prestacion de los servicios que ofrece el municipio a los ciudadanos, cumpliendo con la normatividad aplicable en la materia.

METAS: Adquisicion de 20 vehículos nuevos

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y servidores públicos.

OBJETIVOS GENERALES:

Administrar eficientemente el patrimonio público del Municipio para garantizar una función y gestión pública de mejores resultados y respuestas inmediatas al ciudadano.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Optimizar el uso de los bienes muebles e inmuebles propiedad del Municipio para mejorar la prestación de servicios públicos y la atención ciudadana.

ESTRATEGIAS:

Adquirir mobiliario y equipo, maquinaria y equipo industrial, equipo de seguridad y telecomunicaciones, bienes informáticos, vehículos, herramientas y refacciones, etc., necesarios para una mejor prestación de los servicios que ofrece el gobierno municipal.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.1 Contar con una Gestión Pública planeada, ordenada y de calidad.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

INDICADORES DE GESTIÓN										
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META							
(Monto de egreso del periodo evaluado/total del monto a egresar)*100	Porcentaje	Trimestral	≤ 100%							

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
03	11	Е	6	50000 50000	Bienes Muebles E Inmuebles Bienes Muebles E Inmuebles	\$4,050,000.00			\$4,050,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$4,050,000.00



COMPONENTE

7 PAGO DE DEUDA

ATICA	COMPONENTE	7	Pago de Deuda	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAM	PROGRAMA	1	Gestión Eficiente de los Recursos Públicos	FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
A PRO	EJE	Ĩ	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN		Presidencia / Gobernatura
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA		Administracion Honesta Y Eficiente
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1401	Tesoreria Municipal	CLAVE PROGRAMÁTICA	146	Deuda Publica

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El crecimiento de la economía del Municipio ha sido insuficiente para abatir los rezagos económicos y sociales generados por las crecientes necesidades, lo cual conlleva a la necesidad imperiosa de endeudamiento

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Promover las necesidades de financiamiento del Gobierno Municipal al menor costo financiero posible, administrar responsablemente los pasivos públicos para asegurar estabilidad financiera, cubrir con oportunidad los compromisos de pago y evaluar las alternativas de financiamiento de obra pública que conlleve una rentabilidad financiera y social e impacte en el desarrollo económico.

METAS: Cumplir con los compromisos contraídos en el pago del servicio de la deuda

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Realizar un manejo responsable de la deuda pública que permita una mejora significativa en la situación financiera del Municipio y promueva un equilibrio presupuestal administrable.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Consolidar la estabilidad financiera y sostenibilidad de las finanzas públicas del Municipio.

ESTRATEGIAS:

Mejorar el nivel de liquidez al cierre de cada ejercicio fiscal. Mantener niveles bajos de endeudamiento público. Cumplir con los compromisos contraídos del servicio de la deuda.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Sostener una politica responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje del gasto total anual que se destina al pago de la deuda	(Monto del pago de la deuda en el año a evaluar/Monto total del presupuesto de egresos anual)*100	Porcentaje	Anual	≤ 7%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		TICA CAP /		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
03	12	D	7	90000 91102	Deuda Pública Amortizacion De Deuda Interna Derivada De Proyectos De Infraestructura Productiva De Largo Plazo	\$30,000,000.00			\$30,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$30,000,000.00



8 SISTEMA DE GESTIÓN DE LA CALIDAD

TICA	COMPONENTE	8	Sistema de Gestión de la Calidad	FINALIDAD	1	Gobierno
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	2 Gestión Integral de la Calidad y Mejora Regulatoria		FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
tA PRO	EJE	T	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	42	Desarrollo Institucional	ESTRATEGIA	U	Buen Gobierno
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	4201	Dirección General De Di	CLAVE PROGRAMÁTICA	168	Mejora Integral De La Calidad Y Mejora Regulatoria

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Implantar un sistema de gestión de calidad que trascienda los ciclos políticos y permanezca vigente independientemente de los principios ideológicos de quien gobierne al municipio.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Las dependencias que conforman la administración municipal.

DESCRIPCIÓN:

La implementación del "Sistema Integral de Gestión de la Calidad con enfoque en la Norma ISO 18091:2014", permite mejorar los resultados que impactan favorablemente en la planeación, organización y ejercicio del recurso de la gestión gubernamental. La revisión de los procesos y procedimientos con este enfoque mejora las capacidades y el nivel de compromiso del personal con los objetivos institucionales y facilita la transversalidad entre todas las Dependencias y Entidades que integren el Gobierno Local.

METAS: 39 indicadores del Anexo B en verde avalados por el Consejo Mundial para la Calidad y por el Observatorio Ciudadano

POBLACIÓN OBJETIVO: Todo el personal que labora en el R. Ayuntamiento de Torreon

OBJETIVOS GENERALES:

Implementación del Modelo de Construcción de Gobernanza Democrática basado en la Norma ISO 18091:2014 en el Gobierno del Municipio de Torreón, Coahuila.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Contar con 39 indicadores del Anexo B del ISO 18091:2014 en calificación "verde".

ESTRATEGIAS:

Aplicación de indicadores y Programas de Mejora.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



2 GESTIÓN INTEGRAL DE LA CALIDAD Y MEJORA REGULATORIA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EIE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.1 Contar con una Gestión Pública Planeada, Ordenada y de Calidad bajo un nuevo marco reglamentario

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EIE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Conducir la gestión del Gobierno del Estado sobre la base de programas de mediano y corto plazo, alineados a este plan, en los que se especifiquen objetivos para las áreas de competencia de la dependencias y entidades de la administración pública. Sostener una política responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas. Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas. Conformar una administración compuesta pr servidores públicos capacitados, honestos y comprometidos con el proyecto de gobierno.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

INDICADORES DE GESTIÓN

INDICADOR FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

Cumplimiento de indicadores (Indicadores avalados en periodo a evaluar/39 de indicadores del anexo del sistema ISO

B)*100

Porcentaie Anual ≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		CA	CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
03	11	E	8	30000 33109	Servicios Generales Otras Asesorias	\$1,500,000.00			\$1,500,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,500,000.00



9 PLATAFORMA DIGITAL DEL ARCHIVO HISTÓRICO

TICA	COMPONENTE	9	Plataforma Digital del Archivo Histórico	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAMA	PROGRAMA	3	Modernización del Archivo Histórico	FUNCIÓN	03	Coordinación de la Política de Gobierno
M PRO	EJE	Ĩ.	Buen Gobierno	SUBFUNCIÓN	01	Presidencia / Gobernatura
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Secretaría Del Ayuntamiento	ESTRATEGIA	u	Mejores Servicios Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1208	Instituto Municipal De Documentación	CLAVE PROGRAMÁTICA	138	Modernizacion Del Archivo Histórico

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Deterioro y perdida de documentacion historica por falta de condiciones fisicas

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Escaneo y salvaguarda digital del acervo histórico municipal.

METAS: 45 mil documentos digitalizados

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Digitalización del acervo histórico.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Facilitar la consulta de expedientes históricos del municipio a través de la digitalización de los mismos, lográndose así mismo su preservación.

ESTRATEGIAS:

Facilitar la consulta de expedientes históricos del municipio a través de la digitalización de los mismos, lográndose así mismo su preservación.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



3 MODERNIZACIÓN DEL ARCHIVO HISTÓRICO

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.1 Contar con una Gestión Pública planeada, ordenada y de calidad.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Impulsar la investigación e innovación tecnológico para fomentar el crecimiento económico y elevar la competitividad del estado y las empresas.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Digitalización del acervo histórico	(Numero de documentos digitalizados/numero de documentos a digitalizar programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULAR	DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	СТА	LINES OF A STANDARD AND A STANDARD	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 5355 1255 1
03	11	Е	9	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$600,000.00			\$600,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$600,000.00



10 NOS VEMOS EL MIÉRCOLES EN TU COLONIA

COMPONENTE	10		FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	4		FUNCIÓN	04	Recreación, Cultura y otras Manifestaciones Sociales
-)-	T.	Buen Gobierno	SUBFUNCION	02	Cultura
DIRECCIÓN EJECUTORA	1		ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
DEPENDENCIA EJECUTORA	106		CLAVE PROGRAMÁTICA	167	Miercoles Ciudadano

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Plazas y calles en colonias sucias, llenas de escombro y maleza

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Involucrar a los habitantes de cada una de las colonias y al personal de las diversas Direcciones que componen la Administración Municipal para que en conjunto realicen trabajos de limpieza en sus espacios, se efectúe retiro de escombro y desmalezamiento de viviendas, para generar un ambiente mas cálido limpio y de respeto.

METAS: 52 Eventos

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Impulsar una cultura de limpieza en plazas y paseos públicos con la participación de la gente que habita en el entorno y el personal de las distintas Direcciones del Ayuntamiento.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Llevar a cabo la limpieza de terrenos baldíos, remoción de muebles arrojados en la vía pública y el desmalezamiento de viviendas abandonadas, en las diversas colonias de la ciudad y lograr un nivel de concientización donde la propia comunidad cuide su esp

ESTRATEGIAS:

Involucrar a los habitantes de cada una de las colonias y al personal de las diversas Direcciones que componen la Administración Municipal para que en conjunto realicen trabajos de limpieza en sus espacios, se efectúe retiro de escombro y desmalezamiento de viviendas, para generar un ambiente mas cálido limpio y de respeto.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



4 GOBIERNO MUNICIPAL CERCANO Y VINCULADO

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE I Buen Gobierno

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses tendremos un gobierno municipal incluyente, transparente y eficaz, regido bajo los principios de legalidad, compromiso, equidad y sensibilidad, conduciendo la agenda pública en gobernanza con la ciudadanía.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.5 Otorgar a los torreonenses la posibilidad de participar y disfrutar de los bienes y servicios culturales.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Realizacion de eventos ciudadanos	(Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 500 50 500	
04	52	Е	10	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$1,500,000.00			\$1,500,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,500,000.00





INTRODUCCIÓN

VISIÓN DEL DESARROLLO

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan un comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS

- 1 Fortalecer el ámbito de seguridad ciudadana para promover un contexto de protección, confianza y tranquilidad para los torreonenses.
- Construir armonía comunitaria y cohesión social articulando las políticas públicas, estrategias y acciones de prevención de la violencia y la delincuencia.
- 3 Fomentar la cultura, la educación y los valores cívicos.
- Proteger el patrimonio e integridad física de la población y atención en caso de contingencias.
- Procurar la protección y el acceso a los derechos humanos dentro del territorio municipal.

> RESUMEN DE OBJETIVOS

Transitar a la recuperación de la tranquilidad y la sana convivencia ciudadana, implica una tarea extraordinaria en la coordinación de estrategias que nos permitan regenerar el tejido social.

No implica solamente la realización de tareas policiales y su equipamiento, que resultan fundamentales, sino la construcción de un complejo entramado de acciones transversales, que impacten la generación de oportunidades, el desarrollo de habilidades y talentos, el acceso a la cultura, la educación, el deporte, asi como la transformación del entorno físico, que nos permitan generar un cambio profundo en la realidad social.

Hoy podemos constatar la efectividad de la estrategia, pero requerimos su consolidación para lograr la permanencia de los niveles de tranquilidad y armonía social anhelados por todos.

INDICADORES DE RESULTADO

OE	FUENTE	INDICADOR *
2.1	SNSP	Delitos por cada 100 mil habitantes
2.1	SINDES	Policías operativos por cada mil habitantes
2.2	SINDES	3SEG. INVERSIÓN EN PROGRAMAS DE PREVENCIÓN POR CADA MIL HABITANTES
2.2	CONEVAL	Índice de Cohesión Social
2.3	ISO 18091	Indicador 3.9 Promotor de la Educación Cívica y una Cultura Social Responsable.
2.3	SEDU	Grado promedio de escolaridad
2.4	ISO 18091	Indicador I.6 Promotor de la Protección Civil y de los Servicios de Emergencia.
2.5	CEDH	Recomendaciones de órganos de derechos humanos

^{*}Ver detalle en sección 4 "Medir para Avanzar"

Presupuesto Total:

\$ 244,756,708.44

SEGURIDAD CIUDADANA

RESUMEN DE PROYECTOS EJE 2

NO	PROGRAMA	NO. PROY	PROYECTO	PRESUPUESTO
5	Desarrollo policial integral	<u>fi</u>	Administración y operación de seguridad pública	\$180,950,000.00
6	Protección civil y prevención	12	Atlas de riesgos	\$1,405,471.81
0	de accidentes	13	Bomberos	\$6,501,236.63
7	Equipamiento capacitación y profesionalización	14	Subsemun	\$40,900,000.00
8	Toursée en son	15	Línea verde	\$6,000,000.00
8	Torreón en paz	16	Parque lineal Río Nazas	\$9,000,000.00

TOTAL

\$244,756,708.44

11 ADMINISTRACIÓN Y OPERACIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA

ATICA	COMPONENTE	11	Publica	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAM	PROGRAMA	5		FUNCIÓN	07	Asuntos de Orden Público y Seguridad Interior
IA PRO	EJE	2	Seguridad Ciudadana	SUBFUNCIÓN	01	Policia
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	5		ESTRATEGIA	21	Seguridad Ciudadana
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	501		CLAVE PROGRAMÁTICA	148	Desarrollo Policial Integral

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Desercion policial y actos de corrupcion

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Estado de Fuerza Policial (700-800 Policías)

DESCRIPCIÓN:

Reconocimiento, Estímulo y Dignificación de la labor policial y su entorno .

METAS: 100 promociones al año

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Fortalecimiento del capital humano de la corporación policial de Torreón.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Incentivar y dignificar la actuación policial através de promocion a los rangos policiales.

ESTRATEGIAS:

Estimular el buen desempeño policial.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



5 DESARROLLO POLICIAL INTEGRAL

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Seguridad Ciudadana

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan una comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

2.1 Fortalecer el ámbito de Seguridad Ciudadana para promover un contexto de protección, confianza y tranquilidad para los torreonenses.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Salvaguardar los derechos de las personas, su integridad física y patrimonial, así como preservar el ejercicio de las libertades, el orden y la paz social, dentro de un marco de respeto a los derechos humanos.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Promociones realizadas en período evaluado/numero total de promociones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Promociones realizadas en período evaluado/numero total de	(Promociones realizadas en período evaluado/numero total de	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Promociones realizadas en período evaluado/numero total de

					DESGLOSE CAPITUL	AR DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	WAR 10 12 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1.50-6-9-0-50-0-1-1
07	21	Е	11	0	Anexo Anexo			\$180,950,000.00	\$180,950,000.0

PRESUPUESTO 2015: \$180,950,000.00



12 ATLAS DE RIESGOS

TICA	COMPONENTE	12	Atlas de riesgos	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAMA	PROGRAMA	6	Protección Civil y Prevención de Accidentes	FUNCIÓN	07	Asuntos de Orden Público y Seguridad Interior
A PRO	EJE	2	Seguridad Ciudadana	SUBFUNCIÓN	02	Protección Civil
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	12	Secretaría Del Ayuntamiento	ESTRATEGIA	24	Mayor Seguridad Pública
ESTRU	DEPENDENCIA EJECUTORA	1218	Coordinación De Protección Civil	CLAVE PROGRAMÁTICA	149	Fortalecimiento Del Sistema De Proteccion Cívil

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Es necesario conocer de forma sistematizada los diferentes tipos de riesgos que enfrenta la poblacion, así como las medidas preventivas a realizar y de accion inmediata

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Tener identificados los diferentes riesgos geológicos, hidrológicos e hidráulicos, el grado de exposición y la vulnerabilidad.

METAS: Identificación de las zonas que pueden ser urbanizadas sin que estén expuestas a riesgos

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Actualización de Atlas de Peligros Naturales y/o Riesgos a la versión 2013.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Elaboración de estudios especiales para la identificación, evaluación, análisis de peligros, vulnerabilidad y riesgos derivados del Atlas.

ESTRATEGIAS:

Conocer de forma sistematizada los diferentes tipos de riesgos que enfrenta la población, así como las medidas preventivas a realizar y de acción inmediata.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



6 PROTECCIÓN CIVIL Y PREVENCIÓN DE ACCIDENTES

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Seguridad Ciudadana

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan una comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

2.4 Proteger el Patrimonio e Integridad Física de la Población y Atención en caso de Contingencias

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Salvaguardar los derechos de las personas, su integridad física y patrimonial, así como preservar el ejercicio de las libertades, el orden y la paz social, dentro de un marco de respeto a los derechos humanos.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

INDICADORES DE GESTIÓN						
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META		
Acciones de proteccion civil	(Simulacros realizados en período evaluado/numero total de simulacros programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%		
Acciones de proteccion civil	(Capacitaciones a ciudadanos realizadas en período evaluado/numero total de capacitaciones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%		
Acciones de proteccion civil	(Capas integradas/capas georeferenciadas)*100	Porcentaje	Anual	≥ 90%		
Acciones de proteccion civil	(Inspecciones realizadas en período evaluado/numero total de inspecciones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%		

					DESGLOSE CAPITULAI	R DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
07	24	Е	12	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$1,405,471.81			\$1,405,471.8

PRESUPUESTO 2015: \$1,405,471.81



13 BOMBEROS

TICA	COMPONENTE	13	Bomberos	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAMÁ	PROGRAMA	6	Protección Civil y Prevención de Accidentes	FUNCIÓN	07	Asuntos de Orden Público y Seguridad Interior
A PRO	EJE	2	Seguridad Ciudadana	SUBFUNCIÓN	02	Protección Civil
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	14	Tesoreria Municipal	ESTRATEGIA	24	Mayor Seguridad Pública
ESTRU	DEPENDENCIA EJECUTORA	1401	Tesoreria Municipal	CLAVE PROGRAMÁTICA	149	Fortalecimiento Del Sistema De Proteccion Civil

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Es necesario mejorar el quipamiento y capacitacion para un mejor servicio a la ciudadaníua

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Equipamiento de uniformes, mantenimiento de unidades, edificio, insumos para combate de emergencias y capacitación.

METAS: Adquisicion de uniformes nuevos para todo el personal operativo

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Brindar atencion inmediata a la población en casos de siniestro.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Equipar y capacitar a los bomberos del municipio.

ESTRATEGIAS:

Equipamiento de uniformes, mantenimiento de unidades, edificio, insumos para combate de emergencias y capacitación.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



6 PROTECCIÓN CIVIL Y PREVENCIÓN DE ACCIDENTES

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Seguridad Ciudadana

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan una comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

2.4 Proteger el Patrimonio e Integridad Física de la Población y Atención en caso de Contingencias

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Salvaguardar los derechos de las personas, su integridad física y patrimonial, así como preservar el ejercicio de las libertades, el orden y la paz social, dentro de un marco de respeto a los derechos humanos.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

INDICADORES DE GESTIÓN							
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META			
Servicio de bomberos	(Cursos realizados en periodo a evaluar/total de cursos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			
Servicio de bomberos	(Servicios atendidos en período evaluado/numero total de servicios solicitados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			
Servicio de bomberos	(Uniformes entregados en período evaluado/numero total de bomberos en activo)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		CADI		CONCEPTO	RECURSO PROPIO	RECURSO ESTATAL	RECURSO FEDERAL	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CIA		PROFIC	ESTATAL	PEDERAL		
07	24	Е	13	40000 43801	Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal	\$6,501,236.63			\$6,501,236.63	

PRESUPUESTO 2015: \$6,501,236.63



14 SUBSEMUN

COMPONENTE

COMPONENTE	14	Subsemun	FINALIDAD	1	Gobierno
PROGRAMA	7	Equipamiento, Capacitación y Profesionalización	FUNCIÓN	07	Asuntos de Orden Público y Seguridad Interior
EJE	2	Seguridad Ciudadana	SUBFUNCIÓN	01	Policia
DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	21	Mayor Seguridad Pública
DEPENDENCIA EJECUTORA	915	Fondo Subsemun Federal	CLAVE PROGRAMÁTICA	113	Desarrollo Policial Integral

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Considerando que la delincuencia ha alcanzado un nivel de organización no queda más que unir distintas capacidades y conocimientos para que, ciudadanos en general, organismos y cámaras empresariales, agentes policiales, de vialidad y de protección civil, sumen esfuerzos a esta gran tarea. Ante esta problemática colectiva, se da origen al programa denominado Equipamiento, Capacitación, Profesionalización y Dignificación al Policía con el objeto de dotar con equipamiento e infraestructura, con capacitación, profesionalización y dignificación de la función policial para cumplir con las tareas impactando con resultados en la reducción sostenible de los niveles delictivos sancionando conductas fuera del marco legal.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias y comunidades rurales del Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El programa se centra en dotar a los elementos de seguridad pública de los instrumentos y estrategias, mediante el uso del equipamiento e infraestructura consistente en unidades automotrices, motocicletas, uniformes, así como en la capacitación y profesionalización permanente, dignificando su función a través de la entrega de apoyos relacionados con zapatos, uniforme y útiles escolares a hijas e hijos de elementos de seguridad pública.

METAS: Adquirir 30 vehiculos nuevos

POBLACIÓN OBJETIVO: Sectores en condiciones de extrema pobreza y población en general. Elementos de seguridad pública. Hijas e hijos de elementos de seguridad pública.

OBJETIVOS GENERALES:

Proporcionar equipamiento e infraestructura necesaria, así como capacitación y profesionalización de los elementos de seguridad pública homologando los programas. de formación, actualización, sensibilización y especialización de acuerdo con los estándares oficiales en la materia orientados hacia profesionalizar la carrera policial, dignificando su función.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Impulsar el cumplimiento de las funciones de los elementos de seguridad pública mediante el suministro de equipamiento e infraestructura necesaria, con profesionalización dirigida en un mayor entrenamiento técnico, capacitación física, manejo de armas, de

ESTRATEGIAS:

Adquirir unidades automotrices, motocicletas, uniformes, equipo de protección personal para los elementos de seguridad pública, con la finalidad de ampliar la cobertura en la materia. Contribuir a la capacitación y profesionalización de los elementos de seguridad pública, de protección civil y vialidad. Mejorar el plan de prestaciones sociales digno y competitivo para los elementos de seguridad pública con beneficios directos para sus familias.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Elementos de seguridad pública



7 EQUIPAMIENTO, CAPACITACIÓN Y PROFESIONALIZACIÓN

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Seguridad Ciudadana

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan una comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

2.1 Fortalecer el ámbito de seguridad ciudadana para promover un contexto de protección, confianza y tranquilidad para los torreonenses

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Salvaguardar los derechos de las personas, su integridad física y patrimonial, así como preservar el ejercicio de las libertades, el orden y la paz social, dentro de un marco de respeto a los derechos humanos.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Equipamiento para Seguridad Pública	(Patrullas adquiridas en periodo evaluado/numero total de patrullas programadas para adquisicion)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULAR D	DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	WARDOWN 1777 (1971)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1.50-6-9-0-50-0-4-9
07	21	Е	14	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$10,900,000.00		\$30,000,000.00	\$40,900,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$40,900,000.00



15 LÍNEA VERDE

COMPONENTE	15	Linea Verde	FINALIDAD	1	Gobierno
PROGRAMA	8	Torreón en Paz	FUNCIÓN	07	Asuntos de Orden Público y Seguridad Interior
EJE	2	Seguridad Ciudadana	SUBFUNCIÓN	03	Otros Asuntos de Orden Público y Seguridad
DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Torreón en Paz
DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	G CLAVE PROGRAMÁTICA	150	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Integrar espacios obsoletos, a la actvidad creativa, deportiva y cultural, generando una mayor cultura para abatir la marginacion y la violencia.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Las antigua espuela "A" del ferrocarril localizada al sur oriente de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Generara espacios públicos para la sana convivencia.

METAS: Generar espacios culturales, recreativos y deportivos en mas de 2 km para el 2015.

POBLACIÓN OBJETIVO: Más de 12 colonias del sector sur oriente de la ciudad.

OBJETIVOS GENERALES:

Promover el desarrollo sustentable, la proteccion al medio ambiente, generando espacios culturales y deportivos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Rescatar el espacio en el entorno urbano suceptibles de generar una mejor convivencia en la comunidad.

ESTRATEGIAS:

Establecer un Sistema de Parques Lineales equipados para la recreación, deporte, entretenimiento y de movilidad no motorizada.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Cerca de 100 mil habitantes del sector de manera directa.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Seguridad Ciudadana

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan una comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO: 5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje de avance de obra	(m2 de areas verdes construidos en periodo evaluado/total de m2 programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Porcentaje de avance de obra	(ml de ciclovia construida en periodo evaluado/total de ml programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Porcentaje de avance de obra	(ml de andadores construidos en periodo evaluado/total de ml programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULAR DEL P	ROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
07	52	E	15	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$6,000,000.00			\$6,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$6,000,000.00



16 PARQUE LINEAL RÍO NAZAS

		60			10
COMPONENTE	16	Parque Lineal Río Nazas	FINALIDAD	1	Gobierno
PROGRAMA	8	Torreón en Paz	FUNCIÓN	07	Asuntos de Orden Público y Seguridad Interior
EJE	2	Seguridad Ciudadana	SUBFUNCIÓN	03	Otros Asuntos de Orden Público y Seguridad
DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Torreón en Paz
DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	150	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

La regeneración del tejido social mediante el fomento de actividades encaminadas a recuperar espacios públicos y de actividades destinadas a generar un ambiente de cohesión social, buscando recuperar la paz social.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Contar con una área de esparcimiento recreativo, social. Detonar la economía y turismo y el área ambiental.

DESCRIPCIÓN:

Generara espacios públicos para la sana convivencia.

METAS: Aprovechar los espacios y zonas inundables del Río Nazas, para promover los equipamientos deportivos y recreativos, mejorando la imagen urbana y fortaleciendo la identidad en la ciudad y la Zona Metropolitana.

POBLACIÓN OBJETIVO: Área utilizada para el tiradero de escombro y basura de la ciudadanía y carromatos, ocasionando una mala imagen urbana y focos de contaminación. Construcción de obra en área federal sobre el lecho del Río Nazas, evitando tiraderos de carromatos y mejorar

OBJETIVOS GENERALES:

Promover el desarrollo sustentable, la protección al medio ambiente, generando espacios culturales y deportivos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Rescatar el espacio en el entorno urbano suceptibles de generar una mejor convivencia en la comunidad.

ESTRATEGIAS:

Fomentar las actividades deportivas y culturales para promover la integración y reconstrucción del tejido social.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Lecho del Río Nazas en el tramo del Puente Plateado al vado en la calle Falcón.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Seguridad Ciudadana

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses contaremos con entidades de seguridad confiables y cercanas que brinden protección a las familias y su patrimonio, y construyan una comunidad armónica y cohesionada mediante esquemas de prevención social de la violencia.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN							
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META			
Porcentaje de avance de obra	(ml de ciclovia construida en periodo evaluado/total de ml programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			
Porcentaje de avance de obra	(m2 de areas verdes construidos en periodo evaluado/total de m2 programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			

					DESGLOSE CAPITULAR	DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	W-ACCONDITION (CC)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	I November State (Sept. 1985)
07	52	Е	16	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$9,000,000.00			\$9,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$9,000,000.00





EJE 3 INTRODUCCIÓN

VISIÓN DEL DESARROLLO

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable con nuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia con nuestro ecosistema y su conservación a largo plazo.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS

- Establecer un crecimiento responsable, ordenado y sustentable con
- 2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.
- 3 Mejorar la accesibilidad y movilidad urbana.
- 4 Promover el desarrollo sustentable con un enfoque metropolitano
- 5 Modernizar y reestructurar el transporte público.
- 6 Asegurar el abasto y calidad del agua para los torreonenses.

INDICADORES DE RESULTADO

OE	FUENTE	INDICADOR *
3.1	ISO 18091	Nivel en el indicador 4.5 Sistema Eficaz del Ordenamiento Territorial.
3.2	IMCO	Manejo sustentable del medio ambiente
3.3	ISO 18091	Nivel en el indicador 2.6 Responsable de una Movilidad Sustentable, Rutas de Comunicación e Interconexiones.
3.4	Inversión Pública	Monto de proyectos metropolitanos
3.5	ISO 18091	Resultado del Subindicador 3.1.6 Evaluación del Servicio de Transporte Público.
3.5	IMPLAN	Red de Transporte Público en Torreón
3.6	ISO 18091	Indicador 4.6 Cuidadoso y Responsable del Agua.

^{*}Ver detalle en sección 4 "Medir para Avanzar"

RESUMEN DE OBJETIVOS

En este importante rubro nuestro objetivo es edificar un municipio progresista, con infraestructura urbana moderna, vialidades agiles y seguras para el peatón, el ciclista y el automovilista, un municipio limpio, iluminado, con servicios públicos de calidad, que impulsen un desarrollo ordenado y sustentables con nuestro medio ambiente, en donde la modernidad sea también sinónimo de cultura ambiental, cuidado del ambiente y crecimiento de la cubierta verde.

Con todo lo anterior aspiramos a brindar una mejor calidad de vida a todos nuestros conciudadanos.

Presupuesto Total:

\$ 504,792,471.81

RESUMEN DE PROYECTOS EJE 3

NO	PROGRAMA	NO. PROY	PROYECTO	PRESUPUESTO
		17	Preservación de los recursos bióticos de Torreón	\$1,000.000.00
		18	Ed. y cultura ambiental para un estilo de vida saludable	\$900,000.00
9	Desarrollo sustentable y la protección al medio ambiente	19	Regulación y vigilancia en cumplimiento de la normatividad ambiental	\$100,000.00
10 F		20	Calidad del aire	\$800,000.00
		21	Gestión de residuos	\$300,000.00
10	Paseo Colón	22	Paseo Colón	\$4,000,000.00
		23	Pintura en plazas y vialidades	\$7,000,000.00
		24	Mantenimiento y conservación de áreas verdes	\$5,700,000.00
		25	Mantenimiento integral Bosque V. Carranza y Plaza Mayor	\$1,800,000.00
		26	Mantenimiento de puentes peatonales	\$400,000.00
		27	Bosque Urbano	\$2,500,000.00
		28	Rehabilitación y regularización de alumbrado público	\$600,000.00
			Servicios en pateones	\$100,000.00
			Señalética en vialidades	\$5,505,471.8
			Antigrafiti	\$2,000,000.00
		32	Cero baches	\$2,000,000.00
		33	25 Mantenimiento integral Bosque V. Carranza y Plaza Mayor 26 Mantenimiento de puentes peatonales 27 Bosque Urbano 28 Rehabilitación y regularización de alumbrado público 29 Servicios en pateones 30 Señalética en vialidades 31 Antigrafiti	\$130,000,000.00
6000	1989		Pavimentación	\$32,000,000.00
110	Mejor imagen de la comunidad		Drenaje	\$1,500,000.00
		36	Techumbres	\$9,000,000.00
		0.00	Infraestructura en escuelas	\$2,000,000.00
			Bardas perimetrales	\$7,000,000.00
		39	Estudios y proyectos	\$1,700,000.00
			Reparación de viviendas en Tera y 2da Rinc. de la Unión	\$4,500,000.00
		41	Museo del algodón	\$7,000,000.00
		42	Ciudad DIF	\$10,000,000.00
		43	Remozamiento Blvd, Las Quintas	\$1,400,000.00
		44	Adecuación al mercado Juárez	\$3,000,000.00
		45	Remodelación y equipamiento de edificios municipales	\$2,000,000.00
		46	Recolección y disposición de residuos sólidos	\$1,000,000.00
12	Gestión integral para una mobilidad urbana sustentable	47	Reordenamiento y equipamiento de infraestuctura vial	\$1,000,000.00
		48	PASA	\$138,000,000.00
13	Limpieza	49	Brigadas de Impieza	\$35,000,000.00
	- Ingress	50	Supervisión de limpieza	\$600,000.00
		51	Limpieza y retiro de escombro	\$4,200,000.00
1000		52	Programas federales	\$26,480,000.00
14	Programas federales	53	Fondo de infraestructura	\$52,707,000.00

TOTAL

\$504,792,471.81

JUN TOS LO HACEMOS BIEN

COMPONENTE

17 PRESERVACIÓN DE LOS RECURSOS BIÓTICOS DEL MUNICIPIO DE TORREÓN

TICA	COMPONENTE	17	Preservación de los Recursos Bióticos del Municipio de Torreón	STAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMÁ	PROGRAMA	9	Desarrollo Sustentable y la Protección al Medio Ambiente	SUPUES	FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
100000	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	URA PRESI	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Medio Ambiente	RUCTU	ESTRATEGIA	32	Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	801	Dirección General De Medio Ambiente	EST	CLAVE PROGRAMÁTICA	130	Desarrollo Sustentable Y Proteccion Al Medio Ambiente

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Las reforestaciones que se han realizado en el país han utilizado principalmente especies que en la mayoría de los casos no contribuyen al mejoramiento del medio ambiente. Los resultados muestran claramente que se necesita de una nueva metodología que incluya la utilización de especies nativas, lo cual no sólo contribuiría a la conservación del germoplasma nativo, sino también porque al utilizar especies adecuadas a las condiciones ambientales se podría asegurar un mayor éxito de esta práctica.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

La Dirección de Medio Ambiente mediante los esfuerzos de colaboración coordinados con Servicios Públicos, Obras Públicas y SIMAS, con el involucramiento de la sociedad implementará la campaña Reforestación la cual cuenta con 3 actividades: Reforestación en Espacios Públicos y Privados, Producción de Planta Nativa en Vivero Municipal y acopio de Material Vegetativo (Pinos Navideños) y Generación de Composta, Además se implementa a través de la Fundación Jimulco la administración de la Reserva Natural.

METAS: 90% de sobrevivencia de los 5050 árboles plantados. 100% del cumplimiento de POA Reserva Cañon de Jimulco. Reproduccion de 5 mil plantas nativas

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Lograr un incremento en la cubierta verde por habitante en la ciudad, contribuyendo con esto a establecer un crecimiento urbano ordenado y sustentable con nuestro entorno, al tiempo de preservar y mejorar el medio ambiente.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Diagnóstico de áreas a reforestar.

Donación de árboles.

Instalación de sistema de riego.

Capacitación para el cuidado de áreas verdes.

Difundir una Guía técnica con especificaciones de la especies recomendadas según características del área a reforestar.

ESTRATEGIAS:

Establecer en los jardines de niños un día a la semana para la plantación de árboles con ayuda y supervisión del personal docente en sus propias escuelas, bulevares, campos deportivos y áreas verdes del Municipio de Torreón, durante el año escolar.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

9 DESARROLLO SUSTENTABLE Y LA PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Sombra verde	(Plantas nativas reproducidas en período evaluado/numero total de plantas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Sombra verde	(Arboles plantados que sobreviven en período evaluado/entre numero total de arboles programados en el año)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Sombra verde	(Actividades programadas en el POA del Cañon de Jimulco en período evaluado/numero total de actividades programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	32	Е	17	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$1,000,000.00			\$1,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,000,000.00



JUN TOS LO HACEMOS BIEN

COMPONENTE

18 EDUCACIÓN Y CULTURA AMBIENTAL PARA UN ESTILO DE VIDA SUSTENTABLE

TICA	COMPONENTE	18	Educación y Cultura Ambiental para un Estilo de Vida Sustentable	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	9		FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
OCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Medio Ambiente	ESTRATEGIA	32	Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	801	Dirección General De Medio Ambiente	CLAVE PROGRAMÁTICA	130	Desarrollo Sustentable Y Proteccion Al Medio Ambiente

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El consumo desmedido de los recursos naturales ponen en riesgo la vida en nuestro planeta. El ritmo de explotación que hemos adoptado en la actualidad hace pensar que hubiera recursos en abundancia, que difícilmente se van acabar. Desafortunadamente esto no es cierto, el uso inadecuado y el desperdicio que hemos hecho de los recursos naturales los hacen cada día más escasos, lo que representa un grave problema. No obstante en nuestro país sigue predominando un esquema de negocios y un estilo de vida que deja en segundo plano la conservación del Medio Ambiente. Ante esta situación se requieren más acciones para cuidar los recursos naturales eficazmente.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Se implementarán las actividades de Educación Ambiental como un proceso educativo que se da en continuo dirigido a la población en general en diferentes momentos del desarrollo del mismo busca involucrar a la ciudadanía en la identificación y resolución de problemas a través de la adquisición de conocimientos, valores actitudes y habilidades en la toma de decisiones y la participación activa y organizada. Consta de 4 actividades: Talleres y Campañas de Formación de Conciencia Ambiental, Eventos y exposiciones de Educación Ambiental, Educación Ambiental 2.0 y Formación de Educadores Ambientales

METAS: 28 eventos como lo son: 5 talleres, 5 campañas, 6 eventos

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Fomentar una cultura ambiental participativa entre los torreonenses facilitando información para la práctica de un estilo de vida amigable con nuestro entorno, generando con esto beneficios sociales, ambientales y económicos. Además de que reflexionen sobre las dimensiones mundiales el problema ambiental para que se involucren en los diferentes niveles de participación y responsabilidad.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Reducir emisiones de CO2 hacia el medio ambiente, liberadas diariamente como resultado de las jornadas laborales del Ayuntamiento.

Disminuir el consumo de recursos naturales de forma inadecuada y su contaminación. Disminución la generación de residuos urb

ESTRATEGIAS:

Realizar las siguientes acciones: biodiversa laguna, planeta vilo, y participación en el Paseo Colón, con el objetivo de promover el cuidado del medio ambiente.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 45,150 personas aproximadamente

9 DESARROLLO SUSTENTABLE Y LA PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Educacion ambiental	(Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Se paso al programa de recursos bioticos	STAND THE SECULAR CONTRACTORS							

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CLAVE ROGRAMÁTICA		CA	CAP /	CONCEPTO	RECURSO RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
01	32	E	18	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$900,000.00			\$900,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$900,000.00



19 REGULACIÓN Y VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVIDAD AMBIENTAL

ATICA	COMPONENTE	19	Regulación y Vigilancia en el cumplimiento de la Normatividad Ambiental	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	9	Desarrollo Sustentable y la Protección al Medio Ambiente	FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Medio Ambiente	ESTRATEGIA	32	Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	801	Dirección General De Medio Ambiente	CLAVE PROGRAMÁTICA	130	Desarrollo Sustentable Y Proteccion Al Medio Ambiente

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El Reglamento de Desarrollo Sustentable y Protección al Ambiente del Municipio de Torreón, Coahuila, señala que para la formulación y conducción de la política ambiental municipal, en materia de preservación y restauración del equilibrio ecológico y protección al ambiente, el Municipio tomará las medidas necesarias para garantizar a las personas el derecho a disfrutar de un ambiente, resultando preciso desarrollar un esfuerzo para que la acción coercitiva del Municipio no esté guiada por un afán meramente punitivo, sino por el propósito de lograr los objetivos ambientales y preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano, toda vez que está plasmado en la normatividad ambiental.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Ciudad de Torreón

DESCRIPCIÓN:

La Dirección General de Medio Ambiente iniciará y llevará a cabo el programa "Normatividad Ambiental y Vigilancia", a través del cual se realizan visitas a empresas y establecimientos para revisar actividades sobre rubros ambientales de competencia Municipal, como actos de control para verificar el cumplimiento de la legislación ambiental, así como brindar atención a la denuncia popular mediante visitas y recorridos a los sitios denunciados como fuentes generadoras de contaminación ambiental o desequilibrio ecológico.

METAS: 90 % atención de denuncias y solicitudes entrantes durante el periodo, 360 inspecciones de oficio realizadas y padon de talleres automotrices actualizado

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Regular los impactos al medio ambiente derivado de obras y actividades llevadas a cabo en el Municipio de Torreón, Coahuila, para la preservación y restauración del equilibrio ecológico y la protección al ambiente en bienes y zonas de jurisdicción municipal.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener en permanente vigilancia el cumplimiento de las disposiciones legales en materia ambiental, a través de las visitas de inspección.

Reorientar la relación entre la sociedad y la naturaleza.

Intervenir en todos los asuntos que tengan o pudieran te

ESTRATEGIAS:

Efectuar inspecciones, capacitar al personal, realizar notificaciones de conductas sancionadas, realizar dictamenes ecológicos, atención de denuncias ciudadanas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Toda la población.

9 DESARROLLO SUSTENTABLE Y LA PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social **OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:**

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Normatividad ambiental	(Talleres automotrices empadronados en período evaluado/numero total de talleres)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Normatividad ambiental	(Denuncias atendidas en periodo evaluado/numero total de denuncias recibidas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Normatividad ambiental	(Inspecciones realizadas en período evaluado/numero total de inspecciones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA		MÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
01	32	Е	19	20000 21101	Materiales Y Suministros Materiales Y Utiles De Oficina	\$100,000.00			\$100,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$100,000.00



JUN TOS LO HACEMOS BIEN

COMPONENTE

20 CALIDAD DEL AIRE

TICA	COMPONENTE	20	Calidad del Aire	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	9		FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
IA PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Medio Ambiente	ESTRATEGIA	32	Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	801	Dirección General De Medio Ambiente	CLAVE PROGRAMÁTICA	130	Desarrollo Sustentable Y Proteccion Al Medio Ambiente

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

En México se producen anualmente alrededor de 9,300 muertes por causas asociadas con la contaminación del aire, de acuerdo con la Organización Mundial de la Salud (OMS). Dichas emisiones contaminantes provienen especialmente del sector transporte, el cual en México es altamente ineficiente, lo que significa que consume grandes cantidades de combustible y emite a la atmósfera contaminantes dañinos para la salud, así como Gases de Efecto Invernadero (GEI), responsables del calentamiento global.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

La Dirección General de Medio Ambiente, a través del área de Verificación Ambiental llevará a cabo el Programa Para Mejorar la Calidad del Aire, con el propósito de contar con un instrumento de planeación para desarrollar acciones encaminadas a mejorar la calidad del aire, además de darlo a conocer a la ciudadanía. El componente cuenta con 4 actividades:

- 1. Verificación vehicular
- 2. Participación en la Red de Monitoreo Ambiental
- 3. Promoción del uso de transporte no motorizado y transporte público
- 4. Regulación de los comercios y establecimientos con emisiones a la atmósfera.

METAS: 12 publicaciónes de resultados del monitoreo ambiental y 24,000 vehículos verificados

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Contar con un instrumento de planeación y desarrollar acciones encaminadas a mejorar la calidad del aire de nuestro Municipio, además de permitirnos mantener informada a la ciudadanía de las condiciones diarias de la calidad del aire.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejorar la calidad del aire para el cuidado del ambiente, prevenir enfermedades y mejorar la calidad de vida de los habitantes de nuestra ciudad.

Reducir emisiones contaminantes a la atmósfera

Prevenir enfermedades ocasionadas por la contaminación

Mejo

ESTRATEGIAS:

Iniciar acciones concernientes para incrementar los niveles de sustentabilidad ambiental, cumpliendo con la normatividad aplicable en la materia.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 639, 629

9 DESARROLLO SUSTENTABLE Y LA PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Calidad del aire	(Vehículos verificados en período evaluado/numero total de vehículos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Calidad del aire	(Publicacion de resultados de red de monitoreo ambiental en período evaluado/numero total de publicaciones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	TOTAL	
01	32	E	20	20000 29101	Materiales Y Suministros Herramientas Menores	\$800,000.00			\$800,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$800,000.00



21 GESTIÓN DE RESIDUOS DE LA CONSTRUCCIÓN Y DEMOLICIÓN

TICA	COMPONENTE	21	Gestión de Residuos de la Construcción y Demolición	ESTAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMÁ	PROGRAMA	9	Desarrollo Sustentable y la Protección al Medio Ambiente	PRESUPUE	FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	RA PRE	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Medio Ambiente	UCTO	ESTRATEGIA	32	Mejora De La Infraestructura
EST	DEPENDENCIA EJECUTORA	801	Dirección General De Medio Ambiente	ESTRI	CLAVE PROGRAMÁTICA	130	Desarrollo Sustentable Y Proteccion Al Medio Ambiente

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Los residuos denominados residuos de construcción y demolición o escombros son residuos que por su característica especial han generado una problematica fundamentada en las cantidades generadas y la existencia de sitios de disposición clandestinos o no controlados por lo que hace necesario que se implemente un programa que permita su adecuada gestion y disposicion

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

La Dirección General de Medio Ambiente, a través del área de Inspección y Verificación Ambiental llevará a cabo el Programa de Gestión Integral de Residuos de la Construcción y Demolición para la adecuada disposición de estos. El componente cuenta con 5 actividades:

- 1. Elaboración e implementación del plan de manejo de los RCD
- 2. Gestión de los espacios para los centros de transferencia
- 3. Gestión de la construcción de los Centros de Transferencia
- 4. Actualización del padrón, regularización y plaqueo de carromatos
- 5. Operación de Centros de Transferencia

METAS: 100% de carromatos de padron plaqueados e inspeccion de obras en CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35 construccion en base a licencias expedidas

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Establecer los mecanismos de coordinación con todos los sectores involucrados tanto Dependencias Municipales como Estatales, así como Cámaras de la Construcción, Constructoras y pequeños generadores para implementar un "Plan de Manejo Integral de Residuos de la Construccion y Demolicion" en el municipio de Torreon, contemplando desde la generación hasta la disposición final.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejorar la imagen urbana

Disminuir la generación de los residuos a través del reciclaje

Prevenir la contaminación de otros sitios incluyendo el lecho seco del Río Nazas.

Disminuir emisiones a la atmósfera

ESTRATEGIAS:

- 1. Elaboración e implementación del plan de manejo de los RCD.
- 2.Gestión de los espacios para los centros de transferencia.
- 3.Gestión de la construcción de los Centros de Transferencia
- 4. Actualización del padrón, regularización y plaqueo de carromatos
- 5. Operación de Centros de Transferencia

9 DESARROLLO SUSTENTABLE Y LA PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN										
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META						
Control de residuos	(Carromatos plaqueados registrados en padron en periodo evaluado/total de carromatos registrados en el padrón)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						
Control de residuos	(Inspecciones realizadas en base a licencias de construccion expedidas en período evaluado/numero total de licencias de construccion expedidas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA		MÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO		TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	32	Е	21	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$300,000.00			\$300,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$300,000.00



22 PASEO COLÓN

COMPONENTE	22	Paseo Colón	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA EJE DIRECCIÓN EJECUTORA DEPENDENCIA	10	Paseo Colón	FUNCIÓN	04	Recreación, Cultura y otras Manifestaciones Sociales
EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Cultura
DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
DEPENDENCIA EJECUTORA	1114	Coordinación Administrativa De Plaza Mayor, Bosque Urbano Y Paseo Colón	CLAVE PROGRAMÁTICA	152	Paseo Colón

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Falta de espacios recreativos, deportivos, culturales y de convivencia familiar.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Administración del Paseo Colón. Los domingos por la mañana la Cazada Colón se vuelve peatonal como una estrategia más de la recuperación de espacios públicos para hacer ejercicio, pasear a tu mascota, andar en bicicleta o patinar, convivir con la familia, asistir a actividades culturales y deportivas, todo esto de 8:00 A.M. a 1:30 P.M..

METAS: 54 Eventos

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Promover la práctica del deporte, el desarrollo de la cultura física y la recreación.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Ofrecer a la ciudadanía un espacio que permita la convivencia familiar, realizar actividades culturales y deportivas, pasear a tu mascota, andar en bicicleta.

ESTRATEGIAS:

Realización de eventos atractivos que promuevan la convivencia familiar y la cohesión social.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 500,000 paseantes



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.5 Otorgar a los torreonenses la posibilidad de participar y disfrutar de los bienes y servicios culturales.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos Porcentais Trimestral

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	PROGRAMATICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CIA	CTA PROPIO		ESTATAL	FEDERAL		
04	52	E	22	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$4,000,000.00			\$4,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$4,000,000.00



23 PINTURA EN PLAZAS Y VIALIDADES

TICA	COMPONENTE	23		FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	11	\$500 m 15 m 15 m 16 m	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUE	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Deterioro de infraestructura en Espacios públicos

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Rehabilitación y mantenimiento de pintura en las plazas, vialidades y áreas urbanas para crear un ambiente agradable en los lugares de esparcimiento y de movilidad, las que se embellecen y mejora el entorno para crear una imagen acorde con la gran ciudad que somos

METAS: 4,920 Servicios de pintura en plazas y vialidades

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Garantizar el cuidado y mantenimiento de la infraestructura de espacios públicos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener en buenas condiciones las plazas y vialidades de esta ciudad, aptas para la movilidad urbana, que reflejen una imagen con un clima de seguridad y tranquilidad a los ciudadanos y visitantes.

ESTRATEGIAS:

Atender 413 plazas, 131 vialidades, lugares en los cuales es de gran importancia su cuidado y mantenimiento.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN										
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META						
Servicios de mejora de imagen urbana	(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	10000000000000000000000000000000000000	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
02	52	E	23	20000 24901	Materiales Y Suministros Otros Materiales Y Artículos De Construcción Y Reparación	\$7,000,000.00			\$7,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$7,000,000.00



24 MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE PLAZAS Y ÁREAS VERDES

COMPONENTE	24	Mantenimiento y Conservacion de Plazas y Áreas Verdes	Count Act to Act Over the	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad		02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
DIRECCIÓN EJECUTORA	H	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Áreas verdes descuidadas establecidas en plazas públicas y vialidades. Falta de personal operativo que garantice el mantenimiento frecuente en cada espacio publico, ya que actualmente se cuenta con un programa de mantenimiento a 8 semanas. Plazas inconclusas en riego, infraestructura e inventario vegetativo por parte de las constructoras, que por consiguiente no han sido entregadas fisicamente al Falta de construcción de sistemas de riego que garanticen el sustento y uso eficiente del agua. nutrientes, presencia de plagas, enfermedades, malezas y roedores.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El programa de mantenimiento y conservación de áreas verdes son los trabajos de jardinería y poda, riego y fertilización para la conservación de las diferentes especies vegetativas que se encuentran en plazas y camellones de la Ciudad del Municipio, con el fin contribuir en el embellecimiento de las áreas.

METAS: 6,162 Servicios de mantenimiento de jardineria y poda, 25,359 Servicios de mantenimiento a sistemas de riego automatizados y riegos a áreas verdes, , 690 áreas de aplicación de fertilizantes y productos para el control fitosanitario y control de malezas y

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Garantizar el cuidado y mantenimiento de las especies vegetativas establecidas en espacios públicos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener y conservar los espacios públicos en relación a los trabajos de jardinería y poda. Eficientar el suministro de agua para el sustento de áreas verdes a traves de sistema de riego automatizado. Garantizar el suministro de agua para el sustento de á

ESTRATEGIAS:

Atender 413 plazas, camellones, etc.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN									
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META					
Servicios de mejora de imagen urbana	(Servicios de control fitosanitario realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%					
Servicios de mejora de imagen urbana	(Servicios de jardineria y poda realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%					
Servicios de mejora de imagen urbana	(Servicios de mantenimiento a sistemas de riego realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%					
Mantenimiento de monumentos	(Servicios de pintura de monumentos realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%					

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	ROGRAMATICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
02	52	E	24	20000 29101	Materiales Y Suministros Herramientas Menores	\$5,700,000.00			\$5,700,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$5,700,000.00



25 MANTENIMIENTO INTEGRAL BOSQUE V. CARRANZA Y PLAZA MAYOR

ATICA	COMPONENTE	25	Mantenimiento Integral en Bosque Venustiano Carranza y Plaza Mayor	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1113	Plaza Mayor	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Deterioro por el uso constante de instalaciones, vandalismo y robos, así como intemperismo.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Programa de mantenimiento integral, realizando acciones de conservación de la infraestructura y áreas verdes con las que cuenta este espacio.

METAS: 365 acciones de mantenimiento

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Mantener en óptimas condiciones las instalaciones del Bosque Venustiano Carranza, con el fin de ofrecer a la ciudadanía un lugar atractivo para el esparcimiento familiar.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener y conservar el Bosque Venustiano Carranza en relación a los trabajos de sistema de riego, mantenimiento eléctrico, bebederos, áreas verdes, pintura, limpieza, juegos infantiles

ESTRATEGIAS:

Atender el Bosque Venustiano Carranza, el Parque Fundadores, Alameda Zaragoza, Plaza Mayor y Plaza de Armas en relación a los trabajos de sistema de riego, mantenimiento eléctrico, bebederos, áreas verdes, pintura, limpieza y juegos infantiles.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Acciones realizadas en período evaluado/numero total de acciones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Acciones realizadas en período evaluado/numero total de acciones	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Acciones realizadas en período evaluado/numero total de acciones	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Acciones realizadas en período evaluado/numero total de acciones

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CLA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
02	52	Ε	25	20000 24901	Materiales Y Suministros Otros Materiales Y Artículos De Construcción Y Reparación	\$1,800,000.00			\$1,800,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$1,800,000.00



26 MANTENIMIENTO DE PUENTES PEATONALES

TICA	COMPONENTE	26		FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	П	State of the state of the state	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
IA PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	П	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Falta de seguridad en puentes peatonales no concesionados

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

La rehabilitacion de puentes peatonales consiste en realizar las acciones de mantenimiento que refuercen la seguridad a las estructuras, mediante soldadura y pintura, salvaguardando siempre y en todo momento la integridad física de los usuarios de puentes peatonales

METAS: Mantenimiento a 6 Puentes Peatonales

POBLACIÓN OBJETIVO: Peatones usuarios de los puentes peatonales no BENEFICIARIOS: 200000 concesionados.

OBJETIVOS GENERALES:

Evitar el cruce intempestivo en avenidas de alto flujo vehicular, para reducir y/o eliminar el riesgo de accidentes de tránsito.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Facilitar el cruce de peatones por las calles que son transitadas, buscando resguardar su integridad física.

ESTRATEGIAS:

La falta de mantenimiento y conservación de señalamientos viales, impacta sustancialmente en la orientación al ciudadano y visitantes, reduce la competitividad en el desarrollo económico e inhibe mejorar una cultura vial.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.3 Mejorar la accesibilidad y movilidad urbana

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Puentes peatonales atendidos en período evaluado/numero total de puentes peatonales programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Puentes peatonales atendidos en período evaluado/numero total de	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Puentes peatonales atendidos en período evaluado/numero total de	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Puentes peatonales atendidos en período evaluado/numero total de

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	TOTAL				
F	EST	PG	PY	CTA	20 A 20 C	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 (2000)		
02	52	Е	26	20000 24701	Materiales Y Suministros Articulos Metálicos Para La Construcción	\$400,000.00			\$400,000.0		

PRESUPUESTO 2015: \$400,000.00



27 BOSQUE URBANO

TICA	COMPONENTE	27	Bosque Urbano	ESTAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMÁ	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad		FUNCIÓN		Vivienda y Servicios a la Comunidad
	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	Urbano SUBFUNCIÓN		02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	100	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	ESTRUC	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Deterioro por el uso constante de instalaciones, vandalismo y robos, así como intemperismo.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Programa de mantenimiento integral, realizando acciones de conservación de la infraestructura y áreas verdes con las que cuenta este espacio.

METAS: Mantener la operación y administración óptima de las instalaciones e infraestructura del Bosque Urbano

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Mantener, ampliar y mejorar los espacios y servicios públicos, así como el equipamiento urbano.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener y conservar el Bosque Urbano en relación a los trabajos de mantenimiento eléctrico, hidráulico, pintura, áreas verdes y limpieza general.

ESTRATEGIAS:

Brindar un servicio de mantenimiento adecuado al Bosque Urbano para conservarlo como un espacio de esparcimiento atractivo que fomente la convivencia familiar.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



META

11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

INDICADOR

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTION			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	

Servicios de mejora de imagen urbana (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios)*100 Porcentaje Trimestral ≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		AMÁTICA CAP/		0.300.000	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	40AAA.009401808100.00040	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 5000 50000000000000000000000000000000		
02	52	Ε	27	20000 24901	Materiales Y Suministros Otros Materiales Y Artículos De Construcción Y Reparación	\$2,500,000.00			\$2,500,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$2,500,000.00



28 REHABILITACIÓN Y REGULACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO

ATICA	COMPONENTE	28	Rehabilitación y Regularización de Alumbrado Público	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	y Entorno Urbano SUBFUNCIÓN		Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1103	Departamento Eléctrico	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Sectores apagados: por robo de cable, contactores, interruptores. Lámparas apagadas a causa de su vida util y por líneas dañadas. Mejorar la imagen urbana.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Rehabilitación y mantenimiento del alumbrado público tanto en área urbana como del área rural dando atención a los reportes ciudadanos, trabajando en las colonias que aún no tengan la reconversión del alumbrado público, unidades deportivas y atención especial a solicitudes de escuelas

METAS: Rehabilitación de 1000 luminarias en plazas y vialidades

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Lograr obtener una cobertura completa e inmediata con una alta operación en la red de Alumbrado Público, Espacios Deportivos, Escuelas Públicas y Eventos Especiales, Culturales.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener en óptimo funcionamiento el alumbrado público del municipio en plazas, vialidades, unidades deportivas, así como atención especial a solicitudes de escuelas

ESTRATEGIAS:

Optimizar las redes del sistema de alumbrado público, ampliar la cobertura del servicio y dar una atención a solicitudes en un menor tiempo.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN									
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META					
Servicios de mejora de imagen urbana	(Luminarias atendidas en período evaluado/numero total de luminarias programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%					

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	ROGRAPIATICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	46-A-0.03 4.03 (0.01 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03 4.03	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1.5000000000000000000000000000000000000	
02	52	Е	28	20000 29101	Materiales Y Suministros Herramientas Menores	\$600,000.00			\$600,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$600,000.00



JUN TOS LO HACEMOS BIEN

COMPONENTE

29 SERVICIOS EN PANTEONES

ATICA	COMPONENTE	29	Modernizacion y Servicios en Panteones Municipales	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUE	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Actualmente el Municipio cuenta con 2 panteones, uno ya sin disponibilidad de lotes para su venta y el otro a casi el 100% de su capacidad por lo que en un corto plazo ya no se tendrá disponibilidad de espacios, por lo que es urgente la creación de un nuevo cementerio.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Mantenimiento y rehabilitación de la infraestructura a fin de garantizar la calidad de los servicios a la población. En coordinación con las diferentes dependencias realizar las acciones necesarias para que los días 10 de mayo y el 02 de Noviembre "Día de Muertos" y días previos, los panteones municipales se encuentren en las condiciones óptimas para recibir a los visitantes, ya que en éstas fechas se registra la mayor afluencia de visitantes.

METAS: Atender el 100% de solicitudes de servicio, realizar acciones de mantenimiento y rehabilitación de la infraestructura y coordinar las acciones para el festejo de actividades tradicionales en Panteones (2 de noviembre y 10 de mayo)

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Ofrecer a la ciudadanía los servicios funerarios a bajo costo en instalaciones dignas.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Brindar a la ciudadanía, servicios funerarios, en los panteones municipales, con igualdad de oportunidades y proyectando una imagen digna, de respeto y seguridad

ESTRATEGIAS:

Brindar a la ciudadanía, servicios funerarios en los panteones municipales, con igualdad de oportunidades y proyectando una imagen digna, de respeto y seguridad.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Promedio de servicios en el año 1086

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
ervicios de mejora de imagen urbana	(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		AMÁTICA CAP/			CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
02	52	Ε	29	20000 24901	Materiales Y Suministros Otros Materiales Y Artículos De Construcción Y Reparación	\$100,000.00			\$100,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$100,000.00



30 SEÑALÉTICA EN VIALIDADES

TICA	COMPONENTE	30	(a) 410 10 4 4 6 6 7 1 5 7 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	SERVICE SOURCE SERVICE	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano			Desarrollo Comunitario
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	П	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Deterioro por falta de mantenimiento, falta de señales

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Diseño, pintado y colocación de la información mediante símbolos, señales y accesorios viales a nivel de pavimento

METAS: Elaboracion e instalacion de 600 señales verticales

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Ofrecer orientación adecuada a la población y visitantes, mediante la instalación y conservación de señalética vial vertical y horizontal, que permita mejorar la imagen urbana.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Conservar en optimas condiciones la señalética vial del Municipio.

ESTRATEGIAS:

La falta de mantenimiento y conservación de sañalamientos viales, impacta sustancialmente en la orientación al ciudadano y visitantes, reduce la competividad en el desarrollo económico e inhibe mejorar una cultura vial.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Servicios de mejora de imagen urbana	(Señales instaladas en vialidades en periodo evaluado/total de señales programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA				CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PY	CTA	AAA.004018890000000	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 Year School No		
02	52	Ε	30	20000 24901	Materiales Y Suministros Otros Materiales Y Artículos De Construcción Y Reparación	\$5,505,471.81			\$5,505,471.81		

PRESUPUESTO 2015: \$5,505,471.81



31 ANTIGRAFITTI

СОМРО	NENTE	31	Antigrafitti	ESTAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRA	AMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	PRESUPUE	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
EJE		3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	URA PRE	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
DIRECCI		11	Servicios Publicos	RUCTU	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
DEPEND		1101	Dirección General De Servicios Públicos	ESTR	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Contaminación visual provocada por vandalismo

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Detectar puentes y áreas comunes que cuenten con graffiti, y realizar en ellos mantenimiento con productos que repelen las pinturas de aerosol y otros productos con los que se realizan las pintas, para el mejoramiento y belleza de los mismos, así como la supervisión permanente para que estos se mantengan libres de pintura de grafiti

METAS: Aplicación de producto antigraffiti en 14 puentes vehículares y encalado de 157,000 m2 de bardas

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Coadyuvar al mejoramiento de la imagen urbana de la Ciudad, eliminando la contaminación visual de espacios públicos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Eliminar de la infraestructura publica todo rastro de pintas y promover la nula permanencia de grafiti, generando un ambiente de tranquilidad y seguridad a los visitantes y ciudadanos, así como una imagen de una gran ciudad metropolitana.

ESTRATEGIAS:

La Ciudad de Torreón actualmente presenta la proliferación de grafitti, siendo la infraestructura urbana la que presenta una mayor afectación al presentar colores y signos que representan algo para quienes realizan esta práctica, pero para la mayoría de los ciudadanos significa el deterioro de la imagen de la ciudad.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN							
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META			
Servicios de mejora de imagen urbana	(Puentes vehiculares atendidos en periodo a evaluar/total de puentes programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			
Servicios de mejora de imagen urbana	(m2 de bardas encaladas en periodo a evaluar/total de m2 programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	СТА	PROPIO		ESTATAL	FEDERAL		
02	52	Е	31	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$2,000,000.00			\$2,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$2,000,000.00



32 CERO BACHES

COMPONENTE

COMPONE	NTE 32	Cero Baches	ESTAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAM	A 11	Mejor Imagen de la Comunidad	PRESUPUE	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	subfunción subfunción		02	Desarrollo Comunitario
DIRECCIÓ EJECUTOR DEPENDEI	22 1 11	Servicios Publicos	RUCTUI	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
DEPENDE	1 1101	Dirección General De Servicios Públicos	ESTR	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Resolver de forma rápida y oportuna los baches que surgan en las vialidades.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Pavimentación y recarpeteo. Contribuyendo a una mejor imagen de la comunidad.

METAS: 200,000.00 m2

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Lograr la mejora urbana del entorno social de los habitantes de zonas en crecimiento contribuyendo al ordenamiento urbano.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Brindar el servicio a la comunidad afectada por la aparición en las vialidades de este desperfecto, para garantizar un mejor flujo vehicular sin contratiempos.

ESTRATEGIAS:

Atender las quejas ciudadanas por baches en un lapso de 24 horas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Dependiendo del sector, número indefinido de usuarios, bebeficio general.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN							
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META			
Porcentaje de avance de obra	(m2 de bacheo en periodo a evaluar/total de m2 programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			
Porcentaje de avance de obra	(Atencion a quejas atendidas en 48 hrs/total de quejas recibidas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%			

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		MÁTICA CAP/			CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	2000 Per 2011 Per 2010 Per 201	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 1000000000000000000000000000000000000	
02	52	Е	32	20000 26103	Materiales Y Suministros Combuestibles Lubricantes Y Aditivos Para Para Vehículos Terrestres , Aéreos, Marítimos, Lacustres Y Fluviales Destinados A Servicios Administrativos	\$2,000,000.00			\$2,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$2,000,000.00



33 ALUMBRADO PÚBLICO

TICA	COMPONENTE	33	Alumbrado Público	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	32	Mejor Imagen De La Comunidad
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1104	Derechos De Alumbrado Público	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El crecimiento urbano acelerado del Municipio ha sido superior a la capacidad de cobertura de las redes del sistema de alumbrado público, permitiendo que nuevos centros de población carezcan del servicio y sean suseptibles de inseguridad pública, ahuyentando nuevas inversiones y empleos para el Municipio, impactando significativamente en el desarrollo económico.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Lograr un municipio iluminado, que permita el desarrollo de diferentes actividades familiares, culturales y que incentiven a la actividad fisica de las personas

METAS: Reconversión tecnológica del alumbrado público al 100%

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Proporcionar servicio de alumbrado público eficiente a un número mayor de ciudadanos, implementando nuevas tecnologías sustentables y económicas, conforme a la normatividad y reglamentación aplicable.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Optimizar las redes del sistema de alumbrado público, ampliar la cobertura del servicio y dar una atención a solicitudes en un menor tiempo.

ESTRATEGIAS:

Lograr la reconversión tecnológica del alumbrado público al 100%.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Toda la población



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 PRESERVAR Y MEJORAR EL MEDIO AMBIENTE Y NUESTRO ENTORNO URBANO. Se establecerán estrategias de

remediación donde todos los sectores de la población participen en los esfuerzos por disminuir e

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Hacer que la actividad fisica y la práctica del deporte, como componentes del desarrollo del individuo y factores básicos de su bienestar, sean incluyentes, sistematizadas y competitivas.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN									
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META						
Servicios de mejora de imagen urbana	(arbotantes instalados en periodo a evaluar/total de arbotantes programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						
Servicios de mejora de imagen urbana	(luminarias sustituidas en periodo a evaluar/total de luminarias programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						
Servicios de mejora de imagen urbana	(ml de cable sustituido en periodo a evaluar/total de ml programado)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						
Servicios de mejora de imagen urbana	(subestaciones instaladas en periodo a evaluar/total de subestaciones programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CL/ OGRA	*	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	A PROPIO		ESTATAL	FEDERAL	E18-10501619
02	32	Ε	33	30000 31102	Servicios Generales Servicios De Alumbrado Público	\$130,000,000.00			\$130,000,000.00



34 PAVIMENTACIÓN Y RECARPETEO

TICA	COMPONENTE	34	Pavimentación y Recarpeteo	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Abatir el rezago de pavimento en las colonias de la periferia y en los ejidos.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Pavimentación y recarpeteo. Contribuyendo a una mejor imagen de la comunidad.

METAS: Repavimentación, bacheo y slurry para I millon de m2. Diversificados en el área urbana de la ciudad.

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Lograr la mejora urbana del entorno social de los habitantes de zonas en crecimiento contribuyendo al ordenamiento urbano.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Continuar con el abatimiento de superficies naturales de rodamiento contribuyendo a mejoras diversas del entorno.

ESTRATEGIAS:

Contar con infraestructura en pavimentos, generando pavimentos nuevo, así como mejorando la calidad en el mantenimiento y conservación permanente.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Toda la comuinidad.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

IMDI	c a b	ODEC	DE CES	TION
118124			DE GES	

INDICADOR FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

Porcentaje de avance de obra (m2 de pavimento en periodo a evaluar/total de m2 programados)*100 Porcentaje

entaje Trimestral ≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
PR	CLAVE ROGRAMÁTICA		GRAMÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	1990 - 0.0000 0.0000	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 5.000,2500,450
02	52	Е	34	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional			\$32,000,000.00	\$32,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$32,000,000.00



35 DRENAJE

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	35	Drenaje	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
IA PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Disminuir los riesgos sanitarios en población vulnerable.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Líneas primarias, secundarias y descargas de drenaje sanitario.

METAS: 3 mil metros lineales de nuevos servicios de red sanitaria.

POBLACIÓN OBJETIVO: Diversos sectores de la poblacion que carecen del servicio.

OBJETIVOS GENERALES:

Dotar de la infraestructura básica de saneamiento.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Dotar del servicio de sanidad a sectores específicos de la población.

ESTRATEGIAS:

Contar con infraestructura en drenaje, que permita propiciar desarrollo humano, mediante el mantenimiento preventivo.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Mas de 400 familias beneficiadas en el sector ejidal y la mancha urbana del municipio.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

INDI	CADO	RES D	DE GEST	LION

INDICADOR FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

Porcentaje de avance de obra (ml de red sanitaria nueva construida en periodo a evaluar/total de ml programados)*100

Porcentaje

Trimestral

≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
PR	CLA	AVE MÁTI	TICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	Para 2012 (1971) (1971)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
02	52	Е	35	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional			\$1,500,000.00	\$1,500,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,500,000.00



36 TECHUMBRES

TICA	COMPONENTE	36	Techumbres	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mayor Seguridad Pública
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Los espacios públicos son un pilar de la cohesión social, para el desarrollo integral de los habitantes de las ciudades. Los espacios deportivos, de convivencia y esparcimiento contribuyen a la salud física y mental de la población.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Escuelas y colonias del municipio

DESCRIPCIÓN:

Construcción de techumbres areas de concentración comunitaria.

METAS: Construcción de 6 techumbres.

POBLACIÓN OBJETIVO: Niños, jóvenes y familias de colonias y ejidos con rezagos en equipamiento urbano.

OBJETIVOS GENERALES:

Favorecer la cohesión comunitaria a través de espacios públicos dignos que fomenten el sentido de pertenencia y la participación social.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Proporcionar espacios dignos de recreación y convivencia comunitaria.

ESTRATEGIAS:

Construcción de techumbres.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios y servicios públicos, así como el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Consolidar la cultura y las artes como un valor de desarrollo y cohesión social, traducido en una solida identidad cultural, en la calidad de la producción artística de los coahuilenses y en el disfrute individual y colectivo de las diversas expresiones c

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje de avance de obra	(Techumbres construidas en periodo a evaluar/total de techumbres programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	ROGRAMATICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	СТА	Nac 2- 200 E 200 E 200 E 200 E	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
02	52	Е	36	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$9,000,000.00			\$9,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$9,000,000.00



37 INFRAESTRUCTURA EN ESCUELAS

COMPONENTE	37	Infraestructura en Escuelas	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
PROGRAMA EJE DIRECCIÓN EJECUTORA DEPENDENCIA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	32	Fomentar La Recreacion Y La Cultura
DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El deterioro de infraestructura en escuelas no permite un desarrollo integral de los estudiantes al contar con un entorno escolar inseguro, insalubre y reducido

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El programa de infraestructura de escuelas va dirigido a cambiar el entorno escolar, mejorando la salud y seguridad pública mediante acciones que permitan contar con espacios dignos, limpios y seguros en beneficio de los estudiantes.

METAS: Dotar de infraestructura en escuelas públicas que requieren en forma urgente, resolver problemáticas que afecten sustancialmente el entorno y rendimiento escolar.

POBLACIÓN OBJETIVO: Estudiantes de escuelas unicadas en poligonos de pobreza

OBJETIVOS GENERALES:

Dotar a las instituciones educativas de infraestructura básica en sectores con condiciones de desventaja y rezago social.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejorar la infraestructura básica en instituciones educativas que permita generar un ambiente escolar agradable, fomentando el desarrollo humano en los estudiantes.

ESTRATEGIAS:

Propiciar el desarrollo humano de los estudiantes mediante la dotación de infraestructura en escuelas fomentando un mejor rendimiento escolar.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 8000 Alumnos



META

11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

INDICADOR

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios y servicios públicos, así como el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICID

Porcentaje de avance de obra (Servicios de mantenimiento realizados en período evaluado/numero total de servicios)*100 Porcentaje Trimestral ≥ 90%

INDICADORES DE GESTIÓN

					DESGLOSE CAPITULAR DEL P	ROYECTO			
PR	CLA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
02	32	E	37	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional			\$2,000,000.00	\$2,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$2,000,000.00



38 BARDAS PERIMETRALES

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	38	Bardas Perimetrales	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El deterioro de infraestructura en escuelas no permite un desarrollo integral de los estudiantes al contar con un entorno escolar inseguro, insalubre y reducido

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El programa de infraestructura de escuelas va dirigido a cambiar el entorno escolar, mejorando la salud y seguridad pública mediante acciones que permitan contar con espacios dignos, limpios y seguros en beneficio de los estudiantes.

METAS: 20 Bardas perimetrales

POBLACIÓN OBJETIVO: Estudiantes de escuelas unicadas en poligonos de BENEFICIARIOS: 6000 Alumnos pobreza

OBJETIVOS GENERALES:

Dotar a las instituciones educativas de infraestructura básica en sectores con condiciones de desventaja y rezago social.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejorar la infraestructura básica en instituciones educativas que permita generar un ambiente escolar agradable, fomentando el desarrollo humano en los estudiantes.

ESTRATEGIAS:

Propiciar el desarrollo humano de los estudiantes mediante la dotación de infraestructura en escuelas fomentando un mejor rendimiento escolar.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios y servicios públicos, así como el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje de avance de obra	(Bardas perimetrales construidas en periodo a evaluar/total de bardas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
CLAVE PROGRAMÁTICA		TÁTICA CAP		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
02	52	E	38	60000 62601	Inversión Pública Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra Pesada	\$7,000,000.00			\$7,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$7,000,000.00



39 ESTUDIOS Y PROYECTOS

COMPONENTE	39	Estudios y Proyectos	STAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	PRESUPUES	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano		SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
DIRECCIÓN EJECUTORA DEPENDENCIA	9	Direccion Obras Publicas		ESTRATEGIA	52	Mejora De La Infraestructura
DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	ESTRUC	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejora De La Infraestructura

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Se resuelve la disponibilidad de la ingenieria para la conformacion de los proyectos mediante el empleo de empresas externas para desarrollar esta actividad.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Establecer un crecimiento urbano y sustentable con nuestro entorno.

METAS: Generación de 10 proyectos ejecutivos.

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Generar mejoras en la infraestructura actual para un mejor aprovechamiento de la misma

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Generar la informacion necesaria para

ESTRATEGIAS:

Elaboración de expedientes técnicos y proyectos ejecutivos de obra publica.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Toda la población.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Sustento tecnico	(Estudios y proyectos realizados en período evaluado/numero total de estudios y proyectos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA		GRAMÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	40-840-009-00 \$50-950-0-00 ALE	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	I Star School VI
02	52	Е	39	30000 33502	Servicios Generales Estudios E Investigaciones	\$1,700,000.00			\$1,700,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,700,000.00



40 REPARACIÓN DE VIVIENDAS EN 1ª Y 2ª RINCONADA DE LA UNIÓN

ATICA	COMPONENTE	40	Reparación de viviendas en 1a y 2a Rinconada de la Unión	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUE	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Juntos Por Una Vivienda Digna

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Resolver los problemas de seguridad e integridad de la vivienda para que el propietario tenga mayor confianza en su patrimonio familiar.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Juntos por una vivienda digna.

METAS: Reparacion de 350 viviendas en la primera y segunda rinconada de la union, ejecutando diversas acciones para su reparaciony mejora.

POBLACIÓN OBJETIVO: Colonia Primera y Segunda Rinconada de la Unión.

OBJETIVOS GENERALES:

Reparar las viviendas de la poblacion del sector incrementando la vida util y el patrimonio familiar.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Responder a las necesidades de mantenimiento de las viviendas de la población que habita en el sector en más de 350 viviendas.

ESTRATEGIAS:

Mejorar la vivienda de las familias de las colonias señaladas que se encuentran en situación de rezago económico .

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Más de 1200 Habitantes del Sector.



11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje de avance de obra	(Viviendas reparadas en periodo a evaluar/total de viviendas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO PROPIO	RECURSO ESTATAL	RECURSO FEDERAL	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CIA	Autophotos Autophonol	PROFIC	ESTATAL	FEDERAL			
02	51	В	40	60000 62601	Inversión Pública Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra Pesada			\$4,500,000.00	\$4,500,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$4,500,000.00



41 MUSEO DEL ALGODÓN

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	41	Museo del Algodón	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Museo Del Algodón

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

No se cuenta con estacionamiento para visitantes y no hay un acceso visual para su rapida ubicación

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Zona aledaña al Museo del Algodón

DESCRIPCIÓN:

Incidir en la reactivacion de la zona en la que se encuentra ubicado el Museo del Algodón.

METAS: Adquisicion de predio en una primera etapa y en la segunda etapa contar con un estacionamiento subterraneo para los visitantes, asi como una plazoleta para la convivencia familiar

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Edificar una espacio de convivencia familiar frente al Museo del Algodón y que brinde un atractivo visual a dicho museo

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Contar con un estacionamiento subterráneo para los visitantes, así como una plazoleta para la convivencia familiar.

ESTRATEGIAS:

Contar con un estacionamiento subterráneo para los visitantes, así como una plazoleta para la convivencia familiar.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Toda la población.



11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios y servicios públicos, así como el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje de avance de obra	(Adquisicion de predio en periodo a evaluar/predio programado)*100	Porcentaje	Anual	≥ 90%
Porcentaje de avance de obra	(Adquisicion de predio en periodo a evaluar/predio programado)*100	Porcentaje	Anual	2

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	I Von Schoolse		
02	52	E	41	60000 62601	Inversión Pública Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra Pesada	\$7,000,000.00			\$7,000,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$7,000,000.00



42 CIUDAD DIF

TICA	COMPONENTE	42	Ciudad DIF	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FRESULTANIO	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Actualmente se brinda servicio en un edificio que ya resulta inoperante

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Construcción de centro de operaciones, banco de ropa, de alimentos, de medicinas, teatro y centro comunitario.

METAS: Compra de 3 hectareas en una primera etapa y en la segunda etapa la construccion de centro de operaciones, banco de ropa, de alimentos, de medicinas, teatro y centro comunitario

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Generar un espacio digno en donde el DIF pueda brindar sus servicios asistenciales a la población más necesitada.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Construcción de un espacio que de cabida a las diferentes áreas y servicios del DIF municipal.

ESTRATEGIAS:

Compra de 3 hectáreas en una primera etapa y en la segunda etapa la construcción de centro de operaciones, banco de ropa, de alimentos, de medicinas, teatro y centro comunitario.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Toda la población.



11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios y servicios públicos, así como el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
predio en periodo a evaluar/predio programado)*100	Porcentaje	Anual	≥ 90%
	(10 cm; AEX, 15 m) (1000 cm; m= m= cm c (10 m) (10 m); m; m; m; m;		

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	F. A.G. (1) 43 (4) (4) (4)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1,500,500,500,500		
02	52	Ε	42	60000 62601	Inversión Pública Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra Pesada			\$10,000,000.00	\$10,000,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$10,000,000.00



43 REMOZAMIENTO BULEVARD LAS QUINTAS

TICA	COMPONENTE	43	Remozamiento Boulevard las Quintas	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
IA PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	33	Mejores Servicios Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Darle uso a un espacio que da actualmente mal aspecto a la imagen urbana.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Reordenamiento y equipamiento de infraestructura vial.

METAS: Mejoramiento de la imagen urbana, andador petaonal, sistema de riego para árboles, laguna de captación y aguas pluviales a lo largo del camellón.

POBLACIÓN OBJETIVO: Habitantes de las cerradas habitacionales del sector y fraccionamiento frondoso.

OBJETIVOS GENERALES:

Generar mejoras en la infraestructura actual para un mejor aprovechamiento de la misma

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejorar la imagen urbano y el entorno.

ESTRATEGIAS:

Mejoramiento a la infraestructura urbana.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Beneficiarios directos del sector 5 mil habitantes.



11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.3 Mejorar la accesibilidad y movilidad urbana

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Porcentaje de avance de obra	(Laguna de captacion de aguas pluviales instalada en periodo a evaluar/sistema de laguna de captacion programada)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Porcentaje de avance de obra	(m2 de andador construidos en periodo a evaluar/total de m2 programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Porcentaje de avance de obra	(Sistema de riego instalado en periodo a evaluar/sistema de riego programado)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
02	33	Е	43	60000 62601	Inversión Pública Otras Construcciones De Ingeniería Civil U Obra Pesada			\$1,400,000.00	\$1,400,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$1,400,000.00



44 ADECUACIÓN A MERCADO JUÁREZ

TICA	COMPONENTE	44	Adecuación a Mercado Juárez	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	П	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	Ψ .		Desarrollo Comunitario
UCTUE	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejora De La Infraestructura

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Se resolverán problemas de mantenimiento de los inmuebles.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Construcción, equipamiento y rehabilitación del Rastro municipal ubicada en carretera a Mieleras. Torreón.

METAS: Rehabilitación de interiores y azoteas en el mercado Juárez, rehabilitación de drenaje y descargas sanitarias al interior del mercado alianza.

POBLACIÓN OBJETIVO: Usurios y locatarios

OBJETIVOS GENERALES:

Mantener en estado optimo las instalaciones para procurar un mejor servicio a la comunidad

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Preservar en mejores condiciones de mantenimiento los mercados municipales.

ESTRATEGIAS:

Mejoramiento a la infraestructura urbana.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Se estiman en más de 400 mil usuarios en estos mercados anulamente.



11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Porcentaje de avance de obra	Porcentaje de avance de remodelación de interiores del Mercado Juárez	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Porcentaje de avance de obra	Porcentaje de avance de rehabilitación de drenaje del Mercado Alianza	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ ROGRA	AVE MÁT	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	1990 - 0.0000 0.0000	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 5333 2555	
02	52	E	44	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional			\$3,000,000.00	\$3,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$3,000,000.00



45 REMODELACIÓN Y EQUIPAMIENTO DE EDIFICIOS MUNICIPALES

ATICA	COMPONENTE	45	Remodelación y Equipamiento de Edificios Municipales	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM/	PROGRAMA	11	Mejor Imagen de la Comunidad	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	s Publicas ESTRATEGIA		Mejora De La Infraestructura
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejora De La Infraestructura

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Habatir la deficiencia de espacios de trabajo para el personal, operartivo y administrativo.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Mejora a instalaciones.

METAS: Ampliación de instalaciones de Direccion General de Obras Públicas, en más de 150 m2 de ampliación y remodelación. Mantenimiento mayor a 3 niveles de construcción de las oficinas de Dirección General de Desarrollo Social.

POBLACIÓN OBJETIVO: Usuarios de los servicios y empleados municipaes.

OBJETIVOS GENERALES:

Mantener en estado optimo las instalaciones para procurar un mejor servicio a la comunidad

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejorar las instalaciones para generar espacios de trabajo.

ESTRATEGIAS:

Mejoramiento a la infraestructura del gobierno municipal.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Más de 200 empleados municipales y usuarios de las dependencias.



11 MEJOR IMAGEN DE LA COMUNIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Porcentaje de avance de obra	Porcentaje de avance de ampliacion de oficinas de Obras Públicas	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Porcentaje de avance de obra	Porcentaje de avance de remozamiento de oficinas de Desarrollo Social	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	20% AND 27 OF GODE AND THE WOOD	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	8
02	52	Е	45	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$2,000,000.00			\$2,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$2,000,000.00



46 RECOLECCIÓN Y DISPOSICIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS

TICA	COMPONENTE	46	Solidos	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	11	3527 FT 25 FG 24 FSST0	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
IA PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	02	Desarrollo Comunitario
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	П	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	123	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Basura, hierba y escombro acumulado en terrenos baldios lo que se convierte en focos de infección y proyectan una mala imagen del municipio

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Limpieza de la superficie con medios manuales y/o mecánicos, carga y acarreo de producto de limpieza

METAS: 622 lotes baldios

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Mejorar la imagen urbana de la ciudad a través de la limpieza de áreas en las que se ha depositado basura y escombro.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mejoramiento de la imagen y el entorno urbano.

ESTRATEGIAS:

Programa de limpieza de terrenos y vía pública.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 639, 629



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Servicios de mejora de imagen urbana	(Terrenos baldios atendidos en período evaluado/numero total de terrenos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	PROPIO		ESTATAL	FEDERAL	1 1000 940 (1000 41)	
02	52	Е	46	60000 62601	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$1,000,000.00			\$1,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$1,000,000.00



47 REORDENAMIENTO Y EQUIPAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA VIAL

TICA	COMPONENTE	47	Reordenamiento y Equipamiento de Infraestructura Vial	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	12	Gestión Integral para una Movilidad Urbana Sustentable	FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
A PRO	EJE	3	1edio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Ordenamiento Territorial Y Urbanismo	ESTRATEGIA	52	Gestión Integral para una Movilidad Urbana Sustentable
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	701	Dirección De Desarrollo Urbano	CLAVE PROGRAMÁTICA	154	Mejor Imagen De La Comunidad

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Remplazar las estructuras en mal estado, los focos o luces led apagados y corregir las sincronías entre los cruceros

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Organizar 3 turnos mediante la coordinación de sincronías, monitoreo de focos y luces leds.

METAS: Tener encendidos en su totalidad los 366 cruceros.

POBLACIÓN OBJETIVO: Conductores de servicio público y particular y los ocupantes de sus vehículos

OBJETIVOS GENERALES:

Mantener el correcto funcionamiento de la actual red de semáforos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener encendidos en su totalidad los 366 cruceros que están en la ciudad.

ESTRATEGIAS:

Mejoramiento a la infraestructura urbana.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 320,000 personas



12 GESTIÓN INTEGRAL PARA UNA MOVILIDAD URBANA SUSTENTABLE

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.3 Mejorar la accesibilidad y movilidad urbana

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Numero de semaforos funcionando en periodo evaluado/numero total de semaforos instalados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Numero de semaforos funcionando en periodo evaluado/numero total	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Numero de semaforos funcionando en periodo evaluado/numero total	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA Percentaie Trimestral

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CL/ OGRA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	Paradoco (2010)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 1000000000000000000000000000000000000
01	52	Е	47	20000 24601	Materiales Y Suministros Material Eléctrico Y Electrónico	\$1,000,000.00			\$1,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,000,000.00



48 PASA

ATICA	COMPONENTE	48	319/34596	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM/	PROGRAMA	13	(CC) 10	FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
A PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN	06	Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	132	Limpieza

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Limpieza de la ciudad

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Servicio de limpieza, considerando las etapas de barrido, recolección y disposición final en el relleno sanitario de los residuos sólidos e incineración por parte de la empresa concesionaria del servicio.

METAS: Barrido manual de 176,220 kilómetros, barrido mecánico de 48,000 kilometros, Recolección de Residuos Sólidos 177,024 toneladas, Disposición final de residuos sólidos 183.832.08 toneladas

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Contar con una ciudad limpia.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener con una imagen limpia la ciudad por medio del servicio integral de limpieza de la empresa PASA, que comprende la limpieza mediante barrido manual y mecánico, la recolección de basura domiciliaria y por tolvas y contenedores y la disposición final

ESTRATEGIAS:

Supervisión del servicio concesionado.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 639, 629



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Servicios de mejora de imagen urbana	(Toneladas de Residuos sólidos recolectados en período evaluado/numero total de toneladas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Servicios de mejora de imagen urbana	(Kilometros de barrido manual realizados en período evaluado/numero total de kilometros programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Servicios de mejora de imagen urbana	(Kilometros de barrido mecanico realizados en período evaluado/numero total de kilometros programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

					DESGLOSE CAPITULAR DEL	PROYECTO			
PR	CLA	AVE MÁT	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	52	Е	48	30000 35802	Servicios Generales Servicios De Recoleccion Y Manejo De Desechos			\$138,000,000.00	\$138,000,000.0

PRESUPUESTO 2015: \$138,000,000.00



49 BRIGADAS DE LIMPIEZA

TICA	COMPONENTE	49		FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	A 13 Limpieza		FUNCIÓN		Protección Ambiental
IA PRO	EJE 3		Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN		Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	П	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	132	Limpieza

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Limpieza y mantenimiento en paseos públicos y vialidades

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El programa de Brigadas de limpieza se direcciona en promover la nula permanencia de basura en paseos públicos y vialidades con el objeto de garantizar una ciudad limpia y ordenada, así como en la generación de empleos temporales que fortalezcan la economía de las familias.

METAS: 15,600 Eventos de Limpieza

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Mejorar la imagen urbana en paseos públicos y vialidades, a través del programa de empleo temporal brigadas por la limpieza, fortaleciendo la economia de las familias.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Incrementar la cobertura de limpieza de paseos públicos y vialidades, manteniéndolas limpias y en óptimas condiciones.

ESTRATEGIAS:

Las brigadas de limpieza buscan impulsar una ciudad limpia y ordenada, a traves del barrido de paseos públicos y vialidades, tareas de poda y deshierbe, así como en la generación de empleos temporales que fortalezcan la economía de las familias.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 1,256 Apoyos a beneficiarios del programa. Total de beneficiarios de las acciones del programa toda la población



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Servicios de mejora de imagen urbana	(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	A.A.C. (1) 2 (4) (4) (4)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	I Tomore Constant
01	52	Е	49	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional			\$35,000,000.00	\$35,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$35,000,000.00



50 SUPERVISIÓN LIMPIEZA

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	50		FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	13	Lead to	O commence	01	Protección Ambiental
A PRO	EJE 3		Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN		Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Ш	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	52	Desarrollo Social
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101		CLAVE PROGRAMÁTICA	132	Limpieza

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Faltas al Reglamento de Limpieza, Sacar basura fueta de horario, no depositar basura en lugares autorizados, colocación de publicidad en lugares no autorizados.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Patrullaje de la ciudad en el que se recolecta basura y se infracciona a los ciudadanos y negocios que violen el Reglamento de Limpieza por tener basura fuera de horario o no depositarla en lugares adecuados, así como la colocación indiscriminada de publicidad o propaganda contaminando así la imagen visual de la ciudad

METAS: 37,908 Recorridos de supervisión

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Mejorar la imagen urbana de la ciudad a través de la supervisión para que no exista acumulación de basura en calles y lotes baldíos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Mantener limpias las banquetas y espacios públicos mediante la participación efectiva de la ciudadanía. Aplicación del reglamento de Limpieza para mejorar la imagen urbana.

ESTRATEGIAS:

Realizar recorridos supervision de limpieza en los 6 sectores de la ciudad.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 639, 629



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Servicios de mejora de imagen urbana	(Recorridos de supervision realizados en período evaluado/numero total de recorridos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Servicios de mejora de imagen urbana	(Atencion a quejas en período evaluado/numero total de quejas recibidas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CLA	AVE MÁT	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	52	E	50	20000 26103	Materiales Y Suministros Combuestibles Lubricantes Y Aditivos Para Para Vehiculos Terrestres , Aéreos, Marítimos, Lacustres Y Fluviales Destinados A Servicios Administrativos	\$600,000.00			\$600,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$600,000.00



51 LIMPIEZA Y RETIRO DE ESCOMBRO

TICA	COMPONENTE	51	Limpieza y Retiro de Escombro	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	13	Limpieza	FUNCIÓN	01	Protección Ambiental
IA PRO	EJE	3	Medio Ambiente y Entorno Urbano	SUBFUNCIÓN		Otros de Protección Ambiental
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	52	Mejores Servicios Públicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	132	Limpieza

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Eliminar ambientes de fauna nociva, mejorar el entorno urbano y mejorar la imagen urbana.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Gestión de residuos de la construcción y demolición.

METAS: LIMPIEZA DURANTE 10 MESES DEL AÑO.

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Realizar la limpieza en diversos sectores de la ciudad.

ESTRATEGIAS:

Programa de retiro de escombro y limpieza de terrenos y vía pública.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: MáS de 500 mil habitantes.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Medio Ambiente y Entorno Urbano

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses viviremos en una ciudad ordenada y planeada de forma sustentable connuestro entorno incluyendo la proyección de obras, políticas y acciones orientadas a mejorar la infraestructura urbana, la movilidad y la convivencia connuestro ecosistem

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

INIDI		ID EC	DE CEC	TION
	CADC	111-01	DE GES	

INDICADOR FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

Servicios de mejora de imagen urbana (m3 de escombro retirado en periodo evaluado/total de m3 programados)*100 Porcentaje

taie Trimestral ≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CLA	AVE MÁTI	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	A.A.C. (1) 21 147 147 (1) 2.3	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	52	Е	51	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional			\$4,200,000.00	\$4,200,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$4,200,000.00





EJE 4 INTRODUCCIÓN

VISIÓN DEL DESARROLLO

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del municipio y su región generando bienestar y desarrollo.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS

- 1 Mejorar nuestra competitividad con visión metropolitana.
- 2 Fomentar el emprendimiento y la creación de empleos.
- 3 Impulsar el turismo, el comercio y los servicios.
- Prospectar vocaciones y oportunidades para insertar a Torreón en el mercado global por medio de la innovación y el conocimiento.

INDICADORES DE RESULTADO

OE	FUENTE	INDICADOR *			
4.1	IMCO	Índice de competitividad urbana			
4.2	4.2 IMSS Trabajadores asegurados				
4.3	DATATUR	Porcentaje de ocupación hotelera según el Sistema Nacional de la Información Estadística del Sector Turismo de México			
4.3	DENUE	Índice de especialización local en servicios			
4.4	IMCO	Subíndice - Innovación en los sectores económicos			

^{*}Ver detalle en sección 4 "Medir para Avanzar"

RESUMEN DE OBJETIVOS

Factores fundamentales para la atracción de inversiones lo son un buen gobierno, eficiente, transparente y eficaz. Un municipio seguro y con armonía social y un polo de inversión moderno, ordenado y con infraestructura pública a la altura de los inversionistas.

Sobre estas bases edificamos programas tendientes a la difusión de nuestras ventajas comerciales, industriales y geográficas, a la mejora del hospedaje industrial, fomento al turismo y al desarrollo económico y empresarial.

Presupuesto Total:

\$ 36,700,000.00

RESUMEN DE PROYECTOS EJE 4

NO	PROGRAMA	NO. PROY	PROYECTO	PRESUPUESTO
		54	Ampliación y mejoramiento del hospedaje industrial e infraestructura para el desarrollo económico	\$800,000.00
		55	Fomento del turismo	\$180,000.00
15	Promoción y fomento para el desarrollo económico y empresarial	56	Vinculación con organismos de la IP	\$400,000.00
		57	Atracción de inversiones	\$200,000.00
		58	Promoción de productos y comercio local	\$200,000.00
12:	T	59	Centro de atención empresarial	\$1,000,000.00
16	Torreón emprendedor	60	Sistema único de gestión empresarial	\$600,000.00
		61	Talleres de oficio y capacitaciones	\$150,000.00
		62	Bolsa de trabajo	\$70,000.00
17	Una mejor opción de vida	63	Financiamiento de actividades productivas	\$450,000.00
		64	Mantenimiento de actividades productivas	\$12,650,000.00
		65	Administración eficiente servicios personales	\$10,000,000.00
18	Instituto Municipal de Planeación y competitividad	66	Administración IMPLAN	\$10,000,000.00

TOTAL

\$36,700,000.00

54 AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL HOSPEDAJE INDUSTRIAL E INFRAESTRUCTURA

ATICA	COMPONENTE	54	Ampliación y Mejoramiento del Hospedaje Industrial e Infraestructura para el Desarrollo Económico	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	15	Promoción y Fomento para el Desarrollo Económico y Empresarial	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	42	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	158	Promocion Y Fomento Para El Desarrollo Economico Y Empresarial

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Atención constante a Imagen Industrial y Servicios Públicos Generales de los Parques Industriales

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Parques industriales y empresas de la región

DESCRIPCIÓN:

Atención constante a Imagen Industrial y Servicios Públicos Generales de los Parques Industriales.

METAS: 125 empresas instaladas en Parques Indistriales

POBLACIÓN OBJETIVO: Empresas, parques industriales y organismos empresariales

OBJETIVOS GENERALES:

La Dirección de Desarrollo Económico en conjunto con el IMPLAN, crean el Programa de Apoyo a Parques Industriales buscando atender las necesidades de los empresarios instalados en las zonas industriales y la imagen de los Parques.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Garantizar el suministro de los servicios básicos de los Parques Industriales mediante la conservación de su imagen y el mantenimiento de su infraestructura. Potencializar la productividad y competitividad logrando un crecimiento económico sostenido acele

ESTRATEGIAS:

Visitas a empresas y parques industriales, cursos de apoyo a la productividad, apoyo a certificación de empresas en conjunto con PROMEXICO.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 12,000 trabajadores de parques indiustriaes



15 PROMOCIÓN Y FOMENTO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y EMPRESARIAL

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.4 Prospectar vocaciones y oportunidades para insertar a Torreón en el mercado global por medio de la innovación y el conocimiento.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

INDICADOR	SORMULA DE CÁLCIU O	LINIDAD DE MEDIDA	PEDIODICIDAD	META
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
pulso de la economia local	(Empresas atendidas en período evaluado/numero total de empresas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	42	E	54	30000 35101	Servicios Generales Mantenimiento Y Conservación De Inmuebles	\$800,000.00			\$800,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$800,000.00



55 FOMENTO AL TURISMO

TICA	COMPONENTE	55	Fomento al Turismo	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	15	Promoción y Fomento para el Desarrollo Económico y Empresarial	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	43	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3904	Fomento Económico Y Turismo	CLAVE PROGRAMÁTICA	158	Promocion Y Fomento Para El Desarrollo Economico Y Empresarial

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Falta de difusión de los sitios turísticos de la ciudad

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón, Coah.

DESCRIPCIÓN:

Programa dirigido a la promoción de los sitios turísticos de la ciudad, con la realización de distintas actividades que generen interés entre los ciudadanos y visitantes foráneos a conocer la ciudad.

METAS: 34 recorridos en tranvía y 3 módulos informativos

POBLACIÓN OBJETIVO: Ciudadanos de Torréon y visitantes foráneos.

OBJETIVOS GENERALES:

Fortalecer y fomentar el desarrollo turístico y comercial de Torreón, promoviendo en un nivel local, nacional e internacional sus ventajas competitivas, lugares turísticos de la ciudad, así como los productos y servicios que aquí se realizan.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Aumento considerable de visitas de la comunidad local y foránea a los sitios naturales, históricos, sociales y culturales con los que cuenta la Ciudad. Mayor derrama económica en el sector, Fomentar el turismo de la Zona Metropolitana de la Laguna.

ESTRATEGIAS:

Promoción de una intensa campaña de identificación con la Ciudad, con el propósito de crear y fortalecer conciencia, sobre la necesidad de cuidar y visitar los lugares turísticos. Mayor capacitación a los sectores involucrados con el ramo turístico. Total vinculación con todos los sitios de interés turístico, hotelería y restaurantes para crear convenios de colaboración. Promoción de recorridos guiados por los sitios de interés de la Cludad.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 8 mil personas



15 PROMOCIÓN Y FOMENTO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y EMPRESARIAL

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.3 Impulsar el turismo, el comercio y los servicios.

IMDI	$c \wedge c$	OBEC	DE GES	TION
			DE GES	

FORMULA DE CÁLCULO INDICADOR UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

(Recorridos en tranvía realizados en período evaluado/numero total de Impulso de la economia local Porcentaje Trimestral ≥ 90% recorridos en tranvía programados)*100

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	45-8-45-70-45-1-70-70-70-70-70-70-70-70-70-70-70-70-70-	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	100000000000000000000000000000000000000	
01	43	Е	55	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$180,000.00			\$180,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$180,000.00



56 VINCULACIÓN CON ORGANISMOS DE LA IP

TICA	COMPONENTE	56		FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	15	Promoción y Fomento para el Desarrollo Económico y Empresarial	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	42	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	158	Promocion Y Fomento Para El Desarrollo Economico Y Empresarial

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Las necesidades de cada empresa son diferentes, dependiendo de estas es como la dirección de Desarrollo Empresarial los ayuda o los canaliza . Pueden ser problemas en servicios públicos, basura, pintura, etc.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Cámaras empresariales del municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Vincular a los sectores productivos con el sector público para crear condiciones favorables para su desarrollo, asesorando a las empresas de la región Lagunera acerca de las oportunidades de negocio, tecnología, financiamiento, asociación comercial, alianzas estratégicas y servicios públicos.

METAS: 75 empresas

POBLACIÓN OBJETIVO: Todas las empresas tractoras instaladas en la región.

OBJETIVOS GENERALES:

Tiene por objeto establecer una estrecha relación entre el sector productivo y el gobierno municipal en un primer orden para conocer las necesidades de la industria instalada y buscar soluciones en los tres niveles de gobierno que permita dar solución a la problemática de la en la región y ser un punto de apoyo en la vinculación .

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Presentación personal con Directores Generales y de Recursos Humanos de las empresas más importantes de la región, con el fin de crear una relación estrecha entre empresa y gobierno.

Apoyo a las empresas para futuras oportunidades de negocio, tecnología

ESTRATEGIAS:

Visitas a cámaras empresariales, gestion ante las instancias correspondientes para agilizar los trámites de las empresas .

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 75 empresas beneficiadas a lo largo del año.



15 PROMOCIÓN Y FOMENTO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y EMPRESARIAL

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del municipio y su región generando bien

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.2 Fomentar el emprendimiento y la creación de empleos.

1181151		100		
110111	CAD		DE GES	

FORMULA DE CÁLCULO INDICADOR UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

(Empresas atendidas en período evaluado/numero total de empresas Impulso de la economia local Porcentaje Trimestral ≥ 90% programadas)*100

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	A.A.C. (1) 21 197 197 197 197	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	42	Е	56	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$400,000.00			\$400,000.0

PRESUPUESTO 2015: \$400,000.00



57 ATRACCIÓN DE INVERSIÓNES

TICA	COMPONENTE	57	Atracción de Inversiones	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	15	Promoción y Fomento para el Desarrollo Económico y Empresarial	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	42	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	158	Promocion Y Fomento Para El Desarrollo Economico Y Empresarial

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Todas las empresas con capacidad y deseos de establecerse en Torreón generando inversión y oportunidades de nuevos empleos.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Necesidad de una mayor inversión el la ciudad.

DESCRIPCIÓN:

Promoción en Expos, Foros, Cámaras y Organismos empresariales con información precisa del Municipio que atraiga la inversión e impulse el Desarrollo Económico de Torreón. Contar con los medios impresos y audiovisuales para la promoción así como información.

METAS: 70 empresarios

POBLACIÓN OBJETIVO: Empresas nacionales y extranjeras con posiblidades de invertir en la ciudad

OBJETIVOS GENERALES:

Promoción en Expos, Foros, Cámaras y Organismos empresariales con información precisa del Municipio que atraiga la inversión e impulse el Desarrollo Económico de Torreón. Contar con los medios impresos y audiovisuales para la promoción así como información.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Llevar a cabo las acciones necesarias para difundir en el país, así como en el extranjero, la importancia comercial del Municipio, para atraer las inversiones, en términos de la legislación vigente. Generación de una agenda de temas en conjunto con Organi

ESTRATEGIAS:

Participación en 12 expos nacionales y extranjeras para promocionar a nuestro municipio.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 70 empresarios foraneos contactados



15 PROMOCIÓN Y FOMENTO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y EMPRESARIAL

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.3 Impulsar el turismo, el comercio y los servicios.

INDICADOR

INDICADORES DE GESTION			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META

Empresarios foráneos contactados en período evaluado x 100 entre Impulso de la economia local Porcentaje Trimestral ≥ 90% numero total de empresarios foráneos programados

INDICADORES DE GESTIÓN

DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA CAP/		0.700	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	NACCO 2017 (MICCO 407	PROPIO ESTAT	ESTATAL	FEDERAL	1 (200 %) (400 %)
01	42	Е	57	30000 33503	Servicios Generales Asesoria En Investigacion Científica Y Desarrollo	\$200,000.00			\$200,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$200,000.00



58 PROMOCIÓN DE PRODUCTOS Y COMERCIO LOCAL

ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	COMPONENTE	58	Promoción de Productos y Comercio Local	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
	PROGRAMA	Promocion y Fomento para el Desarrollo Económico y Empresarial		FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	44	Estimulo Del Desarrollo Economico
	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	158	Promocion Y Fomento Para El Desarrollo Economico Y Empresarial

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Falta de difusión de los productos locales así como mayor atracción de eventos de talla nacional e internacional en nuestra Ciudad.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón, Coah.

DESCRIPCIÓN:

Programa enfocado a la promoción de los artículos que se producen localmente así como fortalecimiento de la relación Ayuntamiento-Comunidad empresarial, para lograr eventos más completos y con mayor impacto al exterior, manteniendo una imagen positiva del Municipio.

METAS: 4 eventos

POBLACIÓN OBJETIVO: Falta de difusión de los productos locales así como mayor atracción de eventos de talla nacional e internacional en nuestra Ciudad.

OBJETIVOS GENERALES:

Establecer convenios de colaboración y vinculos de apoyo con los organismos empresariales de la Ciudad, con el fin de apoyar y/o realizar en conjunto actividades tendientes a activar el comercio y turismo de Torreón.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Posicionamiento favorable de Torreón a nivel nacional e internacional tanto en el ámbito comercial como hospitalario, así como mejoramiento de imagen con los principales generadores de empleo.

ESTRATEGIAS:

Creación y participación en eventos que tengan como objetivo la promoción de los productos locales y el aprovechamiento de los recursos comerciales e industriales tales como ferias, muestras gastronómicas, congresos, exposiciones comerciales y comerciales, recorridos, etc.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 2,500 mil personas



15 PROMOCIÓN Y FOMENTO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y EMPRESARIAL

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.3 Impulsar el turismo, el comercio y los servicios.

		TION
	DE GES	

FORMULA DE CÁLCULO INDICADOR UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

(Eventos realizados en período evaluado/numero total de eventos Impulso de la economia local

programados)*100

Porcentaje Trimestral ≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	44-August 2014 (2014 2014 2014 2014 2014 2014 2014 2014	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	I Von Substanti	
01	44	Ε	58	30000 37504	Servicios Generales Viaticos Nacionales Para Servidores Públicos En El Desempeño De Funciones Oficiales	\$200,000.00			\$200,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$200,000.00



59 CENTRO DE ATENCIÓN EMPRESARIAL

TICA	COMPONENTE	59	Centro de Atención Empresarial	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	16	Torreón Emprendedor	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
A PRO	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	43	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	159	Torreón Emprendedor

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Reducir los tiempos y costos en los tramites que el ciudadano tiene que realizar para aperturar un negocio, induciendo y generando las facilidades óptimas para el impulso a la actividad económica del Municipio.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

El CMN es un área física, con los recursos humanos, materiales y tecnológicos que el Municipio podrá destinar para la prestación de los servicios, trámites o actos administrativos relacionados con el desarrollo económico del Município, con la finalidad de brindar atención integral a los emprendedores, micro, pequeñas y medianas empresas.

METAS: La meta es tener instalado y funcionando al 100% el Centro Municipal de Negocios, brindando al ciudadano todos los servicios y una atención integral. No se tiene aún dato del número de servicios que se brindarán en el CMN.

POBLACIÓN OBJETIVO: Emprendedores, micro, pequeñas y medianas empresas

OBJETIVOS GENERALES:

Crear un área administrativa y física en la cual la ciudadanía interesada pueda aperturar un negocio dentro de los límites geográficos del Municipio de Toreón, mejorando así la posición de competitividad económica del Municipio en los indicadores nacionales y cumpliendo con la Ley de Mejora Regulatoria del Estado de Coahuila.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Facilitar a todas las personas interesadas, información y gestoría para la instalación exitosa de negocios y el desarrollo de sus actividades empresariales. Diseñar e instrumentar herramientas jurídico-administrativas que nutran el proceso de Apertura

ESTRATEGIAS:

El CMN es un área física, con los recursos humanos, materiales y tecnológicos que el Municipio podrá destinar para la prestación de los servicios, trámites o actos administrativos relacionados con el desarrollo económico del Municipio, con la finalidad de brindar atención integral a los emprendedores, micro, pequeñas y medianas empresas,

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Los beneficiarios serán todos los ciudadanos del municipio de Torreón que requieran abrir un negocio, información de programas de capacitación, asesoría de financiamiento y bolsa de trabajo



16 TORREÓN EMPRENDEDOR

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del municipio y su región generando bien

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.3 Impulsar el turismo, el comercio y los servicios.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Impulso de la economia local	Porcentaje de avance de implementación del Centro de Atencion Empresarial	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	FAX.0941457610140	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
01	43	Е	59	30000 33109	Servicios Generales Otras Asesorias	\$1,000,000.00			\$1,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$1,000,000.00



60 SISTEMA ÚNICO DE GESTIÓN EMPRESARIAL

TICA	COMPONENTE	60		FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	16	Torreón Emprendedor	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
A PRO	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	01	Asuntos Económicos y Comerciales en General
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	42	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	159	Promocion Y Fomento Para El Desarrollo Economico Y Empresarial

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Falta de actualización y modernización de los procesos según lineamientos Nacionales e Internacionales. Así como concluir dichos trámites de manera más ágil y más rápida, ya que los ciudadanos se presentan en múltiples ocasiones para la misma información, y además se elimina o la necesidad de acudir personalmente a distintas dependencias de gobierno.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Sistema que interactúa de forma en donde en un solo lugar se presentan todos los documentos necesarios para cualquier trámite y a su vez se simplifica la gestión intramunicipal, para producir un servicio intermediario en un esquema de transversalidad. Así se construye una nueva relación entre la sociedad y el gobierno, centrada en la experiencia del ciudadano como usuario de servicios públicos, mediante la adopción del uso de las TIC en el Gobierno.

METAS: Ventnilla electronica operando

POBLACIÓN OBJETIVO: Población económicamente activa con actividad mercantil que cuenta con las herramientas necesarias para hacer el trámite vía electrónica

OBJETIVOS GENERALES:

Fomentar el emprendimiento y la creación de empresas, facilitando el trámite a través de una ventanilla electrónica.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Establecer servicios, estrategias y herramientas que permiten impulsar la constitución y el crecimiento de las empresas locales.

ESTRATEGIAS:

Sistema que interactúa de forma en donde en un solo lugar, se presentan todos los documentos necesarios para cualquier trámite y a su vez se simplifica la gestión intramunicipal, para producir un servicio intermediario en un esquema de transversalidad. Así se construye una nueva relación entre la sociedad y el gobierno, centrada en la experiencia del ciudadano como usuario de servicios públicos, mediante la adopción del uso de las TIC en el Gobierno.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: No es posible dar un número real de beneficiados ya que no se cuenta con estadísticas de cuantos usuarios podrían utulizar los medios electrónicos para hacer su trámite.

META

16 TORREÓN EMPRENDEDOR

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.3 Impulsar el turismo, el comercio y los servicios.

INDICADOR

INDICADORES DE GESTION		
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD

Impulso de la economia local Porcentaje de avance de implementación del Sistema Unico de Gestion Empresarial Porcentaje Trimestral ≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULAR DEL	PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	AAA. (NA) 889 Y (NA)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
01	42	Е	60	30000 33401	Servicios Generales Servicios Para Capacitacion A Servidores Publicos	\$600,000.00			\$600,000.0

PRESUPUESTO 2015: \$600,000.00



61 TALLERES DE OFICIO Y CAPACITACIONES

TICA	COMPONENTE	61	Talleres de Oficio y Capacitaciones	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	17	Una Mejor Opción de Vida	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.
A PRO	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	02	Asuntos Laborales Generales
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	42	Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	135	Una Mejor Opción de Vida

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

La falta de herramientas e información que tienen los ciudadanos emprendedores para empezar su nuevo negocio

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Emprendedores de la región

DESCRIPCIÓN:

La diversificación de mercados es una oportunidad que le permite a los empresarios incrementar sus ventas, lo que le permite mejorar su economía y en consecuencia la economía de la región.

METAS: 9 capacitaciones

POBLACIÓN OBJETIVO: Emprendedores de la región, ciudadanos con la idea de poner un negocio, pequeños empresarios que necesiten herramientas para incrementar su negocio.

OBJETIVOS GENERALES:

El objetivo de este programa es consolidar e incrementar el número de empresas en Torreón realizando proyectos que permitan elevar la calidad y competitividad de las empresas instaladas en la región.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Realizar asesorías para acceso a recursos, capacitaciones, diplomados, fórums, ferias, seminarios, becas, encuentros de negocios y conferencias con las necesidades más fuertes para apoyar a emprendedores y empresarios de la región en proyectos sustentable

ESTRATEGIAS:

Brindar capacitación a emprendedores sobre aspectos clave para la apertura, desarrollo y consolidación de las micro empresas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 270 ciudadanos beneficiados en 9 capacitaciones



17 UNA MEJOR OPCIÓN DE VIDA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.2 Fomentar el emprendimiento y la creación de empleos.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Impulso de la economia local	(Emprendedores y microempresarios capacitados en período evaluado/numero total de emprendedores y microempresarios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
01	42	E	61	30000 33401	Servicios Generales Servicios Para Capacitacion A Servidores Publicos	\$150,000.00			\$150,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$150,000.00



62 BOLSA DE TRABAJO

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	62	Bolsa de Trabajo	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico	
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	17	New Story (see of Location	FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en Gral.	
A PRO	EJE 4		Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	02	Asuntos Laborales Generales	
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	39	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	43	Estimulo Del Desarrollo Economico	
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	135	Una Mejor Opción de Vida	

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Acuerdos y compromisos con la Empresas Laguneras para que empleen a personas enviadas por el Ayuntamiento a través de Bolsa de Trabajo

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Personas desempleadas en Torreón

DESCRIPCIÓN:

Bolsa de Trabajo Municipal es un departamento creado para ayudar a la comunidad a encontrar empleo en empresas Laguneras además de orientarla y canalizarla al área donde mejor pueda desenvolverse.

METAS: 800 ciudadanos

POBLACIÓN OBJETIVO: Ciudadanos en busca de empleo

OBJETIVOS GENERALES:

Otorgar a la Comunidad (empresa y buscador de empleo) un servicio totalmente gratuito promoviendo de manera activa la vinculación entre empresas, trabajadores y otros organismos que ofertan y demandan puestos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Llevar a cabo estrategias de apoyo para la promoción y difusión de la Bolsa de Trabajo Municipal ante la ciudadanía utilizando todos los medios posibles, como: Instituciones educativas, Asociaciones profesionales, medios cibernéticos, televisión, periód

ESTRATEGIAS:

Informar a la ciudadanía del servicio de bolsa de trabajo, tener un mejor enlace con las empresas para que mayor número de solicitudes enviadas sean atendidas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 800 ciudadanos enlazados con empresas



17 UNA MEJOR OPCIÓN DE VIDA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.2 Fomentar el emprendimiento y la creación de empleos.

IND	ICAD	ORES	DE.	GEST	LION

FORMULA DE CÁLCULO INDICADOR UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

(Ciudadanos captados en período evaluado/numero total de ciudadanos Impulso de la economia local Porcentaje

programados)*100

Trimestral ≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CLAVE ROGRAMÁTICA		MÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	######################################	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
01	43	Е	62	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$70,000.00			\$70,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$70,000.00



JUN TOS LO HACEMOS BIEN

COMPONENTE

63 FINANCIAMIENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS

TICA	COMPONENTE	63	Financiamiento de Actividades Productivas	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico	
A PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	A 17 Una Mejor Opción de Vida		FUNCIÓN		Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales e Gral.	
	EJE	4 Desarrollo Económico y Competitivi		Œ.		Asuntos Laborales Generales	
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA 39		Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	43	Estimulo Del Desarrollo Economico	
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	135	Una Mejor Opción de Vida	

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Terminar con el rezago tecnológico que existe en las Micro RIF (Régimen de Incorporación Fiscal) y Pequeñas (Físicas y Morales con Actividad Empresarial) Empresas de Torreón

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

El programa lanzado por la Secretaría de Economía a través del INADEM (Instituto Nacional del Emprendedor) dirigido a RIF (Régimen de Incorporación Fiscal) consiste en equipar a cada una de las personas registradas en la convocatoria 5.5 con un paquete tecnológico, el cual le podrá ser útil en el desarrollo de las actividades de su empresa, y así estar al corriente con sus declaraciones fiscales. La convocatoria 5.1 está dirigida a personas Físicas y Morales con Actividad Empresarial y consiste en otorgar equipamiento tecnológico, software y capacitación para el uso del mismo, a cada uno de los empresarios que se registraron con anterioridad y serán beneficiados con este programa.

METAS: El programa de Equipamiento Tecnológico dirigido a las Micro Empresas (RIF) consistirá en un paquete que incluye: I laptop, I tablet, I multifuncional, sistema de facturación electrónica con 200 folios y licencia por un año, asesoría, capacitación fiscal

POBLACIÓN OBJETIVO: Micro (RIF)y Pequeñas (Físicas y Morales con Actividad Empresarial) empresas de Torreón

OBJETIVOS GENERALES:

En la actualidad las Micro RIF (Régimen de Incorporación Fiscal) y Pequeñas (Físicas y Morales con Actividad Empresarial) Empresas no cuentan con el equipamiento tecnológico necesario para desarrollar sus actividades, cumplir con sus obligaciones fiscales y por lo tanto obtener beneficios que otorga el Gobierno Federal a los contribuyentes. Por lo tanto se les otorgará las herramientas necesarias para su buen funcionamiento.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Se verán benficiados con la obtención de equipamiento tecnológico, los software indicados de acuerdo al giro de la empresa y la capacitación adecuada para el manejo de lo antes mencionado.

ESTRATEGIAS:

Impulsar la creación e integración de microempresas a cadenas productivas y de proveeduría local y nacional, así como generar capacitación y asistencia técnica en desarrollo de negocios.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 18 empresarios RIF y 18 empresarios Físicos y Morales con Actividad Empresarial

17 UNA MEJOR OPCIÓN DE VIDA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

4.2 Fomentar el emprendimiento y la creación de empleos.

1181151		100		
110111	CAD		DE GES	

FORMULA DE CÁLCULO INDICADOR UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

(Paquete tecnologico entregado en período evaluado/entre numero total Impulso de la economia local Porcentaje Trimestral ≥ 90% de paquetes tecnologicos programados)*100

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO ESTATAL	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	A-A-A (1) 20 M M M M M M M M M M M M M M M M M M	PROPIO		FEDERAL		
01	43	Е	63	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$450,000.00			\$450,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$450,000.00



ESARROLLO ECONÓMICO Y COMPETITIVIDAI

COMPONENTE

64 MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL CENTRO HISTÓRICO

TICA	COMPONENTE	64	Mantenimiento y Conservación del Centro Histórico	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico	
PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	MA 17 Una Mejor Opción de Vida		FUNCIÓN	01	Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales e Gral,	
IA PRO	EJE	4 Desarrollo Económico y Competi		<u>«</u>		Asuntos Laborales Generales	
ESTRUCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	11	Servicios Publicos	ESTRATEGIA	43	Estimulo Del Desarrollo Economico	
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1101	Dirección General De Servicios Públicos	CLAVE PROGRAMÁTICA	135	Creacion Y Fomento Del Empleo	

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

El éxodo de habitantes hacia los nuevos desarrollos, ubicados al norte, al oriente y suroriente de la ciudad, Este fenómeno provocó cambios en la estructura de densificación, usos del suelo y con ello la proliferación de baldíos, inseguridad, deterioro en imagen, subutilización de infraestructura, lo cual, ha traído por consecuencia una contracción en inversiones y desinterés por la zona. En las últimas tres Administraciones Municipales se han invertido 825 millones de pesos en proyectos para el rescate y reactivación económica del Centro.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Centro Histórico

DESCRIPCIÓN:

Rescate y reactivación económica del Centro Histórico de Torreón.

METAS: Servicios de mantenimiento realizados al centro histórico.

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y comerciantes del Centro Histórico.

OBJETIVOS GENERALES:

Mejorar la infraestructura para reactivar las actividades económicas del Centro Histórico de Torreón con la finalidad de incrementar el número de comercios, los visitantes locales y turistas.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Detonar las actividades comerciales administrativas y culturales por medio de acciones orientadas a construir, conservar, mejorar la infraestructura e imagen urbana del Centro Histórico.

ESTRATEGIAS:

Desarrollar un Centro Histórico ordenado, equipado y con servicios públicos eficientes.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 639629



17 UNA MEJOR OPCIÓN DE VIDA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Desarrollar un sistema de ciudades y zonas metropolitanas de calidad, sustentables. Modernas, ordenadas, equipadas y con servicios públicos eficientes.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 2 Una Nueva Ruta al Desarrollo Económico

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

3.2 Preservar y mejorar el medio ambiente y nuestro entorno urbano.

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Impulso de la economia local	(Acciones realizadas en período evaluado/numero total de acciones programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP/	CONCEPTO	CEPTO RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	NAALON CERTIFICATION CE	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 3000 540 (300) 540	
01	43	Е	64	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$12,650,000.00			\$12,650,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$12,650,000.00



65 ADMINISTRACIÓN EFICIENTE DE SERVICIOS PERSONALES

ATICA	COMPONENTE	65	Administración Eficiente de Servicios Personales	FINALIDAD	1	Gobierno
GRAM	PROGRAMA	MA 17 Una Mejor Opción de Vida		FUNCIÓN		Coordinación de la Política de Gobierno
IA PRO	EJE 4		Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN		Presidencia / Gobernatura
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Dirección General De Fomento Económico	ESTRATEGIA	12	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	3901	Dirección General De Fomento Económico	CLAVE PROGRAMÁTICA	146	Gestion Eficiente De Los Recursos Publicos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

En un nivel de gobierno dedicado a los servicios, donde el capital humano es el pricipal insumo, aun existe una escasa capacitacion y actualizacion que permita un desempeño mas eficiente y moderno. Necesiadad de incrementar la transparencia y rendicion de cuentas y socializarla adecuadamente para transformar una vision de opacidad por parte de la ciudadania.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Promover una nueva gestión pública por resultados, innovar en los procesos sustantivos de la administración pública mediante la capacitación y profesionalización del capital humano y una planeación financiera, fiscal y presupuestaria responsable, eficiente y eficaz e impulsar la transparencia y rendición de cuentas en las dependencias y entidades municipales.

METAS: Ampliar la información que contiene el presupuesto ciudadano y socializarlo

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y servidores públicos

OBJETIVOS GENERALES:

Administrar con calidad y eficacia los recursos humanos para el Desarrollo Económico del municipio y promover la competitividad con base en los recursos y vocaciones productivas disponibles para lograr el desarrollo económico en la atracción de inversiones.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Impulsar servicios y modelos de gestión gubernamental por resultados que resuelvan problemas concretos, implementando procesos innovadores que agreguen valor a los servicios que se prestan, fortaleciendo la confianza ciudadana.

ESTRATEGIAS:

Innovar en los procesos sustantivos de la administración pública. Capacitación y profesionalización del capital humano. Impulsar reformas integrales en reglamentación municipal. Promover transparencia y rendición de cuentas en la administración pública.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 639629



17 UNA MEJOR OPCIÓN DE VIDA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.2 Contar con finanzas públicas sanas y ejercer un presupuesto orientado a resultados.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Conducir la gestión del Gobierno del Estado sobre la base de programas de mediano y corto plazo, alineados a este plan, en los que se especifiquen objetivos para las áreas de competencia de la dependencias y entidades de la administración pública. Sostener una política responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas. Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas. Conformar una administración compuesta pr servidores públicos capacitados, honestos y comprometidos con el proyecto de gobierno.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

INDICADORES DE GESTIÓN										
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META						
Gestion de recursos	(Monto de egreso del periodo evaluado/total del monto a egresar)*100	Porcentaje	Trimestral	≤ 100%						

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
03	12	Е	65	10000	Servicios Personales Servicios Personales			\$10,000,000.00	\$10,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$10,000,000.00



66 ADMINISTRACIÓN IMPLAN

TICA	COMPONENTE	66	Administración IMPLAN	FINALIDAD	3	Desarrollo Económico
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	Instituto Municipal de Planeación y Competitividad		FUNCIÓN		Ciencia, Tecnología e Innovación
A PRO	EJE	4	Desarrollo Económico y Competitividad	SUBFUNCIÓN	04	Innovación
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	46	Instituto Municipal de Planeación y Competitividad	ESTRATEGIA	U	Buen Gobierno
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	4601	IMPLAN	CLAVE PROGRAMÁTICA	169	Creacion Y Fomento Del Empleo

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

La falta de análisis y seguimiento a los fenómenos y problemas locales y regionales.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Sistemas de medición de indicadores urbanos, sociales, ambientales y económicos, que permiten medir el impacto de políticas y programas así como las prioridades de atención municipal.

METAS: Sistema Metropolitano de Indicadores (SMI) actualizado

POBLACIÓN OBJETIVO: Administración pública municipal, ciudadanía en general.

OBJETIVOS GENERALES:

Contar con una Gestión Pública planeada, ordenada y de calidad bajo un nuevo marco reglamentario.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

El Ayuntamiento, la sociedad y el propio IMPLAN tiene el conocimiento necesario sobre los distintos ámbitos de actuación para una adecuada toma de decisiones y generación de políticas públicas pertinentes.

ESTRATEGIAS:

Sistemas de medición de indicadores urbanos, sociales, ambientales y económicos, que permiten medir el impacto de políticas y programas así como las prioridades de atención municipal.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 683914



18 INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN Y COMPETITIVIDAD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Desarrollo Económico y Competitividad

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Los torreonenses conformaremos una ciudad competitiva, emprendiendo en gobernanza con otros órdenes de gobierno, el sector privado, el sector educativo y la comunidad, acciones que estimulen las ventajas económicas del município y su región generando bien

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

1.1 Contar con una Gestión Pública Planeada, Ordenada y de Calidad bajo un nuevo marco reglamentario

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EIE I Un Nuevo Gobierno

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Conducir la gestión del Gobierno del Estado sobre la base de programas de mediano y corto plazo, alineados a este plan, en los que se especifiquen objetivos para las áreas de competencia de la dependencias y entidades de la administración pública. Sostener una política responsable y ordenada en el manejo de las finanzas públicas. Ubicar a Coahuila como una entidad líder en transparencia y rendición de cuentas. Conformar una administración compuesta pr servidores públicos capacitados, honestos y comprometidos con el proyecto de gobierno.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE I Un Nuevo Gobierno

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Impulso de la economia local	(Análisis urbanos estratégicos terminados en periodo evaluado/total de análisis urbanos estratégicos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Impulso de la economia local	(Indicadores actualizados en el SMI/total de indicadores registrados en el SMI)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Impulso de la economia local	(Proyectos estratégicos desarrollados en periodo a evaluar/total de proyectos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				
Impulso de la economia local	(Porcentaje de avance en el Diseño de la App IMPLAN movil+Avance en el Desarrollo de la App)/2	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
PR	CLAVE PROGRAMÁTICA		OGRAMÁTICA CAP/		CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 2000
08	11	E	66	40000 43801	Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal	\$10,000,000.00			\$10,000,000.00

10,000,000.00





EJE 5 INTRODUCCIÓN

VISIÓN DEL DESARROLLO

Como sociedad incluyente, los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el deporte.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS

- 1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vulnerable.
- Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.
- Establecer la perspectiva de género para el ejercicio pleno de los derechos de las mujeres.
- Promover la práctica del deporte, el desarrollo de la cultura física y la recreación.
- Otorgar a los torreonenses la posibilidad de participar y disfrutar de los bienes y servicios culturales.
- 6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y prevención de enfermedades.
- 7 Incrementar las oportunidades para nuestros jóvenes.

INDICADORES DE RESULTADO

OE	FUENTE	INDICADOR *
5.1	IMPLAN	Índice de desarrollo humano
5.1	Coneval	Índice de Rezago Social
5.2	ISO 18091	Nivel en el indicador 3.1 Prestador de Servicios Públicos.
5.2	INEGI	Porcentaje de viviendas carentes de servicios básicos.
5.3	ISO 18091	Indicador 3.4 Promotor de la Igualdad de Género.
5.4	SINDES	5I. METROS CUADRADOS MODULOS DE RECREO MUNICIPALES POR HABITANTE

^{*}Ver detalle en sección 4 "Medir para Avanzar"

5.4	DGSAL	Porcentaje de población con sobrepeso.
5.5	CONACUL- TA	Espacios culturales por cada 100,000 habitantes
5.5	CONACUL- TA	Visitas a museos y centros culturales
5.6	SINAIS	Mortalidad por diabetes
5.6	IMPLAN	Porcentaje de población derechohabiente a servicios de salud.
5.7	INEGI	Porcentaje de jóvenes ocupados

RESUMEN DE OBJETIVOS

No puede existir desarrollo material, si no está fundamentado en el desarrollo de los ciudadanos que conforman nuestra sociedad.

Así pues, hemos buscado ampliar las oportunidades de desarrollo de quienes menos tienen a través de programas que les permitan la mejora de su salud, alimentación, vivienda, educación, así como acceso a la cultura, la práctica de disciplinas deportivas, la promoción de la equidad de género y la atención a los sectores más vulnerables de la población.

Con ello fortalecemos la base de la pirámide social, que permite que los 5 ejes estratégicos expuestos cobren sentido en una sola y gran visión de esta administración, que se resume en colocar a Torreón dentro de las 10 ciudades del país en nivel de competitividad y calidad de vida.

Presupuesto Total:

\$ 292,580,000.00

RESUMEN DE PROYECTOS EJE 5

NO	PROGRAMA	NO. PROY	PROYECTO	PRESUPUESTO
		67	Consulta externa de salud municipal	\$600,000.00
		68	Programa crónico-degenerativo, obesidad y otros	\$500,000.00
		69	Detección oportuna del cancer	\$200,000.00
19	Servicios y cultura de la salud	70	Prevención de riesgos sanitarios	\$400,000.00
1.7	sel vicios y cultura de la salud	71	Laboratorio de análisis clínicos de salud municipal	\$200,000.00
		72	Salud animal	\$800,000.00
		73	Trabajando contra el dengue	\$200,000.00
		74	Pediculosis	\$200,000.00
20	Vinculación con programas federalizados y	75	Habitat	\$25,000,000.00
20	Vinculación con programas federalizados y estatales para el desarrollo social	76	Rescate de espacios públicos	\$5,000,000.00
21	Por tu educación hagámoslo juntos	77	Jóvenes en movimiento	\$5,000,000.00
21		78	Escuela digna	\$460,000.00
		79	lluminemos tu hogar	\$7,410,000.00
22		80	Impermeabiliza tu casa	\$8,620,000.00
(Accord	Juntos por una vivienda digna	81	Pintando tu casa	\$16,640,000.00
		82	Certidumbre patrimonial	\$1,500,000.00
		83	Fomento agropecuario	\$1,360,000.00
23	Juntos por la nutrición	84	Apoyo alimenticio a la tortilla	\$6,200,000.00
		85	Despensas	\$12,410,000.00
		86	Ayudas al sector social	\$71,780,000.00
24	Ayudas al sector social	87	Contingencias	\$1,500,000.00
25	Promoción de la familia	88	DIF	\$70,000,000.00
26	Instituto del Deporte	89	Instituto del Deporte	\$8,800,000.00
27	Instituto de la Mujer	90	Instituto de la Mujer	\$7,000,000.00
28	Instituto de Cultura y Educación	91	Instituto del Cultura y Educacion	\$40,800,000.00

TOTAL

\$292,580,000.00

67 CONSULTA EXTERNA DE SALUD MUNICIPAL

COMPONENTE	67	Consulta Externa de Salud Municipal Implementada	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud	FUNCIÓN	03	Salud
EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Protección Social en Salud
DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentacion
DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Servicios Y Cultura De Salud

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población marginada, en pobreza EXTREMA y / o sin acceso a los Servicios de Salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Personas que no cuentan con los recursos necesarios para contar con consultas médicas.

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4., PED indicador 163-166, Dirección de sanidad: obesidad: contribuye a control de la enfermedad disminuyendo morbilidad y mortalidad.

METAS: 24,000 consultas

POBLACIÓN OBJETIVO: Población de los polígonos de pobreza extrema.

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Proveer de consulta medica a los habitantes de bajos recursos del Municipio de Torreón, con el fin de mejorar su calidad de vida, al satisfacer una necesidad básica como lo es la salud.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Grupos de población en pobreza extrema: estimado en 18,000 personas



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN								
ICIDAD M	META								
estral 2	≥ 90%								
	rimestral								

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO		RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	2394.74 a 2675742394 ANT 1942-40	PROPIO	PROPIO ESTATAL	FEDERAL	
03	56	Е	67	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$600,000.00			\$600,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$600,000.00



68 PROGRAMA CRÓNICO - DEGENERATIVO OBESIDAD Y OTROS

ATICA	COMPONENTE	68	Programa Crónico - Degenerativo, Obesidad y Otros	FINALIDAD	2	Desarrollo Social	
GRAMA	PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud	FUNCIÓN	03	Salud	
IA PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Protección Social en Salud	
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentacion	
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Servicios Y Cultura De Salud	

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población marginada, en pobreza EXTREMA y / o sin acceso a los Servicios de Salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Ciudad de Torreón

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4., PED indicador 163-166, Dirección de sanidad: Detección oportuna de cáncer de la matriz: contribuye a control de la enfermedad disminuyendo morbilidad y mortalidad.

METAS: 11,000 servicios

POBLACIÓN OBJETIVO: Población de los polígonos de pobreza extrema.

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Creación del club crónico-degenerativos, pláticas nutricionales, ejercitación.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Población en pobreza extrema 11,000 beneficiarios con consulta.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN								
ICIDAD M	META								
estral 2	≥ 90%								
	rimestral								

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO								
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA		CONCEPTO		RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	SCHOOL SECTION	PROPIO E	PROPIO ESTATAL FEDERAL		
03	56	Е	68	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$500,000.00			\$500,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$500,000.00



69 DETECCIÓN OPORTUNA DE CÁNCER CERVICO UTERINO

ATICA	COMPONENTE	69	Oterino	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	19	ter contractor and test to	FUNCIÓN	03	Salud
A PROG	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCION	05	Protección Social en Salud
20.00	DIRECCIÓN EJECUTORA	44		ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentacion
ESTRO	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Servicios Y Cultura De Salud

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población marginada, en pobreza EXTREMA y / o sin acceso a los Servicios de Salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Personas que no cuentan con los recursos necesarios para relizarse exámenes de DOCCU que le son solicitados.

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4., PED indicador 163-166, Dirección de sanidad: contribuye a la vigilancia epidemiológica de las enfermedades disminuyendo morbilidad y mortalidad

METAS: 2,500 mujeres mayores de 40 años.

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general y extrema pobreza servicios de BENEFICIARIOS: 2,500 mujeres mayores de 40 años salud, integrales y oportunos de calidad, sin acceso a la salud.

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Proveer de los examenes de DOCCU a los habitantes de bajos recursos del Municipio de Torreón, con el fin de mejorar su calidad de vida, al satisfacer una necesidad básica como lo es la salud.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Servicios de salud	(Consultas realizadas en período evaluado/numero total de consultas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PG PY CTA	CIA	1996 4 3 2000 4 3 3 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
03	56	Е	69	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$200,000.00			\$200,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$200,000.00



70 PREVENCIÓN DE RIESGOS SANITARIOS

٩	COMPONENTE	70	Prevención de Riesgos Sanitarios	를 FINALIDAD	2	Desarrollo Social	
RAMÁTIK	PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud	UEST,	03	Salud	
PROG	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Protección Social en Salud	
NCTURA	DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentacion	
ESTRU	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Servicios Y Cultura De Salud	

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población DE RIESGO EPIDEMIOLOGICO.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

En la ciudad de Torreón

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4., PED indicador 163-166, Dirección de sanidad: diagnóstico por laboratorio, tomografía, rayos x, ultrasonido, mastografía y densitometría , contribuye a evidenciar las enfermedades disminuyendo morbilidad y mortalidad

METAS: 10,000 servicios

POBLACIÓN OBJETIVO: Poblacion: trabajadoras sexuales, compradores de sexo, esposas terceras afectadas, en sitios protegidos (carceles), adolescentes

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Cuantificar la morbilidad por ETS, detección, captación y seguimiento de mujeres amas de casa víctimas terceras afectadas por cónyugue promiscuo, captación y seguimiento de niñas embarazadas y recién nacidos con ETS, prevención secundaria para cuantificar la pevalencia de ETS y observancia contínua del cumplimiento de las normas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Población en general servicios en forma personal y confidencial.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PY	СТА	1394 Tes (477762299 49 Tes 1397	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
03	56	Е	70	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$400,000.00			\$400,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$400,000.00



71 SERVICIOS AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y LABORATORIO

ATICA	COMPONENTE	71	Servicios Auxiliares de Diagnóstico y Laboratorio	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud	HESUPUE	03	Salud
IA PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Protección Social en Salud
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentacion
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Servicios Y Cultura De Salud

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población marginada, en pobreza EXTREMA y / o sin acceso a los Servicios de Salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Personas que no cuentan con los recursos necesarios para relizarse exámenes de diagnóstico que le son solicitados.

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4., PED indicador 163-166, Dirección de sanidad: vigilancia epidemiológica de fauna doméstica y nociva: contribuye a control de la enfermedad disminuyendo morbilidad y mortalidad en enfermedades de transmisión sexual

METAS: 9,000 servicios.

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general poligonos de extrema pobreza.

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Proveer de los exámenes de diagnóstico a los habitantes de bajos recursos del Municipio de Torreón, con el fin de mejorar su calidad de vida, al satisfacer una necesidad básica como lo es la salud.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Población en general estimado en 9,000 servicios de forma personal.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios

					DESGLOSE CAPITULAR DEL P	ROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	534004 pt 30030 pt 400 pt 500	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
03	56	Е	71	20000 25501	Materiales Y Suministros Materiales, Accesorios Y Suministros De Laboratorio	\$200,000.00			\$200,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$200,000.00



72 SALUD ANIMAL

TICA	COMPONENTE	72	Salud animal	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud	FUNCIÓN	03	Salud
DON'S A	EJE		Desarrollo Social	SUBFUNCION		Protección Social en Salud
	DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentación
	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Sanidad Y Prevención De Riesgos Sanitarios

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población para estabilización de la población canina.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

En la ciudad de Torreón

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4.,

METAS: 10,000 servicios

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general, dueños de mascotas.

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Esterilización, control de perro callejero, control de rabia en gatos y perros, registro de enfermedades zoonóticas de perros y gatos.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Población en general en la realización de esterilizaciones, vacunación y desparasitación de mascotas.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN								
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META				
Servicios de salud	(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%				

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PY	CTA	5394, Pre y Arthrid S294, PAY 15 Pay-01	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
03	56	E	72	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$800,000.00			\$800,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$800,000.00



73 TRABAJANDO CONTRA EL DENGUE

ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	COMPONENTE	73	Trabajando contra el Dengue	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
	PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud FUNCIÓN SUBSTINICIÓN	03	Salud	
	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Protección Social en Salud
	DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentación
	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Trabajando Contra El Dengue

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población marginada, en pobreza EXTREMA y / o sin acceso a los Servicios de Salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

En la ciudad de Torreón

DESCRIPCIÓN:

PED indicador 163-166, dirección de sanidad: control epidemiológico de vectores: contribuye a tasa cero de dengue, disminuyendo morbilidad y mortalidad.

METAS: 150 colonias abatizadas y fumigadas

POBLACIÓN OBJETIVO: Colonias de alto riesgo

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

PED indicador 163-166, dirección de sanidad: control epidemiológico de vectores: contribuye a tasa cero de dengue, disminuyendo morbilidad y mortalidad.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Población en general con abatizaciones y fumigaciones.



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
ervicios de salud	(Colonias abatizadas en período evaluado/numero total de colonias programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	SCHOOL SECTION	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	
03	56	Е	73	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$200,000.00			\$200,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$200,000.00



74 PEDICULOSIS

ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	COMPONENTE	74	Pediculosis	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
	PROGRAMA	19	Servicios y Cultura de la Salud FUNCIÓN SUPERINCIÓN	03	Salud	
	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Protección Social en Salud
	DIRECCIÓN EJECUTORA	44	Salud Pública	ESTRATEGIA	56	Salud Y Alimentación
	DEPENDENCIA EJECUTORA	4401	Dirección General De Salud Pública	CLAVE PROGRAMÁTICA	143	Sanidad Y Prevención De Riesgos Sanitarios

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Servicios de salud, integrales, oportunos y de calidad a la población marginada, en pobreza EXTREMA y / o sin acceso a los Servicios de Salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

En la ciudad de Torreón

DESCRIPCIÓN:

PND Estrategia 2.3.4., PED indicador 163-166, Dirección de sanidad: obesidad: contribuye a control de la enfermedad disminuyendo morbilidad y mortalidad

METAS: 2,500 alumnos

POBLACIÓN OBJETIVO: Población de los polígonos de pobreza extrema.

OBJETIVOS GENERALES:

Municipio Saludable: Promotor de la Salud Pública

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Fortalecer y consolidar la figura de Aval Ciudadano para conseguir la cobertura sectorial programada.

ESTRATEGIAS:

Realización de visitas a escuelas y domiciliarias para aplicación de tratamiento.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Atención a grupos en extrema pobreza estimado en 2,500 en niños escolares.



19 SERVICIOS Y CULTURA DE LA SALUD

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.6 Mejorar el acceso a los servicios de salud y revención de enfermedades.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
ervicios de salud	(Tratamientos aplicados en período evaluado/numero total de tratamientos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA	AVE MÁT	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	STANDARD CONTRACTOR AND CALLED	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL		
03	56	Е	74	30000 38201	Servicios Generales Gastos De Orden Social	\$200,000.00			\$200,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$200,000.00



COMPONENTE

75 HABITAT

TICA	COMPONENTE	75	HABITAT		2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	20	Vinculación con Programas Federalizados y Estatales para el Desarrollo Social	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	06	Servicios Comunales
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTRU	DEPENDENCIA EJECUTORA	905	Habitat	CLAVE PROGRAMÁTICA	145	Infraestructura Social

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Reducir la falta de equipamiento en los espacios públicos comunitarios, contribuyendo también a la disminución de la inseguridad en los mismos.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Vinculación con programas federalizados y estatales para el desarrollo social elaborado.

METAS: 90 proyectos de infraestructura urbana y de apoyo a la educación (Ampliacion de redes de agua potable, drenaje, electrica y obras de apoyo a la educación, así como 160 cursos y talleres

POBLACIÓN OBJETIVO: Población ubicada dentro de los poligonos habitat .

OBJETIVOS GENERALES:

Promover la regeneración urbana y el desarrollo comunitario, para contribuir a mejorar las condiciones de habitabilidad de los hogares en las zonas de actuación.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Abatir los rezagos en infraestructura, servicios y equipamiento urbano, condiciones sociales que ameriten la intervención preventiva.

ESTRATEGIAS:

Mejorar la organización y participación social, así como el entorno urbano.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 7476



20 VINCULACIÓN CON PROGRAMAS FEDERALIZADOS Y ESTATALES PARA EL D.S.

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN										
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META							
Porcentaje de avance de obra	(Proyectos realizados en período evaluado/numero total de proyectos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							
Porcentaje de avance de servicios	(Cursos realizados en período evaluado/numero total de cursos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							

					DESGLOSE CAPITULAR I	DEL PROYECTO				
PR	ROGRAMATICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	PG	PY	CTA	9.8.5 TO 10	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 5 4 5 4 5 5 5 5 5 1	
02	51	Е	75	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$9,000,000.00		\$16,000,000.00	\$25,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$25,000,000.00



76 RESCATE DE ESPACIOS PÚBLICOS

TICA	COMPONENTE	76	Rescate de Espacios Públicos	1. 11(1) 10 시간 10 11(1) 11(1) 11(1)	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	20	Vinculación con Programas Federalizados y Estatales para el Desarrollo Social	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
tA PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	06	Servicios Comunales
NCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	9	Direccion Obras Publicas	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	901	Dirección De Obras Públicas	CLAVE PROGRAMÁTICA	145	Infraestructura Social

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Pérdida de valores entre la juventud, falta de conciencia cívica y participación social.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Municipio de Torreón

DESCRIPCIÓN:

Generación y recuperación de espacios públicos para la sana convivencia.

METAS: 3 proyectos de obra para rescatar espacios publicos en estado de abandono o de alto deterioro asi como 9 cursos y talleres

POBLACIÓN OBJETIVO: Población ubicada en las áreas de intervención.

OBJETIVOS GENERALES:

Promueve la realización de obras de mejoramiento físico y la ejecución de acciones sociales en sitios comunitarios que presentan condiciones de deterioro, abandono o inseguridad, ubicados en la zona urbana.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Proyectos integrales mediante la realización de obras físicas y el desarrollo de acciones sociales de beneficio comunitario, para que la población disponga de lugares propicios, incluyentes y seguros en donde realizar viajes urbanos sustentables, activida

ESTRATEGIAS:

Construir, remozar, habilitar o rehabilitar plazas, espacios deportivos, residuales y otros espacios públicos de uso comunitario donde se desarrollen actividades recreativas, culturales y deportivas con sentido de equidad e inclusión social.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 5400



20 VINCULACIÓN CON PROGRAMAS FEDERALIZADOS Y ESTATALES PARA EL D.S.

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN										
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META							
Porcentaje de avance de obra	(Proyectos realizados en período evaluado/numero total de proyectos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							
Porcentaje de avance de servicios	(Cursos realizados en período evaluado/numero total de cursos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO				
PR	CLA	AVE MÁTI	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	Parado de Parado	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	100000000000000000000000000000000000000	
02	51	Е	76	60000 61201	Inversión Pública Edificación No Habitacional	\$2,000,000.00		\$3,000,000.00	\$5,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$5,000,000.00



COMPONENTE

77 JÓVENES EN MOVIMIENTO

TICA	COMPONENTE	77		FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	21	E 1945 W 0000 X N	FUNCIÓN	05	Educación
A PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	01	Educación Basica
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0		ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1304		CLAVE PROGRAMÁTICA	141	Por Tu Educacion, Hagámoslo Juntos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Pérdida de valores entre la juventud, falta de conciencia cívica y participación social.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

En la ciudad de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Realizar actividades formativas en los jovenes del municipio, tanto en aspectos académicos como en el desarrollo de capacidades y habilidades que aporten en la construcción de una mejor sociedad.

METAS: 10,000 jovenes

POBLACIÓN OBJETIVO: Jóvenes de entre 16 y 25 años

OBJETIVOS GENERALES:

Contribuir a mejorar el nivel de vida de las familias, proporcionando a capacitación, asesoría y desarrollo humano a los jóvenes del municipio.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Realizar cursos que permitan a los jóvenes potenciar sus capacidades y habilidades en beneficio de la sociedad.

ESTRATEGIAS:

Realizar cursos que permitan a los jóvenes potenciar sus capacidades y habilidades en beneficio de la sociedad.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 40 mil personas



21 POR TU EDUCACIÓN, HAGÁMOSLO JUNTOS

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.7 Incrementar las oportunidades para nuestros jovenes

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Atender las necesidades en materia de alimentación, salud y asistencia psicológica y jurídica de los segmentos más pobres de la población.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Apoyo a sectores vulnerables	(Participantes en eventos en período evaluado/numero total de participantes programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA		CA	CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	DOWNS OF THE SERVE AND THE WHITE	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	5 5355 5255 75	
05	51	В	77	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$5,000,000.00			\$5,000,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$5,000,000.00



COMPONENTE

78 ESCUELA DIGNA

COMPONENTE	78	Escuela Digna	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	21	Por tu Educación, Hágamoslo Juntos	FUNCIÓN	05	Educación
EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	01	Educación Basica
DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion General De Desarrollo Social	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
DEPENDENCIA EJECUTORA	1301	Dirección General De Desarrollo Social	CLAVE PROGRAMÁTICA	141	Por Tu Educacion, Hagámoslo Juntos

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

No contar con espacios Dignos para el aprendizaje de la comiunidad estudiantil.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Escuelas públicas ubicadas predominantemente dentro de polígonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

Juntos por tu educación.

METAS: 10 escuela beneficiadas.

POBLACIÓN OBJETIVO: Escuelas públicas que cumplan los criterios de CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35 legibilidad del programa.

OBJETIVOS GENERALES:

Mejorar el nivel de vida de los alumnos de las escuelas públicas.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Proporcionar espacios dignos y adecuados para el desarrollo humano y educativo de los niños del Municipio de Torreón.

ESTRATEGIAS:

Proporcionar espacios dignos y adecuados para el desarrollo humano y educativo de los niños del Municipio de Torreón.

BENEFICIARIOS: 7,200 personas entre estudiantes y sus familias



21 POR TU EDUCACIÓN, HAGÁMOSLO JUNTOS

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.2 Mantener, ampliar y mejorar los espacios públicos y el equipamiento urbano.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN										
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META							
(Remozamiento de escuelas realizado en período evaluado/numero total de remozamientos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							
	FORMULA DE CÁLCULO (Remozamiento de escuelas realizado en período evaluado/numero total	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Remozamiento de escuelas realizado en período evaluado/numero total	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Remozamiento de escuelas realizado en período evaluado/numero total							

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL			
F	EST	PG	PY	CTA	sow the set of the signal and the seed	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 53553255745	
05	51	В	78	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$460,000.00			\$460,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$460,000.00



79 ILUMINEMOS TU HOGAR

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	79	22522222222222222222222222222222222222	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	22	50 000000 WHE	FRESUPUES	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Vivienda
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion General De Desarrollo Social	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1301	Dirección General De Desarrollo Social	CLAVE PROGRAMÁTICA	140	Juntos Por Una Vivienda Digna

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Familias de escasos recursos que no cuentan con un capital para solventar las necesidades primordiales de sus viviendas.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

Juntos Por Una Vivienda Digna.

METAS: 46,153 paquetes

POBLACIÓN OBJETIVO: Diferetes colonias y ejidos, así como sectores que se encuentren en condiciones de pobreza y rezago social.

OBJETIVOS GENERALES:

Contribuir con acciones estratégicas creando programas que coadyuven a sustentar la vivienda de las familias que se encuentra en situación de pobreza, desempleo o sín ingresos económicos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Proporcionar a la población estrategias que reflejen que hay soluciones para reducir los gastos habitacionales como el ahorro de energía mediante el aporte de focos ahorradores.

ESTRATEGIAS:

Entrega de un paquete de 4 focos ahorradores con un total de 40 mil acciones.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 46,153 familias



22 JUNTOS POR UNA VIVIENDA DIGNA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
(Paquetes entregados en período evaluado/numero total de paquetes programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
	FORMULA DE CÁLCULO (Paquetes entregados en período evaluado/numero total de paquetes	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Paquetes entregados en período evaluado/numero total de paquetes	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Paquetes entregados en período evaluado/numero total de paquetes

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
PR	CLA	AVE MÁTI	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 (2007-945-4500-44)
02	51	В	79	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$7,410,000.00			\$7,410,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$7,410,000.00



80 IMPERMEABILIZA TU CASA

TICA	COMPONENTE	80	Impermeabiliza tu Casa	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM	PROGRAMA	22	52 SERVICE 1975-54	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Vivienda
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0		ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1301		CLAVE PROGRAMÁTICA	140	Juntos Por Una Vivienda Digna

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Mejorar el Nivel de vida de las familias bajo un techo que proporcione seguridad.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

Juntos Por Una Vivienda Digna.

METAS: 13,000 cubetas

POBLACIÓN OBJETIVO: Los sectores de pobreza

OBJETIVOS GENERALES:

Elevar el estandar de calidad de vida de las familias de bajos recursos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Contribuir al mejoramiento de las viviendas.

ESTRATEGIAS:

Entrega de 13 mil cubetas de impermeabilizante a igual número de viviendas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 13,000 familias



22 JUNTOS POR UNA VIVIENDA DIGNA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Apoyo a sectores vulnerables	(Cubetas entregadas en período evaluado/numero total de cubetas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
PR	CLA	AVE MÁTI	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL
F	EST	PG	PY	CTA	A-A-C-012 (1997) (1997)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 1000 940 4000 440
02	51	В	80	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$8,620,000.00			\$8,620,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$8,620,000.00



81 PINTANDO TU CASA

COMPONENTE

COMPONENTE	81	Pintando tu Casa	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA	22	Juntos por una Vivienda Digna	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	05	Vivienda
DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion General De Desarrollo Social	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
DEPENDENCIA EJECUTORA	1301	Dirección General De Desarrollo Social	CLAVE PROGRAMÁTICA	140	Juntos Por Una Vivienda Digna

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Reducir el deterioro de las viviendad de los sectores de pobreza, mejorando las condiciones visuales.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

Juntos Por Una Vivienda Digna.

METAS: 30,000 cubetas

POBLACIÓN OBJETIVO: Los sectores de pobreza o de vulnerabilidad.

OBJETIVOS GENERALES:

Reducir la pobreza y contribuir a la igualdad de oportunidades en el mejoramiento de sus viviendas

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Beneficiar a las familias más desprotegidas proporcionándoles una cubeta de pintura para el remozamiento de su vivienda.

ESTRATEGIAS:

Entrega de 30 mil cubetas de pintura a igual número de viviendas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 30,000 familias



22 JUNTOS POR UNA VIVIENDA DIGNA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTION										
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META							
Apoyo a sectores vulnerables	(Cubetas entregadas en período evaluado/numero total de cubetas programadas)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR	CL/ OGRA	AVE MÁTI	ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	A-40, 000 (800, 000, 000, 000, 000, 000, 00	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	0.0743.03070	
02	51	В	81	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$16,640,000.00			\$16,640,000.0	

PRESUPUESTO 2015: \$16,640,000.00



82 CERTIDUMBRE PATRIMONIAL

TICA	COMPONENTE	82	Certidumbre Patrimonial	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	22	les courtes avecs	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
A PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN		Vivienda
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion General De Desarrollo Social	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1328	Dirección De Certidumbre Patrimonial	CLAVE PROGRAMÁTICA	140	Juntos Por Una Vivienda Digna

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Serán objetivo del beneficio de este programa familias de escasos recursos en situación de vulnerabilidad y requieren el apoyo para la certeza jurídica de su vivienda.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

La dirección general de desarrollo social a través de la dirección de gestión y certidumbre patrimonial, considera una parte imprescindible para la seguridad de las familias torreonenses de escasos recursos, la implementacion de politicas publicas tendientes al abatimiento de la pobreza, siendo una de las principales directrices en este rubro, lo relativo a la certeza juridica de la vivienda, esto como parte de acciones concretas de coadyuvar con la seguridad patrimonial.

METAS: 350 escrituras

POBLACIÓN OBJETIVO: Todos los ciudadanos del municipio de Torreón; Coahuila que cumplan con los requisitos que estipula la Dirección de Gestión y Certidumbre Patrimonial.

OBJETIVOS GENERALES:

El R. Ayuntamiento de Torreón a través de la Dirección de Gestión y Certidumbre Patrimonial dependiente de la Dirección General de Desarrollo Social; tiene como objetivo fortalecer acciones y estrategias que brinden seguridad patrimonial a las familias, lo anterior a través de un programa dirigido especialmente a las colonias marginadas y rurales de Torreón. Permitiendo condonar impuestos mediante estímulo fiscal (Certificado de Promoción Fiscal), a las familias de escasos recursos del municipio de Torreón, esto con el fin de mejorar su calidad de vida y que vean reflejado en su economia el apoyo del gobierno municipal.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Seguridad de las familias torreonenses de escasos recursos.

ESTRATEGIAS:

Escrituración de 350 viviendas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: El programa "por tu certeza patrimonial hagamoslo juntos" tiene como objetivo regularizar a un sin numero de familias del municipio de torreon, coahuila.



22 JUNTOS POR UNA VIVIENDA DIGNA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

INDICADOR

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
s entregadas en período evaluado/numero total de escrituras	Porcentaio	Trimerted	> 90%

Apoyo a sectores vulnerables (Escrituras entregadas en período evaluado/numero total de escrituras programadas)*100 Porcentaje Trimestral ≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL				
F	EST	PG	PY	CTA	A.A.C. (1) 21 147 147 147 147	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 1000 1000 1000 100		
02	51	В	82	30000 33109	Servicios Generales Otras Asesorias	\$1,500,000.00			\$1,500,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$1,500,000.00



83 FOMENTO AGROPECUARIO

TICA	COMPONENTE	83	Fomento Agropecuario	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	A 23 Juntos por la Nutrición		PRESUPUE		Protección Social
IA PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN		Alimentación y Nutrición
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	Dirección General De Desarrollo Soci		ESTRATEGIA		Estimulo Del Desarrollo Economico
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1301	Dirección General De Desarrollo Social	CLAVE PROGRAMÁTICA	160	Juntos Por La Nutricion

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Se tendrá la cantidad de \$2'000,000.00 (dos millones de pesos 00/100 m.n.) para apoyo al programa de Concurrencia, Componente Proyectos Productivos o Estratégicos; Agrícolas, Pecuarios, de Pesca y Acuícolas-Municipalizado 2015, teniendo el objetivo de apoyar el área rural para aumentar las actividades primarias y beneficiar la economía de nuestro municipio

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

COMPONENTE I: VINCULACION CON PROGRAMAS FEDERALIZADOS Y ESTATALES PARA EL DESARROLLO SOCIAL ELABORADO/ Programa de Concurrencia, Componente Proyectos Productivos o Estratégicos; Agrícolas, Pecuarios, de Pesca y Acuícolas-Municipalizado 2015

METAS: Según solicitudes recibidas y aprobadas por el Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable.

POBLACIÓN OBJETIVO: Área rural del municipio de Torreón, Coahuila.

OBJETIVOS GENERALES:

Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vulnerable.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Impulsar una práctica social corresponsable, donde el gobierno y los ciudadanos ponen cada uno, su parte correspondiente para salir de la pobreza y contruir una vida de oportunidades.

ESTRATEGIAS:

Entrega de activos productivos en coparticipación con la SAGARPA.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: Según solicitudes recibidas y aprobadas por el Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable.



23 JUNTOS POR LA NUTRICIÓN

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN								
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META					
(Apoyos entregados en período evaluado/numero total de apoyos)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%					
	FORMULA DE CÁLCULO	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD					

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP /	CONCEPTO		RECURSO	RECURSO	TOTAL		
F	EST	ST PG PY CTA	CIA	2096/01/40 (2010 100 2014 PAT 104 page)	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 100000		
06	42	E	83	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$1,360,000.00			\$1,360,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$1,360,000.00



84 APOYO ALIMENTICIO A LA TORTILLA

TICA	COMPONENTE	84	Apoyo Alimenticio a la Tortilla	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMÁ	PROGRAMA	A 23 Juntos por la Nutrición		FUNCIÓN		Protección Social
IA PRO	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN		Alimentación y Nutrición
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion General De Desarrollo Social	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1301	Dirección General De Desarrollo Social	CLAVE PROGRAMÁTICA	160	Juntos Por La Nutricion

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Abatir el problema de alimentación, proporcionando 12kg de Tortilla al mes que ayuden en la economia familiar

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

Juntos Por Tu Nutrición

METAS: 1,440,000 kg de tortilla

POBLACIÓN OBJETIVO: Adultos mayores, niños, personas con capacidades diferentes o familias con un gran número de integrantes que se encuentren en situaciones vulnerables.

OBJETIVOS GENERALES:

Apoyar al entorno familiar con una sana nutrición beneficiando las familias más desprotegidas del Municipio con un subsidio en el precio de las tortillas

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Reducir los índices de pobreza con acciones dirigidas a mejorar el nivel de vida, principalmente de adultos mayores, niños y personas de capacidades diferentes.

ESTRATEGIAS:

Entrega de 1,4 toneladas de tortilla subsidiada.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 40,000 familias



23 JUNTOS POR LA NUTRICIÓN

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN									
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META						
Apoyo a sectores vulnerables	(Kilos de tortilla entregados en período evaluado/numero total de kilos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%						

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	TOTAL					
F	EST	PG	PY	CTA	6-8-2009-0-185-1900-0-1-4-2	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1.056.650.680.46		
06	51	В	84	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$6,200,000.00			\$6,200,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$6,200,000.00



85 DESPENSAS

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	85	Despensas	\$ 1 mm 1	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	1A 23 Juntos por la Nutrición		FRESUPUES		Protección Social
ta PROG	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCION		Alimentación y Nutrición
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	0		arrollo Social ESTRATEGIA		Mejor Calidad De Vida
ESTRU	DEPENDENCIA EJECUTORA	1301		CLAVE PROGRAMÁTICA	160	Juntos Por La Nutricion

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Abatir el problema de alimentación, proporcionando despensas que ayuden en la economia familiar.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Colonias ubicadas en poligonos de pobreza.

DESCRIPCIÓN:

Juntos Por Tu Nutrición

METAS: 80,000 despensas

POBLACIÓN OBJETIVO: Adultos mayores, niños, personas con capacidades diferentes o familias con un gran número de integrantes que se encuentren en situaciones vulnerables.

OBJETIVOS GENERALES:

Ayudar a mejorar los índices de alimentación y nutrición de las familias en pobreza extrema.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Reducir los índices de pobreza con acciones dirigidas a mejorar el nivel de vida, principalmente de adultos mayores, niños y personas de capacidades diferentes.

ESTRATEGIAS:

Entrega de 80 mil despensas.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 26,000 familias



23 JUNTOS POR LA NUTRICIÓN

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

INDICADOR

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vunerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN				
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META	
entregadas en período evaluado/numero total de despensas	Porcentaio	Trimestral	> 90%	

Apoyo a sectores vulnerables (Despensas entregadas en período evaluado/numero total de despensas programadas)*100 Porcentaje Trimestral ≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
PR		CLAVE RAMÁTICA CAP/			CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	244,000,000	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 November State Ast	
06	51	В	85	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$12,410,000.00			\$12,410,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$12,410,000.00



86 AYUDAS AL SECTOR SOCIAL

TICA	COMPONENTE	86	Ayudas el Sector Social	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	1A 24 Ayudas al Sector Social		FRESUPCIÓN		Protección Social
LA PRO	EJE	5 Desarrollo Social		SUBFUNCIÓN		Otras de Seguridad Social y Asistencia Social
UCTU	DIRECCIÓN EJECUTORA	0 Tesoreria Municipal		ESTRATEGIA		Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1401	Tesoreria Municipal	CLAVE PROGRAMÁTICA	166	Ayudas Al Sector Social

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Personas de escasos recursos que enfrentan situaciones de necesidad urgente no tienen forma de solventar su situación, así mismo instituciones que con el apoyo gubernamental pueden multiplicar los beneficios sociales que generan.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Otorgar apoyos solidarios mediante transferencias dirigidas a organizaciones, asociaciones y patronatos de la sociedad civil que atienden personas en condiciones de desventaja económica y rezago social, asi como apoyos directos a personas de escasos recursos en situacion de necesidad urgente.

METAS: Mejorar el índice de desarrollo humano en sectores de la población con altos niveles de marginación social, con la participación conjunta del Municipio con asociaciones, organizaciones y patronatos de la sociedad civil.

POBLACIÓN OBJETIVO: Instituciones de la sociedad civil y personas en BENEFICIARIOS: N/D condiciones de desventaja social y economica

OBJETIVOS GENERALES:

Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vulnerable.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Promover el apoyo solidario mediante transferencias dirigidas a organizaciones, asociaciones y patronatos de la sociedad civil que atienden personas en condiciones de desventaja económica y rezago social, así como apoyos directos a personas de escasos

ESTRATEGIAS:

Resolver necesidades urgentes de personas en condiciones de desventaja social y económica, así como apoyar a asociaciones, organizaciones y patronatos de la sociedad civil, para multiplicar sus beneficios sociales.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vulnerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Mejorar las capacidades de las personas en situación de vulnerabilidad a fin de hacer efectivo el ejercicio de sus derechos y favorecer su incorporación a una vida plena en un marco de equidad, focalización, temporalidad y corresponsabilidad.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDICADORES DE GESTIÓN			
INDICADOR	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META
Apoyo a sectores vulnerables	(Desayunos entregados en período evaluado/numero total de desayunos)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Apoyo a sectores vulnerables	(Apoyos sociales entregados en período evaluado/numero total de apoyos)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Apoyo a sectores vulnerables	(Subsidios a instituciones y organismos entregados en período evaluado/numero total de subsidios programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%
Apoyo a sectores vulnerables	(Recursos entregados al Fideicomiso de Seguridad Pública en período evaluado/total de recursos programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO PROPIO	RECURSO	RECURSO FEDERAL	TOTAL				
F	EST	PG	PY	СТА		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL			
06	52	E	86	40000 43801	Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal	\$15,000,000.00		\$56,780,000.00	\$71,780,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$71,780,000.00



87 CONTINGENCIAS

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	87	Contingencias	FINALIDAD	2	Desarrollo Social	
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	PROGRAMA	24	Ayudas al Sector Social	FUNCIÓN	06	Protección Social	
	EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN		Otras de Seguridad Social y Asistencia Social	
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Direccion General De Desarrollo Social	ESTRATEGIA	51	Mejor Calidad De Vida	
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	1301	Dirección General De Desarrollo Social	CLAVE PROGRAMÁTICA	166	Ayudas Al Sector Social	

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Personas de escasos recursos no tienen con qué hacer frente a contingencias climatológicas o siniestros que pueden poner en peligro su vida y su salud.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Brinda apoyos inemediatos a personas o familias de escasos recursos que se ven afectadas por contingencias climatologicas o sinistros, salvaguardando la salud y bienestar de la poblacion

METAS: S/N

POBLACIÓN OBJETIVO: Población en general del Municipio de Torreón.

OBJETIVOS GENERALES:

Garantizar las medidas y acciones destinadas al auxilio y recuperación de la población en casos de contingencias climáticas o siniestros.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Brindar apoyos materiales inmediatos a personas o familias de escasos recursos.

ESTRATEGIAS:

Entrega de cobijas, alimentos, colchones, equipamiento de albergues y todo lo necesario para atender a personas en situación de riesgo por contingencias climatológicas o siniestros.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: S/N



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

INDICADOR

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

2.4 Proteger el patrimonio e integridad física de la población y atención en caso de contingencias.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Salvaguardar los derechos de las personas, su integridad física y patrimonial, así como preservar el ejercicio de las libertades, el orden y la paz social, dentro de un marco de respeto a los derechos humanos.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 4 Un Nuevo Pacto Social

INDICADORES DE GESTION			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META

Apoyo a sectores vulnerables (Apoyos entregados en período evaluado/numero total de apoyos)*100

Porcentaje Trimestral ≥ 90%

					DESGLOSE CAPITULA	R DEL PROYECTO			
CLAVE PROGRAMÁTICA		CA	CAP /	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO ESTATAL	RECURSO FEDERAL	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	State Control of Control State And Control	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 0.000,000,000
06	51	Е	87	40000 44114	Transferencias Otras Compensaciones	\$1,500,000.00			\$1,500,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$1,500,000.00



DESARROLLO SOCIAL

88 DIF

ÁTICA	COMPONENTE	88	DIF	ESTAL	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAM/	PROGRAMA	25	Promoción de la Familia	PRESUPUE	FUNCIÓN	06	Protección Social
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	EJE	5	Desarrollo Social	JRA PRE	SUBFUNCIÓN	03	Famila e Hijos
	DIRECCIÓN EJECUTORA	0	Desarrollo Integral De La Familia	RUCTU	ESTRATEGIA	52	Mejor Calidad De Vida
	DEPENDENCIA EJECUTORA	2901	Dif Torreon	EST	CLAVE PROGRAMÁTICA	165	Promocion De La Familia

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Es importante que las comunidades en mayor desventaja, tanto de las zonas rurales como de las urbanas, cuenten con medios para su sano esparcimiento, para el desarrollo de actividades comunitarias y de habilidades que fortalezcan el desarrollo personal, la convivencia social y la participación solidaria. Con ello se fortalece la cohesión social y se elimina o se previene la aparición de conductas antisociales.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

Familias que viven en comunidades con mayores desventajas sociales tanto de las zonas rurales como de las urbanas.

DESCRIPCIÓN:

Ofecer a la población de zonas marginadas diferentes servicios que les permitan un mejor desarrollo familiar y personal, así como atender necesidades de salud, laborales, de traslado, así como programas de apoyo a grupos vuilnerables

METAS: Lograr que las familias que viven en comunidades con mayores desventajas, cuenten con los medios para tener un sano esparcimiento, conviva de manera armónica y se fomente la unión de los integrantes de la misma, fortaleciendo con ello la cohesión social y

POBLACIÓN OBJETIVO: Familias que viven en comunidades con mayores desventajas sociales tanto de las zonas rurales como de las urbanas.

OBJETIVOS GENERALES:

Generar políticas públicas con perspectiva familiar y comunitaria, que hace de la asistencia social una herramienta de inclusión mediante la promoción de un mejor nivel de vida, asistencia para todos y condiciones propicias para el adelanto y el desarrollo humano y social, teniendo como tarea fundamental la erradicación de la pobreza y el aumento del bienestar de la población a través de la igualdad, equidad y diversidad para la construcción de un municipio incluyente.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Garantizar los derechos de las familia, la transformación de patrones culturales hegemónicos y excluyentes, la promoción de relaciones democráticas y el diseño de estrategias que contribuyan a su seguridad económica y social, para la construcción de una s

ESTRATEGIAS:

Generar políticas de asistencia social que promuevan el desarrollo integral de la familia, como promotora de valores humanistas, con el fin de regenerar el tejido social y mejorar la calidad de vida de los Torreonenses.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 300000

25 PROMOCIÓN DE LA FAMILIA

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

 5.1 Brindar asistencia social y ampliar las oportunidades de desarrollo a la población vulnerable.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Mejorar las capacidades de las personas en situación de vulnerabilidad a fin de hacer efectivo el ejercicio de sus derechos y favorecer su incorporación a una vida plena en un marco de eguidad, focalización, temporalidad y corresponsabilidad.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN

INDICADOR FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD META

Apoyo a sectores vulnerables (Actividades realizadas en período evaluado/numero total de actividades programadas)*100

Porcentaje

Trimestral

≥ 90%

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO PROPIO	RECURSO	RECURSO FEDERAL	TOTAL			
F	EST	PG	PY	CTA	1.50000 E-1000 E-1000	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	Tropies Sychological		
06	52	E	88	40000 43801	Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal			\$70,000,000.00	\$70,000,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$70,000,000.00



89 INSTITUTO DEL DEPORTE

COMPONENTE

COMPONENTE	89	Instituto del Deporte	FINALIDAD	2	Desarrollo Económico
PROGRAMA EJE DIRECCIÓN EJECUTORA DEPENDENCIA	26	Instituto del Deporte	FUNCIÓN	04	Recreación, Cultura y otras Manifestaciones Sociales
EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	01	Deporte y Recreación
DIRECCIÓN EJECUTORA	47	Instituto Municipal del Deporte	ESTRATEGIA	54	Integracion Familiar
DEPENDENCIA EJECUTORA	4701	Instituto Municipal del Deporte	CLAVE PROGRAMÁTICA	163	Desarrollo Integral De La Familia

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Obesidad, sedentarismo, incidencia delictiva.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Promoción y Representación Deportiva, Plan municipal del deporte y la activación física, Coordinación y fomento social

METAS: 17,000 participantes en eventos diversos, 6 cursos de capacitacion, 3,000 pruebas deportivas

POBLACIÓN OBJETIVO: toda la zona rural y urbana del municipio de Torreón

OBJETIVOS GENERALES:

Promover la práctica del deporte, el desarrollo de la cultura física, la recreación y la competencia deportiva, llevando el beneficio a todos los sectores de la sociedad.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Organizar actividades deportivas con el fin de incentivar en la poblacion la activación fisica para incidir en la salud y la formación integral.

ESTRATEGIAS:

Fomentar la práctica del deporte que garantice un desarrollo integral.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 28,000 personas



MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EJE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.4 Promover la práctica del deporte, el desarrollo de la cultura física y la recreación.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTIÓN										
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META							
(Participantes en eventos en período evaluado/numero total de participantes programados)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%							
	FORMULA DE CÁLCULO (Participantes en eventos en período evaluado/numero total de	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA (Participantes en eventos en período evaluado/numero total de	FORMULA DE CÁLCULO UNIDAD DE MEDIDA PERIODICIDAD (Participantes en eventos en período evaluado/numero total de Porcentais Trimestral							

	DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO										
CLAVE PROGRAMÁTICA		CAP/	CONCEPTO	RECURSO PROPIO	RECURSO ESTATAL	RECURSO FEDERAL	TOTAL				
F	EST	PG	PY	CTA		PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	1 5.555,255,555		
04	54	E	89	40000 43801	Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal	\$8,800,000.00			\$8,800,000.00		

PRESUPUESTO 2015: \$8,800,000.00



90 INSTITUTO DE LA MUJER

COMPONENTE

TICA	COMPONENTE	90	Mujer: conocer para trascender	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
GRAMA	PROGRAMA	27	Instituto de la Mujer	FUNCIÓN	02	Vivienda y Servicios a la Comunidad
ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA	EJE 5		Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN		Servicios Comunales
UCTUR	DIRECCIÓN EJECUTORA	45	Instituto Municipal de la Mujer	ESTRATEGIA	53	Mejor Calidad De Vida
ESTR	DEPENDENCIA EJECUTORA	4501	Instituto Municipal de la Mujer	CLAVE PROGRAMÁTICA	162	Asistencia Social

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

Que las mujeres tengan acceso a las oportunidades en las mismas condiciones de igualdad

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Programa que busca generar las condiciones que empoderen a las mujeres a travez de diferentes acciones mediante las cuales conozcan sus derechos humanos y se otorguen las condiciones para generar una sociedad incluyente.

METAS: 35 mil servicios

POBLACIÓN OBJETIVO: Mujeres de Torreón de todas las edades

OBJETIVOS GENERALES:

Diseñar e instrumentar las políticas, programas y acciones con enfoque de perspectiva de género necesarias que coadyuven para la sensibilización de la ciudadanía con la intención de fomentar una sociedad incluyente para mujeres y hombres.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Capacitar y sensibilizar a la población, para atender necesidades especificas según edad, sexo, escolaridad, nivel socieconómico con temas que promuevan igualdad y equidad entre mujeres y hombres.

ESTRATEGIAS:

Capacitar y sensibilizar a la población, para atender necesidades específicas según edad, sexo, escolaridad, nivel socieconómico con temas que promuevan igualdad y equidad entre mujeres y hombres.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 25,000 personas



27 INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.3 Establecer la perspectiva de género para el ejercicio pleno de los derechos de las mujeres.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

	INDI	CAD	ORES	DE (GEST	ION
--	------	-----	------	------	------	-----

FORMULA DE CÁLCULO INDICADOR PERIODICIDAD UNIDAD DE MEDIDA META

(Servicios realizados en período evaluado/numero total de servicios Apoyo a sectores vulnerables

programados)*100

Porcentaje

Trimestral

≥ 90%

DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		CA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	448-40-00-40 1800 May	PROPIO	ESTATAL	ESTATAL FEDERAL	I NOON PACAMAGNAS
02	53	E	90	40000 43801	Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal	\$7,000,000.00			\$7,000,000.00

PRESUPUESTO 2015: \$7,000,000.00



EJE 5

91 INSTITUTO DE CULTURA Y EDUCACIÓN

COMPONENTE	91	Instituto de Cultura y Eduacación	FINALIDAD	2	Desarrollo Social
PROGRAMA EJE DIRECCIÓN EJECUTORA DEPENDENCIA	28	Instituto de Cultura y Eduacación	FUNCIÓN	04	Recreación, Cultura y otras Manifestaciones Sociales
EJE	5	Desarrollo Social	SUBFUNCIÓN	02	Cultura
DIRECCIÓN EJECUTORA	35	Instituto Municipal de Cultura	ESTRATEGIA	55	Integracion Familiar
DEPENDENCIA EJECUTORA	3501	Instituto Municipal de Cultura	CLAVE PROGRAMÁTICA	164	Desarrollo Integral De La Familia

DATOS DEL PROYECTO

PROBLEMÁTICA:

COMPONENTE

Fomentar la generación de talento local, que ayude a la generación de actividades que impacten positivamente a la ciudadanía.

UBICACIÓN DE LA PROBLEMÁTICA:

El Municipio de Torreón.

DESCRIPCIÓN:

Actividades que fomenten el interés por la formación musical formal, y que adicionalmente por medio de actividades a la comunidad sirvan como herramienta para el esparcimiento, la recreación y la convivencia familiar.

METAS: 30,000 asistentes a eventos culturales

POBLACIÓN OBJETIVO: Niños, jóvenes y adultos con interés en apredender y desarrollar habilidades musicales. Así como a la población que tiene la oportunidad de participar en los diferentes eventos en espacios públicos.

OBJETIVOS GENERALES:

Contar con programas formativos para los ciudadanos con interés en desarrollar conocimientos y habilidades musicales.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

Contar con opciones educativas para que la ciudadanía logre desarrollar sus conocimientos y habilidades musicales. Fomentar la convivencia y la recreación por medio de actividades musicales realizadas por las diferentes orquestas en espacios públicos.

ESTRATEGIAS:

Contar con opciones educativas para que la ciudadanía logre desrrollar sus conocimientos y habilidades musicales.* Fomentar la convivencia y la recreación por medio de actividades musicales realizadas por las diferentes orquestas en espacios públicos.

CLASIFICACIÓN GEOGRÁFICA: 35

BENEFICIARIOS: 120,000 personas



28 INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

MARCO REFERENCIAL PLANES DE DESARROLLO

EIE RECTOR PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

EJE 5 Desarrollo Social

INDICADOR

VISIÓN DEL EJE PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

Como sociedad incluyente los torreonenses tendremos oportunidades de desarrollo a través de servicios públicos de calidad, el mejoramiento y ampliación de espacios y áreas de esparcimiento, el fortalecimiento de la salud y el acceso a la cultura y el depo

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO:

5.5 Otorgar a los torreonenses la posibilidad de participar y disfrutar de los bienes y servicios culturales.

EJE RECTOR PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

OBJETIVO PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

Garantizar el derecho que tienen los habitantes de Coahuila y las futuras generaciones de vivir en un ambiente sano.

ESTRATEGIA PLAN ESTATAL DE DESARROLLO:

EJE 3 Una Nueva Propuesta para el Desarrollo Social

INDICADORES DE GESTION			
FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD	META

Apoyo a sectores vulnerables

(Asistentes a eventos en período evaluado/numero total de asistentes programados)*100

Porcentaje

Trimestral ≥ 90%

INDICADORES DE GESTIÓN

DESGLOSE CAPITULAR DEL PROYECTO									
CLAVE PROGRAMÁTICA		ICA	CAP/	CONCEPTO	RECURSO	RECURSO	RECURSO	TOTAL	
F	EST	PG	PY	CTA	ANA AND AND AND AND AND AND AND AND AND	PROPIO	ESTATAL	FEDERAL	Ender State
04	55	Ε	91 43801 Transferencias Subsidios A Organismos Descentralizados Y Empresas De Participacion Municipal				\$40,800,000.00	\$40,800,000.00	

PRESUPUESTO 2015: \$40,800,000.00



VISIÓN GLOBAL PRESUPUESTAL

3.1 ESTIMACIÓN DE LOS INGRESOS Y GASTOS

COMPARATIVO DE PRESUPUESTO DE INGRESOS EJERCICIO FISCAL 2014 - 2015

PRESUPUESTO INGRESOS	PRESUPUESTO INGRESOS APROBADOS 2014	MODIFICACIÓN PRESUPUESTAL	PRESUPUESTO DE INGRESOS APROBADOS 2015
Impuestos	\$251,205,129.00	\$366,910,384.00	\$368,686,846.00
Derechos	\$224,921,272.00	\$317,371,033.00	\$298,473,623.00
Contribuciones Especiales	\$18,042,233.00	\$5,765,610.00	\$24,958,579.00
Productos	\$450,911.00	\$26,235,431.00	\$1,853,675.00
Aprovechamientos	\$74,273,538.00	\$74,282,399.00	\$48,047,163.00
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios			\$4,794,907.00
Participaciones y Aportaciones	\$1,000,633,146.00	\$1,322,075,859.00	\$1,124,520,289.23
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	\$4,106,210.00	\$0.00	\$75,483,402.00
Total Ingresos	\$1,573,632,439.00	\$2,112,640,716.00	\$1,946,818,484.23



PRESUPUESTO POR CAPÍTULO DE GASTO EJERCICIO FISCAL 2014

EJERCICIO DEL PRESUPUESTO (CAPITULO DE GASTO)	PRESUPUESTO EGRESOS	PRESUPUESTO DE EGRESO	PRESUPUESTO DE EGRESOS	
(CAITIOLO DE GASTO)	APROBADOS 2014	EJERCIDO 2014 *	2015	
1000 Servicios Personales	\$636,608,216.94	\$619,699,258.05	\$639,450,000.06	
2000 Materiales y Suministros	\$110,944,668.04	\$101,376,504.45	\$98,490,350.17	
3000 Servicios Generales	\$537,296,917.43	\$514,135,325.35	\$594,309,574.65	
4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	\$241,682,506.32	\$218,545,593.15	\$276,090,874.26	
5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles	\$53,044,677.52	\$55,606,899.31	\$5,630,984.23	
6000 Inversión Pública	\$504,807,206.10	\$387,419,573.77	\$302,846,700.86	
9000 Deuda Pública	\$28,256,525.37	\$30,340,465.15	\$30,000,000.00	
Total del Gasto	\$2,112,640,717.72	\$1,927,123,619.23	\$1,946,818,484.23	



^{*} Presupuesto de Egresos ejercido 2014 al 31 de Diciembre

3.2 MONTOS DE ENDEUDAMIENTO PENDIENTES DE PAGO

ESTADO DE DEUDA PÚBLICA ESTIMADA AL 31 DE DICIEMBRE

DEUDA	2013	2014
Deuda a Largo Plazo	\$148,031,873.00	\$195,735,721.36 *
Deuda a Corto Plazo	\$245,761,590.00	\$362,148,734.64 **
Total de Deuda	\$393,793,463.00	\$557,884,455.00



3.3 TABULADORES SALARIALES

TABULADOR SALARIAL

CATEGORIA	TOTAL BRUTO
PRESIDENTE MUNICIPAL	\$66,491.82
SINDICO Y REGIDORES	\$37,340.19
DIRECTOR GENERALA	\$48,399.39
DIRECTOR GENERAL B	\$44,874.54
DIRECTOR GENERAL C	\$39,879.81
DIRECTOR DE AREA A	\$36,814.23
DIRECTOR DE AREA B	\$34,052.13
DIRECTOR DE AREA C	\$29,748.06
SUBDIRECTOR A	\$25,883.28
SUBDIRECTOR B	\$21,807.09
SUBDIRECTOR C	\$18,131.58
JEFE DE DEPARTAMENTO	\$16,816.41
COORDINADOR A	\$14,430.96
COORDINADOR B	\$12,025.80
COORDINADOR C	\$9,865.53
AUXILIAR A	\$7,992.54
AUXILIAR B	\$6,177.87
AUXILIAR C	\$5,263.11



CONCEPTO *	TOTAL
FONDO DE INFRAESTRUCTURA	\$52,707,030.00
FONDO DE FORTALECIMIENTO	\$333,203,141.75
HABITAT	\$16,000,000.00
RESCATE DE ESPACIOS PUBLICOS	\$3,000,000.00
SUBSEMUN	\$30,000,000.00
PROGRAMAS FEDERALES	\$26,483,402.00
PARTICIPACIONES FEDERALES	\$738,610,117.48
RECURSOS PROPIOS	\$746,814,793.00
Total Fuentes de Financiamiento	\$1,946,818,484.23**



^{*} Fuentes de Financiamiento 2015

^{**} Presupuesto de Ingresos 2015

3.5 CONTEXTO SOCIAL

Indice de Desarrollo Humano!

El Índice de Desarrollo Humano es una medición internacional desarrollada por el Programa de Naciones unidas para el Desarrollo (PNUD), que busca cuantificar las opciones que tiene un ser humano en su propio medio, para ser o hacer lo que él desea ser o hacer. A mayor cantidad de opciones mayor desarrollo humano, a menor cantidad de opciones, menor desarrollo humano. El Desarrollo Humano podría definirse también como una forma de medir la calidad de vida del ente humano en el medio en que se desenvuelve, y una variable fundamental para la calificación de un país o región.

El IDH mide tres parámetros: la salud: medida según la tasa de mortalidad infantil, la educación, medida por los años promedio de escolaridad para personas mayores de 24 años y los años esperados de escolaridad para personas entre 6 y 24 años y la riqueza: medida por el PIB per cápita en dólares internacionales.

De acuerdo a ello el municipio de Torreón se ubica en el lugar 38 de entre los 2456 municipios medidos en el país. Se encuentra dentro del rango de Alto Desarrollo Humano con IDH de .8976 muy por encima de la media nacional que es .7944, y como segundo municipio en el estado, sólo por debajo de Monclova.

Esto indica que nuestro municipio cuenta con la capacidad humana para su desarrollo al nivel de países europeos como Malta o Andorra, con IDH superiores a países como Portugal o Polonia.

Índice de Rezago Social y Niveles de Pobreza²

El IRS, medido por el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (CONEVAL), es un indicador similar al IDH, que añade a las variables de educación, salud e ingreso, la calidad de la vivienda.

Es una medida en la que un solo índice agrega variables de educación, de acceso a servicios de salud, de servicios básicos en la vivienda, de calidad y espacios en la misma, y de activos en el hogar. Es decir, proporciona el resumen de cuatro carencias sociales de la medición de pobreza del CONEVAL: rezago educativo, acceso a los servicios de salud, acceso a los servicios básicos en la vivienda y la calidad y espacios en la vivienda.



3

3.5 CONTEXTO SOCIAL

Desde la primera medición del IRS, Torreón ha aparecido dentro de la categoría de Muy Bajo, y a pesar de que el IRS, ha bajado de en los últimos años pasando de ocupar la posición 2434 a la 2425, de los 2456 municipios medidos.

En el contexto estatal se encuentra sólo por debajo de los municipios de Monclova, Saltillo y Sabinas.

Sin embargo, a pesar de su alto Desarrollo Humano y su bajo Desarrollo Social y de ser el municipio 70 con menor porcentaje de pobreza, esta sigue afectando al 27.3 % de la población, es decir a 1 de cada 4 torreonenses.

Índice de Marginación³

La marginación como fenómeno estructural expresa la dificultad para propagar el progreso en el conjunto de la estructura productiva, pues excluye a ciertos grupos sociales del goce de beneficios que otorga el proceso de desarrollo. La precaria estructura de oportunidades sociales para los ciudadanos, sus familias y comunidades los expone a privaciones, riesgos y vulnerabilidades sociales que, a menudo, escapan al control personal, familiar y comunitario, cuya reversión requiere del concurso activo de los agentes públicos, privados y sociales.

El Consejo Nacional de Población mide desde 1990 el Índice de marginación en México, considerando las variables de ingresos, vivienda, educación y dispersión de la población Índice de marginación de CONAPO de 6.42, en la categoría muy bajo y en el lugar 2433 de los 2456, es decir ocupa el lugar 44 a nivel nacional.



I Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal (INAFED) 2010.

http://www.inafed.gob.mx/es/inafed/Socioeconomico_Municipal

2 Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (CONEVAL) 2012.

http://www.coneval.gob.mx/ 3 Consejo Nacional de Población 2010,

http://www.conapo.gob.mx/es/CONAPO/Indices_de_Marginacion_2010_por_entidad_federativa_y_municipio

Índice de Calidad de Vida (INCAV)4

Desde 2012 la empresa Gabinete de Comunicación Estratégica presenta anualmente "Las ciudades más habitables de México", un estudio anual sobre la evolución de las percepciones de los ciudadanos que residen en las ciudades más grandes del país en materia de calidad de vida (INCAV), satisfacción con los servicios municipales/delegacionales (ISACS) y con el desempeño de los alcaldes/jefes delegacionales (IDEALC).

En el Índice de Calidad de Vida Torreón pasó de 2013 a 2014 de una calificación de 62 a 70.7 y del lugar 44 al 30, con los siguientes resultados específicos:

DIMENSIÓN	CALIFICACIÓN
INCAV	70.7
Movilidad	2.9
Medio Ambiente	2.4
Oferta de Vivienda	2.2
Centros de diversión	2.9
Escuelas	2.9
Museos y espacios históricos	2.7
Naturaleza	2.2
Ambiente de Convivencia	2.6



3.5 CONTEXTO SOCIAL

Por su parte en el Índice de Satisfacción con los Servicios Municipales (ISACS), Torreón mejoró del lugar 40 al 27, pasando de una calificación de de 64 a 71.6.

DIMENSIÓN	CALIFICACIÓN	
ISACS	71.6	
Recolección de basura	7.9	
Drenaje	6.7	
Pavimentación y baches	6.9	
Vialidades Principales	7.4	
Alumbrado público	7.3	
Parques y jardines	7.4	
Agua Potable	6.8	
Comercio irregular y ambulantaje	6.9	
Centros de salud y clínicas	6.9	
Servicios públicos de internet	7.2	
Portal de internet de Presidencia	7.2	
Eventos culturales y deportivos	8	
Trámite de apertura de negocios	6.9	
Trámite de licencias de construcción	7.1	
Fomento al turismo	7	
Fomento de actividades físicas y deportes.	7.4	



Índice de la Competitividad de las Ciudades de México⁵

Desde el año 2003 el Centro de Investigación y Docencia Económica (CIDE) ha desarrolla una medición de las principales ciudades mexicanas a través de casi 56 indicadores distribuidos en cuatro componentes: componente económico, componente institucional, componente sociodemográfico y componente urbano.

Actualmente Torreón y su zona metropolitana ocupan el puesto 14 de las 74 zonas urbanas evaluadas. Sin embargo a pesar de sus buenas valoraciones en los factores económico, institucional y sociodemográfico, la valoración de los indicadores en materia urbana promedian apenas 46 puntos de 100.

	License		COMPONENTES			
NO NO	NOMBRE	ECONÓMICO	METITUCIONAL	DEMOGRAPICO		PROMEDIC
-1	Ciudad de México	70	71	87	100	82
2	Hermosillo	95	89	92	50	81
3	Saltillo	95	91	91	48	81.25
4	Queretaro	80	94	90	52	79
5	Chihuahua	75	85	97	58	78.75
6	San Luis Potosi	83	85	92	52	78
7	Monterrey	83	69	94	60	76.5
8	Aguascalientes	81	88	89	48	76
9	Guadalajara	68	84	86	62	75
10	Monclova	100	65	91	45	75.25
11	Tijuana	72	81	92	51	74
12	Juárez	79	82	87	47	73.75
13	Mexicali	78	73	90	52	73.25
14	Torreón - La Laguna	80	79	87	46	73
15	Durango	62	96	88	46	73
16	Cuernavaca	71	81	85	54	72.75
17	Culiacan	53	100	84	54	72.75
18	Nuevo Laredo	68	90	87	46	72.75
19	Puebla	81	81	73	53	72
20	Cancún	53	91	95	48	71.75
21	Los Cabos	58	82	100	45	71.25
22	La Paz	47	88	94	55	71
23	Piedras Negras	73	74	90	46	70.75
24	León - Silao	71	82	81	47	70.25
25	Morelia	53	93	83	50	69.75
26	Reynosa	79	78	77	43	69.25
27	Puerto Vallarta	48	92	87	48	68.75
28	Mérida	58	80	85	52	68.75
29	AM de Celaya	82	75	73	43	68.25



3.5 CONTEXTO SOCIAL



Índice de Competitividad Urbana⁶

El Índice de Competitividad Urbana 2014 propuesto por el Instituto Mexicano para la Competitividad mide la capacidad de las ciudades mexicanas para atraer y retener inversiones y talento. El Índice evalúa la competitividad de las 78 zonas metropolitanas más importantes del país a partir de 90 indicadores y 10 subíndices. Las categorías que utiliza para clasificar los niveles de competitividad son: alta, adecuado, media alta, media baja, baja y muy baja (IMCO, 2014).

En la edición 2014 del ICU, realizada con datos de 2012, La Zona Metropolitana de La Laguna permanece en el grupo de competitividad MEDIA-BAJA ubicándose en el lugar 48 de las 78 zonas metropolitanas.

Zona Metropolitana de La Laguna en el ICU 2012 y 2014.

	2012	2015	CAMBIO	CIUDAD MEJOR VALORADA
General	44	48	-4	Valle de México
SUBÍNDICE				60
Derecho	73	73	0	Guanajuato
Medio ambiente	35	57	-22	Cd. Juárez
Sociedad	37	59	-22	Valle de México
Político	H	50	-39	Pachuca
Gobierno	64	49	15	Aguascalientes
Mercado laboral	20	3	17	Saltillo
Economía	31	42	-11	Culiacán
Precursores	32	38	-6	Cancún
Relaciones internacionales	54	26	28	Los cabos
Innovación	29	27	2	Valle de México



Los Indicadores que dañaron la competitividad de los municipios de la zona metropolitana de La Laguna fueron principalmente los pertenecientes a los subíndices de Sistema Político, Sociedad y Medio Ambiente en los cuales caímos 39 y 22 lugares con respecto al índice anterior.

En el subíndice de Mercado Laboral, la ZML pasó del lugar 20 al 3, siendo la número I de las ciudades con más de un millón de habitantes. En Gobiernos Eficaces y Eficientes se dio una mejora notable pasando del lugar 63 al 49, al igual que en Relaciones internacionales donde se pasó del lugar 54 al 26. En Innovación y Sofisticación se mejoró en 2 lugares pasando del 29 al 27. En el subíndice de Sistema de Derecho la ZML se mantiene en el lugar 73, considerando que incluye datos de 2012, el año de mayores tasas de homicidios y robo de vehículos. El mayor descenso se da en Sistema Político Estable y Funcional donde se pasa del lugar II al 50, donde se agregó el indicador de periodistas muertos o desaparecidos, entre otras nuevas variables. Otros subíndices donde la zona metropolitana retrocedió fueron medio ambiente, sociedad, incluyente preparada y sana, economía estable y sectores precursores de clase mundial.

Ciudades Competitivas y sustentables 2014 7

El índice de Ciudades Competitivas y Sustentables 2014 es realizado por Banamex, Banobras e Infonavit con el objetivo de evaluar y reconocer a las ciudades y municipios por sus prácticas de competitividad y sustentabilidad. El estudio evaluó 79 zonas metropolitanas ubicándose la Laguna en el Lugar 19.

El análisis se basa en la unión del Índice de Competitividad Urbana del IMCO que evalúa las condiciones estructurales para la competitividad de cada ciudad, y del Índice de Sustentabilidad Ambiental del Centro Mario Molina que calcula cuantitativamente las variables ambientales y de sustentabilidad.



3.5 CONTEXTO SOCIAL

Las calificaciones de la Zona Metropolitana de La Laguna en el Índice de Sustentabilidad Ambiental fueron:

SUBÍNDICE	CALIFICACIÓN
Uso de Agua	39.3
Calidad del Aire	80.6
Disponibilidad de Áreas Verdes	45
Manejo de Residuos Sólidos	56.7
Uso de Energía	76.7

Índice de Desarrollo Municipal 8

El Índice de Desarrollo Municipal básico es un instrumento del Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal. Permite ordenar a los municipios de México según sus respectivos niveles de desarrollo. Por lo tanto, el IDM resume la información sobre la situación de los municipios para orientar las acciones públicas encaminadas al desarrollo local. Es importante resaltar que el IDMb no es una calificación del desempeño municipal, sino un indicador relativo de la posición de cada municipio respecto al resto de las entidades locales.



Las dimensiones del desarrollo en el IDMb

IDM Ambiental

% Viviendas con Drenaje

% Viviendas con agua entubada

IDM Económico

Valor agregado censal bruto per cápita

Nivel de empleo IDM Social

Mortalidad Infantil

% Población con primaria terminada IDM Institucional

Esfuerzo tributario

Participación electoral

Esta medición ubica al municipio de Torreón en el sitio 44 a nivel nacional por debajo solamente de Ramos Arizpe a nivel estatal.



MEDIR PARA AVANZAR

La evaluación del desempeño programático es una demanda ciudadana a la que hoy se da respuesta a través del Presupuesto de Egresos 2015, mismo que contiene un sistema de indicadores que permiten la visualización clara y sencilla de lo avanzado cada trimestre.

Un indicador es la expresión cuantitativa construida a partir de variables cuantitativas o cualitativas, que proporciona un medio sencillo y fiable para medir el cumplimiento de objetivos y metas establecidas, reflejar los cambios vinculados con las acciones del programa, monitorear y evaluar sus resultados. Permite, concretamente, medir la diferencia o variación entre la situación actual y la deseada.

Los indicadores son instrumentos de evaluación que nos permiten conocer el grado o porcentaje de avance para alcanzar el cumplimiento de una meta. Para medir lo alcanzado en los proyectos y programas establecidos en el presupuesto de egresos, se aplicaron indicadores de gestión, que miden el avance físico y financiero, como lo establece la Ley General de Contabilidad Gubernamental.

Para facilitar su visualización y entendimiento, el avance se mide a través de un sistema de semaforización, mediante un arco dividido en tres partes, de las cuales el rojo nos marca un grado de avance no aceptable, el amarillo una situación de riesgo y el verde un grado de avance aceptable.

La medición se realiza en base a las metas establecidas y en el caso del avance físico se determina por numero de unidades a entregar, beneficiarios, metros cuadrados, etc.

En el caso de los indicadores de avance financiero, éstos se miden en pesos, sean miles o millones, conforme el presupuesto autorizado. Su avance generalmente concluye de manera posterior al avance o la conclusión física del proyecto o programa.

Los componentes son medidos a partir de su fecha de arranque y conforme a sus metas trimestrales, hasta la temporalidad establecida en los mismos.

JUNy TOS LO HACEMOS BIFN

Este sistema de medición permite a la ciudadanía conocer de manera sencilla el avance de los proyectos y programas y a la administración municipal establecer acciones de mejora que generen mayores alcances, beneficios o impacto de los

mismos.

Los componentes que han alcanzado sus metas físicas, continuarán avanzando hasta concluir su presupuesto o bien el presupuesto restante será redireccionado a componentes que necesiten mayor cantidad de recursos que la autorizada como techo presupuestal.

Los indicadores de desempeño se clasifican en indicadores estratégicos e indicadores de gestión:

- Estratégicos. Miden el grado de cumplimiento de los objetivos de las políticas públicas, es decir, los impactos sociales o económicos alcanzados o cambios producidos en la población y contribuyen a corregir o fortalecer las estrategias y la orientación de los recursos.
- De Gestión. Miden el avance y logro en procesos y actividades, es decir, sobre la forma en que los bienes y servicios públicos son generados y entregados.

Los indicadores de desempeño deberán permitir la medición de los objetivos en las dimensiones siguientes:

- Eficacia, que mide el grado de cumplimiento de los objetivos.
- Eficiencia, que mide la relación entre la cantidad de los bienes y servicios generados y los insumos o recursos utilizados para su producción.
- Calidad, que mide los atributos, propiedades o características que deben tener los bienes y servicios públicos generados en la atención de la población objetivo, vinculándose con la satisfacción del usuario o beneficiario.

Cada indicador contiene metas definidas, las cuales permiten establecer límites o niveles máximos de logro, comunican el nivel de desempeño esperado por la organización, y permiten enfocarla hacia la mejora. Las metas deben ser cuantificables, estar directamente relacionadas con el objetivo y estar orientadas a mejorar en forma significativa los resultados e impactos del desempeño institucional

Todo lo anterior fue aplicado en la implementación del nuevo modelo de presupuesto por programas basado en resultados, en la búsqueda de aprovechar las mejores prácticas existentes en beneficio de nuestro municipio.



/4	4
	1

FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	NIVEL	DIMENSIÓN	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODI- CIDAD	META	EVIDENCIA
ISO 18091:2014	Sistema de recaudación propio	Se cuenta con un sistema de recaudación propio, existen resultados documentados evidencia de su funcionamiento	Gestión	Programas y Acciones	(Numero de cajas municipales de recau- dacion de ingresos que cuentan con el Sistema implementado y funcional *100/ Numero total de cajas municipales de recaudación de ingresos)	Porcentaje	Trimestral	100%	Manual de operación del sistema informático, reporte de eficiencia del sistema y evi- dencia física de su utilización.
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Diagnóstico de Ingresos propios.	Se cuenta con un diagnóstico de ingresos propios.	Gestión	Planeación	Diagnóstico anual de ingresos propios	Diagnostico	Anual	1	Ley de ingresos publicada
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Programa para incrementar los ingresos propios.	Se cuenta con un programa para incremen tar los ingresos propios.	Gestión	Programas y Acciones	Porcentaje de implementación del plan de mejora recaudatoria	Porcentaje	Trimestral	≥ 95%	Programa con objetivos, metas, tiempos y estrategias presentado
ISO 18091:2014	Capacidad financiera ad- ministrativa	Los ingresos propios cubren más del 50% de su gasto corriente.	Desempeño	Eficacia	(Ingresos propios/gasto corriente) * 100	Porcentaje	Trimestral	≥ 51%	Cuenta pública del año a eval- uar y del inmediato anterior, dictaminadas por un despacho externo. Reporte que demues- tre la relación del gasto corri- ente cubierto con los ingresos propios del Gobie rno Local.
ISO 18091:2014	Autonomía financiera	El porcentaje de ingresos propios más participaciones del gobierno estatal y federal en el municipio, es mayor o igual al 60% de sus ingresos totales.	Desempeño	Eficacia	(Suma de ingresos propios + participa- ciones del gobierno estatal y federal en el año evaluado/ ingresos totales en el año evaluado)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 60%	Cuenta pública del año a evaluar, dictaminada por un despacho externo. Reporte que indique el porcentaje de los ingresos propios más participaciones en relación a los ingresos totales
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Sistema de información catastral.	Se cuenta con un sistema de información catastral, a fin de tener actualizado su padrón de catastro, como elemento estratégico para la recaudación de ingresos propios por concepto de predial.	Gestión	Programas y Acciones	Porcentaje de avance de imple- mentación del Sistema de informacion catastral	Porcentaje	Trimestral	≥ 90%	Implementacion del Sistema de Gestion Catastral CADE- STRE-Pro
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Tasa de cre- cimiento real anual de la recaudación del impuesto predial.	Incrementar la recaudación de ingresos propios del municipio por medio del uso eficiente de sus facultades tributarias y el aprovechamiento de todas las posibles fuentes de cobro.	Desempeño	Eficacia	(Monto real del impuesto predial re- caudado por el municipio en el año evaluado - Monto real del impuesto predial recaudado por el municipio en el año previo al evaluado / Monto real del impuesto predial recaudado por el muni- cipio en el año previo al evaluado)*100	Tasa	Anual	≥ 15%	Cuenta pública del año a evaluar y del año anterior, dictaminada por un despacho externo, y reporte donde se indique la relación de ingresos por predial del año a evaluar con el año anterior



FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	NIVEL	DIMENSIÓN	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODI- CIDAD	META	EVIDENCIA
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Tasa de cre- cimiento del padrón de con- tribuyentes del impuesto predial	Aumenta la base de contribuyentes respecto a la totalidad de predios en el municipio.	Desempeño	Eficacia	(Padrón de contribuyentes del impuesto predial del municipio en el año evaluado -Padrón de contribuyentes del impuesto predial del municipio en el año previo evaluado / Padrón de contribuyentes del impuesto predial del municipio en el año previo evaluado)*100	Tasa	Anual	≥ 5%	Reporte actualizado de los predios existentes en el municipio, reporte del padrón de contribuyentes de un ño a otro, registro de catastro
ISO 18091:2014	Porcentaje del padrón inmobi- liario al corriente en el pago del impuesto predial	El porcentaje de cuentas al corriente en el pago para el año que se desea evaluar debe ser mayor al del año inmediato anterior.	Desempeño	Eficacia	(Numero de cuentas al corriente en el pago de impiuesto predial en el año evaluado - Numero de cuentas al corriente en el pago de impuesto predial en el año previo al evaluado / Numero de cuentas al corriente en el pago de impiuesto predial en el año previo al evaluado)*100	Porcentaje	Anual	≥ 5%	Reporte actualizado para el año que se desea evaluar, que indique el porcentaje del padrón inmobiliario al corri- ente en el pago en relación al año inmediato anterior.
ISO 18091:2014	Incremento en los ingresos por derechos, pro- ductos y aprove- cha-mientos.	Incremento en términos reales de los ingresos por derechos, productos aprovechamientos.	Desempeño	Eficacia	(Monto real de ingresos por derechos, productos aprovechamientos en el año evaluado - Monto realde ingresos por derechos, productos aprovechamientos en el año previo al evaluado / Monto realde ingresos por derechos, productos aprovechamientos en el año previo al evaluado)*100	Porcentaje	Anual	5%	Cuenta pública del año a evaluar y del año anterior, dictaminada por un despacho externo. Eporte donde se indique la relación de ingresos por derechos, productos y aprovechamientos del año a evaluar con el año anterior.
ISO 18091:2014	Alineamiento a la Ley General de Contabilidad Gubernamental	Se cuenta con un mecanismo para tener la información financiera alineada con la Ley General de Contabilidad Gubernamental y existen resultados documentados y evidencia de su funcionamiento	Gestión	Planeación	Informe de Avance de Gestión Finan- ciera	Informe	Trimestral	4	Informe de Avance de Gestión Financiera
ISO 18091:2014	Sistema de planificación financiera.	Se cuenta con un sistema de planificación financiera y existen resultados documentados y evidencia de su funcionamiento.	Gestión	Programas y Acciones	Informes Trimestrales de Avance Financiero presentados /Informes Trimestrales de Avance Financiero comprometidos	Informe	Trimestral	4	Sistema de planeación fi- nanciera documentado que incluya: presupuesto, control y evaluación financiera
ISO 18091:2014	Congruencia de la Planeación Municipal y el Presupuesto	Todos los Programas de Gobierno cuentan con un presupuesto preestablecido	Gestión	Planeación	Presupuesto Programático de Egresos	Informe	Semestral	2	Registro que referencie el total de programas implementados en el Municipio



FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	NIVEL	DIMENSIÓN	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODI- CIDAD	META	EVIDENCIA
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Diagnóstico de Egresos.	Se cuenta con un diagnóstico en materia de egresos.	Gestión	Planeación	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superior del Estado	Diagnostico	Anual	1	Presupuesto de Egresos aprobado y publicado
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Diagnóstico de Deuda.	Se cuenta con un diagnóstico de la deuda.	Gestión	Planeación	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superior del Estado	Diagnostico	Anual	1	Presupuesto de Egresos aprobado y publicado
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Programa para minimizar el peso de la deuda pública en los ingresos municipales.	Se cuenta con un programa enfocado a minimizar el peso de la deuda pública en los ingresos municipales y a privilegiar el financiamiento público sobre el privado.	Gestión	Programas y Acciones	Programa presentado	Programa	Anual	1	Presupuesto de Egresos aprobado y publicado
ISO 18091:2014	Manejo de deuda.	Se cuenta con un sistema general de control y seguimiento de la evolución y tendencias de la deuda, así como un reporte específico de cartera de acreedores que constituyen puentes potenciales de financiamiento municipal.	Gestión	Programas y Acciones	Activo/Pasivo	Informe	Anual	4	Cuenta pública del año a evaluar y la del año anterior dictaminado, reporte específico del perfil de la deuda, reporte que incluya cartera de acreedores que constituyen fuentes potenciales de financiamiento municipal, historiales crediticios, dictámenes de organismos calificadores, informe detallado sobre la capacidad de endeudamiento medido como las veces que se puede endeudar con base en el monto que puede pagar actualmente.
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Porcentaje que representa el servicio de la deuda anual respecto a los ingresos disponibles.	Porcentaje de los intereses o servicio de la deuda en proporcion a los ingresos anuales	Desempeño	Eficacia	(Servicios de la deuda / Ingresos dis- ponibles)*100	Porcentaje	Anual	0.5%	Cuenta pública del año a evaluar y la del año anterior dictaminado, reporte específi- co del perfil de la deuda



FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	NIVEL	DIMENSIÓN	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODI- CIDAD	META	EVIDENCIA
ISO 18091:2014	Porcentaje del gasto total anual que se destina al pago de la deuda	El porcentaje que se destina para el pago de deuda es menor al 7% del presupuesto total.	Desempeño	Eficacia	(Monto del pago de la deuda en el año a evaluar/Monto total del presupuesto de egresos anual)*100	Porcentaje	Anual	5%	Cuenta pública del año a evaluar, dictaminada por un despacho externo. Reporte que indique el porcentaje que se destina al pago de deuda en relación al presupuesto total del gobierno local.
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Relación entre la deuda con la banca de desar- rollo y la deuda con la banca privada.	(Monto de la deuda con la banca de desarrollo / Monto de la deuda con la banca privada).	Desempeño	Eficacia	(Monto de la deuda con la banca de desarrollo / Monto de la deuda con la banca privada).	Porcentaje	Trimestral	0%	Informe de Avance de Gestión Financiera
ISO 18091:2014	Balance finan- ciero Actual- izado	Se cuenta con un reporte actualizado sobre la situación financiera, su situación patrimonial incluyendo el activo fijo debidamente registrado y valorizado.	Gestión	Programas y Acciones	Reporte del periodo evaluado/ reportes de periodo a evaluar	Reporte	Trimestral	4	Registros actualizados de operaciones financieras, cuenta pública del año corriente y la del año anterior dictaminado. Evidencia de que los reportes obedecen a un sistema de periodicidad.
ISO 18091:2014	Tasa de cre- cimiento del gasto público sin financiamiento	Crece el egreso sin déficit. Ello quiere decir una sana expansión de los gastos sin sacrificar las generaciones futuras. Es necesario comparar en la cuenta pública del año inmediato anterior (dictaminada), al que se quiere evaluar, la tasa de crecimiento del gasto y su balance (Déficit o superávit). En este caso se debe verificar en la misma fuente la tasa de crecimiento a precios constantes, es decir considerando la deflactación de los índices. Además deberá mostrar un balance (Sin déficit). El hecho de que se tenga superávit además de índices de crecimiento, revelará un mejor desempeño en este parámetro	Desempeño	Eficacia	(Monto total del gasto público en el año evaluado-INPC anualizado-Monto total del gasto público en el año previo eval- uado/Monto total del gasto público en el año previo evaluado)*100	Porcentaje	Anual	≥ 10%	Cuenta pública del año a evaluar y del inmediato anterior, dictaminadas por un despacho externo que muestre el crecimiento de la tasa de ambas variables y que su balance presenta superávit, considerando la deflactación de los índices.



	ı `
	L
-	1

FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	NIVEL	DIMENSIÓN	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODI- CIDAD	META	EVIDENCIA
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Diagnóstico de Participaciones y Aportaciones federales.	Se cuenta con un diagnóstico sobre la aplicación de las participaciones y aportaciones federales.	Gestión	Planeación	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superior del Estado	Diagnostico	Anual	1	Presupuesto de Egresos aprobado y publicado
EL DESAR-	Programa para direccionar las participaciones y aportaciones federales a la prestación de los servicios municipales.	Se cuenta con un programa para utilizar eficientemente las participaciones y aportaciones federales, orientándolas prioritariamente al cumplimiento de los servicios municipales.	Gestión	Programas y Acciones	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superior del Estado	Programa	Anual	1	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superi- or del Estado
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Porcentaje de participaciones destinadas a bienes y servi- cios públicos.	Utilizar eficientemente las participaciones y aportaciones federales direccionándolas prioritariamente a la prestación de los servicios públicos municipales.	Desempeño	Eficacia	(Monto total de participaciones destina- das a bienes y servicios públicos / Mon- to total de participaciones) * 100	Porcentaje	Trimestral	≥ 50%	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superi- or del Estado
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Porcentaje de aportaciones destinadas a bienes y servi- cios públicos.	(Monto total del FAFMDTDF destinado a bienes y servicios públicos/ Monto total del FAFMDTDF) * 100	Desempeño	Eficacia	(Monto total del FORTAMUN destinado a bienes y servicios públicos/ Monto total del FORTAMUN) * 100	Porcentaje	Trimestral	4	Presupuesto de Egresos en modelo de la Auditoría Superi- or del Estado
ISO 18091:2014	Fuentes de financiamiento alterno y el objeto del recurso.	Se tienen identificadas las fuentes de financiamiento alterno y el objeto del recurso	Gestión	Planeación	Reporte de fuentes de financiemiento alternas en base a objeto del recurso	Reporte	Anual	1	Base de datos de fuentes de financiamiento alternas clasificadas por el objeto del recurso.
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Comité de Pla- neación para el Desarrollo Municipal COP- LADEM	Se cuenta con un Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal (COPLADEM) formalmente instalado y operando en forma regular.	Gestión	Unidad Re- sponsable	(Monto financiero ejercido en periodo evaluado/Monto financiero aproba- do)*100	Porcentaje	Trimestral	≥ 95%	Acta de instalación del COM- PLADEM
ISO 18091:2014	Sistema In- formático	Se cuenta con un sistema informático inte- gral, el cual sirve para brindar información financiera de forma actualizada y confiable	Gestión	Programas y Acciones	Informe de Avance de Gestión Finan- ciera	Informe	Anual	1	Informe de Avance de Gestión Financiera aprobado por Cabildo
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Diagnóstico del uso de TIC'S en la Administración Municipal.	Se cuenta con un diagnóstico del uso de las TIC'S en la Administración Pública Municipal.	Gestión	Planeación	Diagnóstico del uso de TIC's	Diagnostico	Anual	1	Diagnostico presentado



FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	NIVEL	DIMENSIÓN	FORMULA DE CÁLCULO	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODI- CIDAD	META	EVIDENCIA
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Programa para impulsar el uso de las tecnologías de la información y comunicación (TIC´s)	Se cuenta con un programa para impulsar el uso de las tecnologías de la información y comunicación (TIC's) en el desempeño institucional de la la Administración Pública Municipal, así como en la prestación de trámites y servicios ofrecidos a la población.	Gestión	Programas y Acciones	Porcentaje de implementación del programa para impulsar el uso de TIC's	Programa	Anual	1	Programa con objetivos, metas, tiempos y estrategias presentado
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL		Información por rubros publicados en la pagina web del municipio	Desempeño	Eficacia	((Número total de rubros de la APM con servicios informativos en la página web/ Total de rubros de la APM)*(0.17) + (Número total de rubros de la APM con servicios interactivos en la página web/Total de rubros de la APM)*(0.33) + (Número total de rubros de la APM con servicios transaccionales en la página web/ Total de rubros de la APM)*(0.5))*100	Porcentaje	Trimestral	80%	Informe de Avance de Gestión Financiera
AGENDA PARA EL DESAR- ROLLO MU- NICIPAL	Porcentaje de sitios y espacios públicos conectados.	Contribuir a la reducción de la brecha digital, mediante la provición de acceso a internet en los sitios y espacios públicos.	Desempeño	Eficacia	(Número de sitios y espacios públicos con conexión a internet en el año evaluado / Total de sitios y espacios públicos en el municipio en el año evaluado) * 100	Porcentaje	Anual	80%	Informe de sombra informatica de la Direccion de Informatica



4.2 INDICADORES DE RESULTADO



OBJETIVO ESTRA TÉGICO	FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	DIMENSIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD
1.1	SINDES	1MJ. VIGENCIA PROMEDIO DE REGLAMENTOS MUNICIPALES	Conocer la vigencia promedio de los reglamentos municipales.	Eficacia	Años promedio de vigencia de reglamentos municipales	Anual
1.1	SINDES	1HP. AUTONOMÍA FINANCIERA	Medir el grado de autonomía para cubrir el gasto corriente del gobierno municipal	Eficacia	Porcentaje de autonomía financiera	Anual
1.2	Calificado- ras	Calificación Crediticia Otorgada al gobierno municipal	Calificación crediticia otorgada al gobierno municipal	Eficacia	Calificación crediticia	
1.3	ISO 18091	Avance en el indicador 1.4 Participación de la Comunidad en Políticas Públicas y Programas.	Mide el avance en el indicador 1.4 Participación de la Comunidad en Políticas Públicas y Programas del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Calidad	Avance en el indicador 1.4 Participación de la Comunidad en Políticas Públicas y Programas	Anual
1.4	ISO 18091	Nivel en el indicador 1.2 Asocia- do, Solidario y Vinculado.	Mide el avance en el indicador 1.2 Asociado, Solidar- io y Vinculado. del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Eficacia	Avance en el indicador 1.2 Asociado, Solidario y Vinculado.	Anual
1.5	SINDES	11HP. PAGOS DEL CONTRIBUY- ENTE POR INTERNET	Identificar el porcentaje de los ingresos propios municipales recaudados vía Internet.	Eficacia	Porcentaje de ingresos propios por internet	Anual
1.5	CIDGE	Índice de Gobierno Electrónico Municipal	El Índice de Gobierno Digital Municipal es el instru- mento que evalúa qué gobiernos locales están haci- endo mejor su trabajo al brindar servicios digitales y comunicarse mediante el internet, las redes sociales y el móvil.	Eficacia	Posición en el Índice de Gobierno Elec- trónico Municipal	
1.6	IMCO	Índice de Información Presu- puestal en Torreón	Existencia, disponibilidad y calidad de la información de las leyes de ingresos y presupuestos de egresos municipales.	Eficacia	Índice de Información Presupuestal en Torreón	Anual
1.6	ICAI	Cumplimiento en la información pública de oficio	El municipio cumple con la publicación y acceso a la información pública de oficio en la página oficial	Eficacia	Cumplimiento en la información pública de oficio	Trimestral
2.1	SNSP	Delitos por cada 100 mil habitantes	Número de delitos cometidos en el municipio por cada 100 mil habitantes	Eficacia	Delitos por cada 100 mil habitantes	Anual
2.1	SINDES	Policías operativos por cada mil habitantes	Determinar el número de policías operativos por cada mil habitantes	Eficacia	Policías operativos por cada mil habitantes	Semestral



OBJETIVO ESTRA TÉGICO	FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	DIMENSIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD
2.2	SINDES	3SEG. INVERSIÓN EN PRO- GRAMAS DE PREVENCIÓN POR CADA MIL HABITANTES	Determinar la inversión en programas de prevención por cada mil habitantes.	Economía	Pesos de inversión en programas de prevención por cada mil habitantes.	Anual
2.2	CONEVAL	Índice de Cohesión Social	permite conocer el nivel de equidad y solidaridad que existe en una sociedad.	Eficacia	Índice de Cohesión Social	Anual
2.3	ISO 18091	Indicador 3.9 Promotor de la Educación Cívica y una Cultura Social Responsable.	Mide el avance en el indicador 3.9 Promotor de la Educación Cívica y una Cultura Social Responsable. del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Eficacia	Avance en el indicador 3.9 Promotor de la Educación Cívica y una Cultura Social Responsable.	Anual
2.3	SEDU	Grado promedio de escolaridad	Número de años que en promedio aprobaron las personas de 15 años y más en el sistema educativo nacional	Eficacia	Grado promedio de escolaridad	Anual
2.4	ISO 18091	Indicador 1.6 Promotor de la Protección Civil y de los Servicios de Emergencia.	Mide el avance en el indicador 1.6 Promotor de la Protección Civil y de los Servicios de Emergencia del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Eficacia	Avance en el indicador 1.6 Promotor de la Protección Civil y de los Servicios de Emergencia.	Anual
2.5	CEDH	Recomendaciones de órganos de derechos humanos	El total de recomendaciones emitidas por órganos de derechos humanos en el territorio municipal	Eficacia	Total de recomendaciones	Trimestral
3.1	ISO 18091	Nivel en el indicador 4.5 Sistema Eficaz del Ordenamiento Terri- torial.	Mide el avance en el indicador 4.5 Sistema Eficaz del Ordenamiento Territorial del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Eficacia	Avance en el indicador 4.5 Sistema Eficaz del Ordenamiento Territorial.	Anual
3.2	IMCO	Manejo sustentable del medio ambiente	A través de 11 indicadores, este subíndice califica la capacidad de las entidades para interactuar de manera sostenible con el entorno natural en el que se ubican y aprovechar los recursos naturales de los que disponen.	Eficacia	Índice	Bianual
3.3	ISO 18091	Nivel en el indicador 2.6 Responsable de una Movilidad Sustentable, Rutas de Comuni- cación e Interconexiones.	Mide el avance en el indicador 2.6 Responsable de una Movilidad Sustentable, Rutas de Comunicación e Interconexiones del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Eficacia	Avance en el indicador 2.6 Responsable de una Movilidad Sustentable, Rutas de Comunicación e Interconexiones.	Anual



4.2 INDICADORES DE RESULTADO



OBJETIVO ESTRA TÉGICO	FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	DIMENSIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD
3.4	Inversión Pública	Monto de proyectos metropolitanos	Mide la variación anual del monto de los proyectos metropolitanos implementados.	Economía	MDP	Anual
3.5	ISO 18091	Resultado del Subindicador 3.1.6 Evaluación del Servicio de Transporte Público.	Mide el avance en el Subindicador 3.1.6 Evaluación del Servicio de Transporte Público.del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Calidad	Avance en el Subindicador 3.1.6 Evaluación del Servicio de Transporte Público.	Anual
3.5	IMPLAN	Red de Transporte Público en Torreón	Extensión de la red de transporte público en kilómetros	Eficacia	Kilómetros	Anual
3.6	ISO 18091	Indicador 4.6 Cuidadoso y Responsable del Agua.	Mide el avance en el indicador 4.6 Cuidadoso y Responsable del Agua del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Calidad	Avance en el indicador 4.6 Cuidadoso y Responsable del Agua.	Anual
4.1	IMCO	Índice de competitividad urbana	Mide la capacidad de las ciudades mexicanas para atraer y retener talento e inversiones.	Eficacia	Índice de competitividad urbana	Anual
4.2	IMSS	Trabajadores asegurados	Total de trabajadores asegurados en el IMSS	Eficacia	Trabajadores	Mensual
4.3	DATATUR	Porcentaje de ocupación hotelera según el Sistema Nacional de la Información Estadística del Sector Turismo de México	Ocupación hotelera de los negocios dedicados a este ramo en el sector	Eficacia	Porcentaje de ocupación	Anual
4.3	DENUE	Índice de especialización local en servicios	Producción bruta total de los servicios entre la producción bruta total de todas las actividades económicas	Eficacia	Índice de especializacion local en servicios	Quinquenal
4.4	IMCO	Subíndice - Innovación en los sectores económicos	Califica el grado de innovación y sofisticación de las empresas establecidas en la ciudad.	Eficacia	Grado de innovación	Bianual
5.1	IMPLAN	Índice de desarrollo humano	Desarrollado por el programa de naciones unidas para desarrollo, abarca 3 temas fundamentales: salud, educación e ingreso.	Eficacia	Índice de desarrollo humano	Quinquenal
5.1	Coneval	Índice de Rezago Social	El Índice de Rezago Social (IRS) permite ordenar las entidades federativas, municipios y localidades de mayor a menor grado de rezago social en un momento del tiempo.	Eficacia	Índice de Rezago Social	Quinquenal



OBJETIVO ESTRA TÉGICO	FUENTE	INDICADOR	DESCRIPCIÓN	DIMENSIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	PERIODICIDAD
5.2	ISO 18091	Nivel en el indicador 3.1 Presta- dor de Servicios Públicos.	Mide el avance en el indicador 3.1 Prestador de Servicios Públicos del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Calidad	Avance en el indicador 3.1 Prestador de Servicios Públicos.	Anual
5.2	INEGI	Porcentaje de viviendas carentes de servicios básicos.	Total de viviendas que no cuentan con servicios básicos (luz, agua, drenaje, pavimentación, alumbrado) sobre el total de viviendas registradas	Eficacia	Porcentaje de viviendas	Quinquenal
5.3	ISO 18091	Indicador 3.4 Promotor de la Igualdad de Género.	Mide el avance en el indicador 3.4 Promotor de la lgualdad de Género del sistema de gestión de la calidad para gobiernos locales confiables con enfoque ISO 18091	Eficacia	Avance en el indicador 3.4 Promotor de la Igualdad de Género.	Anual
5.4	SINDES	5I. METROS CUADRADOS MODULOS DE RECREO MUNIC- IPALES POR HABITANTE	Determinar el número de metros cuadrados de módulos de recreo existentes por habitante.	Eficacia	Metros cuadrados de módulos de recreo por habitante.	Anual
5.4	DGSAL	Porcentaje de población con sobrepeso.	Población del municipio que rebasan el Índice de sobrepeso sobre la población total.	Eficacia	Porcentaje de población	Anual
5.5	CONACUL- TA	Espacios culturales por cada 100,000 habitantes	Espacios culturales físicamente delimitados	Eficacia	Espacios culturales por cada 100,000 habitantes	Anual
5.5	CONACUL- TA	Visitas a museos y centros culturales	Registro de visitas a museos y centros culturales del municipio	Eficacia	Registro de visitas	Anual
5.6	SINAIS	Mortalidad por diabetes	Tasa de mortalidad por diabetes melitus. Defunciones por diabetes por cada 10000 defunciones	Eficacia	Tasa de mortalidad por diabetes	Anual
5.6	IMPLAN	Porcentaje de población derecho- habiente a servicios de salud.	Población derechohabiente a servicios de salud	Eficacia	Porcentaje de población	Anual
5.7	INEGI	Porcentaje de jóvenes ocupados	Porcentaje de jóvenes laborando y/o estudiando respecto al total de jóvenes (15 a 29 años)	Eficacia	Porcentaje de jóvenes ocupados	Anual



MENSAJE FINAL





Mensaje Final

Construir el presupuesto por programas basado en resultados que hoy tienes en tus manos, sustentado en finanzas públicas sanas y una fortaleza financiera integral, no sería suficiente para la ciudadanía sin la pieza fundamental de la democracia que representa la transparencia.

Somos uno de los dos municipios que a nivel nacional publican la relación de cheques expedidos y transferencias electrónicas realizadas. Además se encuentran publicados la nómina municipal, contratos, tabuladores de sueldos e información de diversa índole que puede resultar de interés para la ciudadanía.

Se ha cumplido y se seguirá cumpliendo en tiempo y forma, con las generación, análisis, presentación y publicación de los estados financieros del municipio.

Se robusteció la ciudadanización de la transparencia y la rendición de cuentas, mediante la conformación del Consejo Ciudadano para la Transparencia de las Finanzas y las Políticas Públicas, órgano constituido por rectores de instituciones de educación superior, colegios de profesionistas así como ciudadanos distinguidos conocedores del tema, quienes con una visión imparcial, verifican que se proporcione a la comunidad la información financiera de manera clara, veraz, confiable y que se mantenga constantemente actualizada. Estamos comprometidos con una rendición de cuentas clara y con la transparencia de las finanzas, como factor importante en la construcción de una mejor sociedad en beneficio de todos y cada uno de nosotros.

Torreón es un municipio transparente, un municipio con finanzas públicas sanas y un municipio que le da la cara a la modernidad y al progreso administrativo, para estar a la altura de sus ciudadanos.

Torreón, una ciudad que vence.

Ing. Miguel Ángel Riquelme Solís
Presidente Municipal
Administración 2014-2017



PRESUPUESTO DE EGRESOS 2015

